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Αρχιοε τις εφημερίες Μείνει εξωτερικά Ιατρεί

ΕΝΑ ΒΗΜΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΔΥΟ ΠΙΣΩ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο ΑΝΔΡΕΑΣ
ΤΟ ΑΛΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ
Ένα βήμα μπροστά και δύο 

πίσω σημειώνονται στην πο­
ρεία του Περιφερειακού Πανε­
πιστημιακού Γενικού Νοσοκο­
μείου Ηρακλείου.

Κι αυτό διότι ενώ από χθες 
το νοσοκομείο μπήκε στον κύ­
κλο της γενικής εφημερίας 
που όπως είναι γνωστό θα γί­
νεται Δευτέρα, Πέμπτη και κά­
θε τρίτο Σαββατοκύριακο, τις 
ίδιες ημερομηνίες με απόφαση 
του Δ.Σ. του ιδρύματος δεν θα 
γίνονται τα τακτικά εξωτερικά 
ιατρεία του τομέα της παθο­
λογίας.

Συγκεκριμένα το μήνα Μάρ­
τιο το ΠΕΠΑΓΝΗ θα εφημερεύ­
ει στις 8,12,15,19,24,25 και 29. 
Τις ίδιες ημερομηνίες δεν θα 
πραγματοποιηθούν οι εξετά­
σεις στα τμήματα Γενικό 
Παθολογικό-Γ αστρεντερολο- 
γικό, Νεφρολογικό, Καρδιολο­
γικό, Πνευμονολογικό, Ηπατο- 
λογικό, Δερματολογικό, Νευ- 
ρολογικό, Ενδοκρινολογικό, 
Αιματολογίας Ογκολογίας.

Από τη διοίκηση του νοσο­
κομείου γίνεται γνωστό ότι το 
κοινό για κάθε ραντεβού στα 
τακτικά εξωτερικά ιατρεία 
πρέπει να επικοινωνεί εκ νέου 
με τη Γραμματεία των τακτι­
κών εξωτερικών ιατρείων

ΤΟ ΤΜΗΜΑ 
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ

Όσον αφορά το Τμήμα Επει-

στιγμιότυπα από την χθεσινή ημέρα έναρξης της γενικής 
εφημερίας του Πανεπιστημιακού

γόντων Περιστατικών (ΤΕΠ) θα 
απασχολείται πλέον -όπως α- 
ναφέρεται σε ανακοίνωση του 
Δ.Σ.- μόνο με επείγοντα βαρειά 
περιστατικά και όχι με συντα- 
γογραφία που θα γίνεται στα 
τακτικά εξωτερικά ιατρεία.

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΣΤΟ Δ.Σ. ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

Το μέλος του Δ.Σ. κ. Αντώ- 
νης Κτιστάκης τοποθετήθηκε 
στη θέση του αντιπροέδρου με 
απόφαση του υπουργείου Υ­
γείας. Η θέση αυτή όπως είναι ' 
γνωστό «χήρευε» αφού η κ. 
Μαλλιαράκη που την κατείχε 
είχε υποβάλλει εδώ και καιρό 
την παραίτηση της διαφωνών­
τας με τα όσα συμβαίνουν στο 
χώρο της υγείας στο νομό. Τη 
θέση του κ. Κτιστάκη ως μέλος 
στο Δ.Σ. πήρε ο κ. Μαρίνος 
Ασλάνης.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΧΕΛΙΔΩΝΗ 

ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΑΧΑΚΗ

Αναφορικά με το χθεσινό ρε
πορτάζ της «Π» και τις δηλώσεις | 
του κ. Παχάκη για τη μαιευτική t 
κλινική ο πρόεδρος του Δ.Σ. του 
ΠΕΠΑΓΝΗ κ. Χελιδόνης δήλωσε 
χθες στην εφημερίδα μας τα 
εξής:

«Υπάρχει απόφαση του Δ.Σ. 
για άμεση εγκατάσταση της 
μαιευτικής κλινικής στο ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ. Προχθές το βράδυ υπήρξε 
τροποποίηση προηγούμενης α-

πόφασης του Δ.Σ. όσον αφορά· 
την απόσπαση γιατρών του 
μαιευτικού του Βενιζελείου στο 
ΠΕΠΑΓΝΗ. Δηλαδή -διευκρίνισε 
ο πρόεδρος του Δ.Σ. του ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ- το Δ.Σ. ζήτησε η μεταφορά 
να γίνει με τις διαδικασίες που 
προβλέπει ο νόμος (διυπουργική 
απόφαση). Έχει ζητηθεί - 
πρόσθεσε ο κ. Χελιδόνης- από το 
μαιευτικό τμήμα του Βενιζελείου 
να υποβάλλει αίτηση στην επι­
στημονική επιτροπή του ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ για την ημερομηνία ένα­
ρξης των εξωτερικών ιατρείων 
της μαιευτικής κλινικής, τακτική 
που -όπως είπε- ακολουθείται απ’ 
όλους.

Η λειτουργία της μαιευτικής 
-συνέχισε- εξαρτάται από την ε­
νίσχυση των εργαστηρίων του 
ΠΕΠΑΓΝΗ η οποία,θα γίνει με 
την πρόσληψη του προσωπικού 
που περιμένουμε από το υπουρ­
γείο, και την πρόσληψη αναισθη- 
σιολόγου που ελπίζουμε ότι θα 
υπάρξει υποψηφιότητα σε προ­
κήρυξη που μόλις έγινε.

Για οτιδήποτε πρόβλημα της 
μαιευτικής κλινικής του Βενιζε- 
λείου -κατέληξε ο κ. Χελιδόνης- 
έχουν παρακληθεί οι Διευθυντές 
της κ.κ. Παχάκης και Μαράκης να 
έρχονται σε απευθείας συνεν­
νόηση με μένα για να αποφεύ­
γονται παρεξηγήσεις και 
παρερμηνείες.

Από την Κρήτη θα αρχίσει την 
τελική προεκλογική του εξόρμη­
ση ανό την Ελλάδα ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Πα- 
πανδρέου.

Ο κ. Παπανδρέου θα βρεθεί 
για 3 μέρες στην Κρήτη, περιο­
δεύοντας το νησί από τις 8 μέχρι 
τις 10 Μαρτίου.

Η κατάληξη της περιοδείας 
του πρώην πρωθυπουργού θα εί­
ναι η πλατεία Ελευθερίας, όπου

και θα μιλήσει το βράδυ του με­
θεπόμενου Σαββάτου 10 Μαρτί­
ου.

Ο κ. Παπανδρέου θα αρχίσει 
την εξόρμηση του στην Κρήτη 
την Πέμπτη 8 Μαρτίου από τα 
Χανιά.

Την Παρασκευή θα επισκε- 
φθεί το Ρέθυμνο και το Σάββα­
το το Ηράκλειο, απ’ όπου και θα 
αναχωρήσει επιστρέφοντας 
στην Αθήνα.
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Στους τρείς αρχηγούς
το θέμα των εκτάκτων
Στους τρείς πολιτικούς αρχη­

γούς παραπέμπεται εκ νέου το 
θέμα των εκτάκτων υπαλλήλων 
του Δημοσίου αφού όπως διαπι­
στώθηκε η ρύθμιση του θέματος 
αυτού μπορεί να γίνει μόνο με 
νομοθετική πράξη. Ο κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος κ. Προκόπης 
Παυλόπουλος δήλωσε χθες ότι η 
κυβέρνηση όχι μόνο αναμένει 
την απόφαση των κομμάτων για

να ρυθμιστεί το θέμα των εκτά­
κτων αλλά δεν μπορεί να κάνει 
διαφορετικά αφού γι’ αυτό απαι­
τείται απόφαση της βουλής. Οι 
εκπρόσωποι της ΑΔΕΔΥ θα πρα­
γματοποιήσουν εντός της εβδο­
μάδας συναντήσεις με τους πο­
λιτικούς αρχηγούς στους 
οποίους θα εκθέσουν τις απόψεις 
τους και θα προτείνουν εναλλα­
κτικές λύσεις. Με βάση τις από­

ψεις των πολιτικών αρχηγών το 
προεδρείο της ΑΔΕΔΥ θα έχει 
και νέα συνάντηση με τον πρω­
θυπουργό κατά την οποία θα ο- 
ριστικοποιηθούν και οι θέσεις 
της κυβέρνησης. Ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος επανέλαβε ότι με 
βάση την υφιστάμενη νομοθεσία 
είναι αδύνατη η ανανέωση ή πα­
ράταση των συμβάσεων εργα­
σίας ορισμένου χρόνου.

Φαρσαρη ψηφίζουν οι δικηγόροι του ΠΑΣΟΚ
ΠΑ ΠΡΟΕΑΡΟ ΤΟΪ ΜΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Την υποψηφιότητα του σημε­

ρινού προέδρου Μιχάλη Φαρσά- 
ρη υποστηρίζει ο συνδυασμός 
της «Αγωνιστικής Κίνησης» του 
υποψήφιου Στέλιου Καστρινάκη 
για την επαναληπτική εκλογή 
της Κυριακής. Με χθεσινή ανα­
κοίνωση της Κίνησης καλούνται 
οι δικηγόροι που στον πρώτο γύ­
ρο στήριξαν το συνδυασμό της 
να υπερψηφίσουν τον υποψήφιο 
της «Δικηγορικής Ενότητας».

Με την εξέλιξη αυτή διαφαί­
νεται πλέον ότι ο κ. Μιχάλης 
Φαρσάρης έχει τις σοβαρές πι­
θανότητες να επανεκλεγεί.

Να θυμίσομε ότι στην εκ/.ογή 
της περασμένης Κυριακής ο κ. 
Παπαιωάννου είχε συγκεντρώ­
σει 135 ψήφους, ο κ. Φαρσάρης 
134 κι ο κ. Καστρινάκης 108.

Στην ανακοίνωση της «Αγωνι­
στικής Κίνησης» αναφέρονται:

«1) Επιθυμούμε να ευχαριστή­
σομε και δημόσια όλες και όλους 
τους Συναδέλφους, που τίμησαν 
με την ψήφο τους τόσο τον Συν­
δυασμό υποψήφιων Συμβούλων, 
όσο και τον επικεφαλής του Συν­
δυασμού, υποψήφιο Πρόεδρο 
της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΔΙ-

ΠΡΩΤΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΙΔΩΝ ΔΩΡΟΥ '90
Ομάδα εκθετών εισαγωγέ­
ων και κατασκευαστών σας 
καλωσορίζουν στην πρώτη 
έκθεση που θα γίνει στο Ξε­
νοδοχείο Ατλαντίς στο Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ για να σας 
παρουσιάσουν ότι πιο και­
νούργιο υπάρχει στο χώρο 
του δώρου. Η έκθεση θα 
λειτουργήσει από 2-5 Μαρ­
τίου με ώρες λειτουργίας 
από Ιθπ.μ.-Ιθμ.μ. Είσοδος 
μόνο για εμπόρους.
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ΚΗΓΟΡΩΝ.
2) Η ανεξάρτητη κάθοδός μας 

στις εκλογές επιβεβαίωσε τη συ- 
νέπειά μας στην εφαρμογή του 
νέου συστήματος της απλής ανα­
λογικής, στην εφαρμογή της ο­
ποίας επιμείναμε χωρίς αναζή­
τηση σχημάτων ιδεολογικά νό­
θων και νομικά διαβλητών.

Επιβεβαίωσε επίσης τη δυνα­
τότητα εφαρμογής του νέου ε­
κλογικού συστήματος χωρίς τη 
δημιουργία «οξύτητας» ή οποιου- 
δήποτε άλλου προβλήματος. 
Πραγματικά, οι εκλογές μας έγι­
ναν με τον ίδιο ήπιο και ομαλό 
τρόπο, όπως πάντοτε, πράγμα 
που αποδείχνει πόσο τα αντίθε­
τα επιχειρήματα, για την δήθεν 
αναγκαιότητα του «ενιαίου» ή 
«οικουμενικού» ψηφοδελτίου για 
λόγους «ενότητας του Δικηγορι­
κού Σώματος», απείχαν από την 
πραγματικότητα και αποσκοπού­
σαν αποκλειστικά σε εντυπω­
σιασμό.

3) Ο Συνδυασμός μας απέβλε- 
ψε πάντοτε στην ενότητα του Δι­
κηγορικού Σώματος, την οποία 
υπηρέτησε και μέσα στο προη­
γούμενο Διοικητικό Συμβούλιο 
και έξω από αυτό. Είχε επίσης 
την προεκλογική ειλικρίνεια να 
κινηθεί προς την κατεύθυνση της 
συνεργασίας με τον Συνδυασμό

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών
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της «Δικηγορικής Ενότητας». Η 
κίνηση αυτή έγινε όχι μόνο για­
τί υπήρχε το προηγούμενο καλής 
συνεργασίας μαζί της αλλά και 
γιατί πιστεύαμε ότι και η ειδικό­
τερη αντιμετώπιση των Δικηγο­
ρικών προβλημάτων αλλά και η 
γενικότερη θεώρηση των πραγ­
μάτων είναι ευκολότερη με αυτό 
τον Συνδυασμό, χωρίς ευκαιρια­
κές συνεργασίες, οι οποίες επι- 

, βάλλονται από κομματικές 
κορυφές και τελικά γίνονται αν­
τικείμενο κακομεταχείρησης από 
τον «ισχυρότερο», όπως έχει κα- 
ταδειχθεί από τα συμβαίνοντα 
στον ευρύτερο Ελληνικό πολιτι­
κό χώρο. Δυστυχώς δεν υπήρξε 
η ανάλογη ανταπόκριση από την 
πλειοψηφία αυτού του Συνδυα­
σμού του οποίου συναντήσαμε 
την, ουσιαστικά, αναιτιολόγητη 
άρνηση.

4) Γνωρίζομε και εκτιμούμε τη 
σοβαρότατη και γενικότερη κρί­
ση στόχων, την οποία αντιμετω­
πίζει ο πολιτικός χώρος της 
παραδοσιακής Αριστερός, στον 
οποίο κινείται ο Συνδυασμός της 
Δικηγορικής Ενότητας. Πιστεύο­
με ότι ο σχετικός προβληματι­
σμός συνέβαλε στην αρνητική 
στάση όσον αφορά την συνεργα­
σία που προτείναμε.

Επιθυμούμε να συμβάλλομε 
στην κατανόηση των νέων κατα­
στάσεων που διαμορφώνονται 
και οι οποίες έχουν τελικά αντί­
κτυπο και στη συνδικαλιστική 
συμπεριφορά των συναδέλφων.

5) Επιθυμούμε να επιβεβαιώ-

σομε την σταθερότητά μας στην 
ιδέα της αναγκαιότητας για σύγ­
κλιση των ευρύτερων προοδευ­
τικών δυνάμεων, τόσο στον 
πολιτικό, όσο και στον Συνδικα­
λιστικό χώρο. Η ανάγκη αυτής 
της σύγκλισης γίνεται καθημερι­
νά και περισσότερο εμφανής, σε 
όλους τους χώρους.

Σε συνέπεια προς αυτές τις 
αρχές και τις αντιλήψεις μας και 
με αποκλειστικό στόχο την προ­
ώθησή τους, καλούμε όλες και ό­
λους τους Συναδέλφους, που 
μας τίμησαν με τη ψήφο τους, να

υπερψηφίσουν τον υποψήφιο της 
«Δικηγορικής Ενότητας».

6) Διευκρινίζομε ότι η πρότα­
ση του Συνδυασμού της «Δικηγο­
ρικής Ενότητας» για κατανομή 
των θέσεων του Προεδρείου του 
Συλλόγου, μας αφήνει αδιάφο­
ρους ως προϋπόθεση συνεργα­
σίας, γιατί ο λόγος της ανάμιξής 
μας στα συνδικαλιστικά πράγμα­
τα του Δικηγορικού Συλλόγου, 
είναι η προσφορά υγιών συνδικα­
λιστικών υπηρεσιών και όχι η ο­
ποιαδήποτε κατάληψη ή άσκηση 
αξιωμάτων.

Πέρασε χθες από την Κοινοβουλευτική

Η Μ KAI TO m 
ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΤΟ 90Ρ0Λ0ΙΚ0
Ψηφίσθηκε κατά πλειοψηφία 

χθες από την διαρκή κοινοβου­
λευτική επιτροπή Οικονομικών 
της Βουλής η αρχή του φορολο­
γικού νομοσχεδίου. Υπέρ του νο­
μοσχεδίου ψήφισαν οι βουλευτές 
της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ ενώ οι

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
Ανώνυμος Εταιρεία δελει να προσλάβει Γραμματέα για 
μόνιμη δέση με σοβαρές προοπτικές εξέλιξης σε άρι- 
στο εργασιακό περιβάλλον.:

βουλευτές του Συνασπισμού εξέ- 
φρασαν επιφυλάξεις και δήλω­
σαν ότι θα τοποθετηθούν κατά τη 
συζήτηση του νομοσχεδίου στην 
Ολομέλεια.

Στην αρχή της συνεδρίασης ο ■ 
ανεξάρτητος βουλευτής κ. Από- 
στόλος Λάζαρης απεχώρησε από 
τη συζήτηση διαμαρτυρόμενος

συνέχεια στη σελ. 3

ύσκεψη στην αίθουσα συνεδριάσεων του Εργατικού δέντρου Ηρακλείου 
πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα με τη συμμετοχή των διοικήσεων των σωματείων 
των εκτάκτων υπαλλήλων του Νομού. Στη διάρκεια της σύσκεψης έγιναν διάφορες 
προτάσεις για τον συντονισμό των ενεργειών τους και ζητήθηκε από τη διοίκηση του 
ΕΚΗ να κηρύξει τρίωρη στάση εργασίας την ΔΕΥΤΕΡΑ 4 του Μάρτη. Το Δ.Σ. του ΕΚΗ θα 
συνεδριάσει σήμερα το βράδυ και θα αποφασίσει σχετικά.

ΜΕ ΖΟΛΩΤΑ I ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ο ΧΑΛΙΚΙΑΣ
Συναντήσεις με τον Διοικη­

τή της Τράπεζας της Ελλάδας 
κ. Χαλίκια και τον πρόεδρο του 
Εμποροβιομηχανικού Επιμελη­
τηρίου κ. Κυριαζή είχε χθες ο 
πρωθυπουργός κ. Ξενοφώντας 
Ζολώτας.

Σήμερα ο κ. Ζολώτας θα μι­
λήσει σε γεύμα που δίνει προς 
τιμήν του η Ένωση ξένων αν­
ταποκριτών.

— Η οικογ. Ευαγγέλου Κοπι- 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Ρέ- 
νας I. Αγγελιδάκη, για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Οι συνάδελφοι του κ. 
Ματθαίου Κοσμαδάκη υπάλλη­
λοι της Εθνικής Τράπεζας Πλ. 
Κορνάρου (203) κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη 
μνήμη της μητέρας του Ελένης 
για τον Ι.Ν. Παναγίας

Μυρτιάς.
— Ο κ. Ιωάννης Γ. Καμάρης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ.· 
3.000 στη μνήμη Γεωργίου Χατ- 
ζηπαναγιώτη για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Μιχ. Παντουβάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του κουμπά­
ρου του Μιχ. Ψαράκη με τη 
συμπλήρωση 40 ημερών από

Συνέχεια στη σελίδα 4

ΒΕΚΚΑ
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251.628

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 

και τ. Υπουργός
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ

Προσκαλεί τους Ηρακλειώτες και Ηρακλειώτισσες 
σε πολιτική ομιλία του που δα γίνει την Κυριακή 
4/3 και ώρα 5 μ.μ. στο ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ».

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ειδ/νος στθ Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Αθηνών 
Ειδ/νος στους Υπερήχους και στην Παιδιατρική Υπερηχο­
γραφία. ’

• Απόφοιτος Λυκείου (τουλάχιστον)
• Αγγλικά
• Γ ραφομηχανή
• Ευχάριστη και δυναμική προσωπικότητα

Εντός 5 ημερών αποστείλατε Βιογρατρι- 
κό Σημείωμα. TAX. ΘΥΡΙΣ 1131

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Στοά Γιαλεράκη) Ηράκλειο τηλ. 280294

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
Ο ΙΑΤΡΟΣ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μ. ΡΑΣΟΥΛΗΣ
Σας προσκαλεί στα εγκαίνια του Ιατρείου του που 8α 
γίνουν το Σάββατο 3-3-90 και ώρα 7.00 μ.μ.

ύδι ΤΟ Π
ΠΛΑΣΤΙΚΟ — ΓΥΑΛΙΝΟ — ΕΣΤΡΑΓΚΟΝ 

— ΜΗΛΟΞΥΛΟ
Γεν. Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ Α.Ε.
Τηλ. 252737 - 252739

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς και φίλους που με οποιοδήποτε τρό­

πο μας συμπαραστάθηκαν στο μεγάλο μας πόνο για τον ξαφ­
νικό θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
θείου και εξαδέλφου

ΣΩΚΡΑΤΗ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ 
ευχαριστούμε θερμά.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους ιατρούς και το προσωπικό της 
Καρδιολογικής Κλινικής του Βενιζελείου Νοσοκομείου για 
το μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν και τις υπεράνθρωπες 
προσπάθειες που κατέβαλαν να τον κρατήσουν στη ζωή. Το 
Σωματείο Τυπογράφων, τους καταθέσαντας στέφανο και λου­
λούδια στη σορό του και δωρεές στη μνήμη του.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Αντωνιάδη.
Τα παιδιά του, τα αδέλφια του.
Τα ανήψια του, τα εξαδέλφια του.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους αξιότιμους πελάτες μας 

και το Κοινό του Ηρακλείου:
Για την καλύτερη εζυηηρέτησή σας μεταφέραμε 

το ΦΑΝΟΠΟΙΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ που στεγαζόταν στη 
Γ. Παπανδρέου 20, στο νέο, σύγχρονο και άνετο συνεργείο 
μας, στο υπόγειο της Αντιπροσωπείας FIAT - LANCIA.

Η νέα μας διεύθυνση είναι:

Ανωγείων 54 - Τηλέφωνο: 256-180
Με εκτίμηση

Νικόλαος Κοσμαδάκης

Γνωρίζουμε στην αξιότιμη πελατεία μας τη ΝΕΑ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΜΑΣ

ι * Α Φ A Ν Τ A Κ Η Α.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ ■ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ■ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ - ΔΙΑΝΟΜΕΣ
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ΠατριΣ Παρασκευή 2 μαρτιου 1990

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία 

ΑΡΓΥΡΩ I. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
ή ΜΕΡΤΖΑΝΟΓΙΑΝΝΕΝΑ — Ετών 85

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 2 Μαρτίου και ώρα 2 μ.μ. Η νε­
κρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου στο χω­
ριό Ανώγεια (Μυλοποτάμου). Καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κατίνα Σταυρακάκη, Μανώλης και 
Μερσίνη Σταυρακάκη, Θανάσης και Αθηνά Σταυρακάκη, Ε­
λευθέριος και Ευαγγελία ΣταυραΚάκη, Νίκος και Πόπη Σταυ­
ρακάκη, Άρτεμις και Δημήτρης Ουστομανωλάκης, Φερενίκη 
Λαστένης Σαλούστρος, Βενιζέλα και Μανώλης Δασκαλάκης, 
Σοφία Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, οι αδελφές, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού 
και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Φρόσω Ανδρή.

Τα παιδιά: Μαρίνος και Γεωργία Ανδρή, Ευάγγελος και Ελέ­
νη Ανδρή, Στέλιος και Άννα Ανδρή.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη­
μητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΡΒΑΤΣΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βαρβάτση.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Βαρβάτση.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρ­

τίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Αϊτανίων ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα
ΜΥΡΩΝΑ ΕΜΜ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Έλλη Μαθιουδάκη. 
Τα παιδιά: Μανώλης Μαθιου-

δάκης, Κατερίνα Μαθιουδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμ- 
πους στο χωριό Αλφά 
(Μυλοποτάμου) υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελ­
φού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΕΡΓΙΑΝΑΚΗ 
και προσκαλουμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιοδήποτε 

τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας Ιωάννη Βι- 
τσαξάκη ευχαριστούμε θερμά. 
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους ιε­
ρείς της εκκλησίας Ζωο$όχου 
Πηγής Χρυσοπηγής, Αγίου Γε­
ωργίου Πόρου, και της Ενορίας 
Πρασσάς και όσους κατέθεσαν 
χρηματικά ποσά στη μνήμη 
του.

Οι ευχαριστούντες 
Η οικογένεια του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσις μας είναι όπως 

και δια του τύπου εκψράσωμε τις 
άπειρες ευχαριστίες μας προς 
τους ιατρούς της κλινικής «Άγιος 
Γεώργιος» κ.κ. Πομποδάκη Πα· 
δολόγο, Κλαδάκη Ουρολόγο, 
Κριτσωτάκη Χειρούργο και Μα­
ρόκο Καρδιολόγο καδώς και το 
προσωπικό της Κλινικής για το 
μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξαν 
και τις προσπάθειες που κατέβα­
λαν να κρατήσουν στη ζωή τον Ιω­
άννη Βιτσαξάκη.

Οι ευχαριστούντες 
Η οικογένεια του

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

• ΔΥΟ καλές ταινίες έχο­
με στο δεύτερο μέρος της 
εβδομάδας αυτής, που εί­
ναι παράλληλα και εμπορι­
κές. Σύμφωνα με τα 
προγράμματα και την άλλη 
εβδομάδα θα δούμε ταινίες 
α προβολής.

*

Η σύζυγος: Μαρίνα Βεργιανάκη.
Τα παιδιά: Δέσποινα - Ειρήνη - Δημήτρης Βεργιανάκης.
Η μητέρα: Ειρήνη Βεργιανάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Αργυρώ Βεργιανάκη, Μαρία και 
Μανούσος Αποστολάκης, Βαγγελιώ και Γιώργος Μιχελιου- 
δάκης, Στέφανος και Δήμητρα Τσεντελιέρου, Δημήτρης και 
Ρένα Τσεντελιέρου, Ευαγγελία και Παύλος Μαλλιαρός.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αισθάνομαι την υποχρέωση 
να εκφράσω και δια του τύπου 
τις θερμές ευχαριστίες μου στο 
εκλεκτό επιστημονικό προσωπι­
κό του ορθοπεδικού τμήματος 
καθώς και τις αδελφές Νοσοκό­
μες του Παγκρήτιου Βενιζελείου 
Νοσοκομείου για τις περιποιή­
σεις τους στον πρόσφατο τραυ­
ματισμό και νοσηλείας μου εκεί.

Ο ευχαριστών 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ

ΔΩΡΕΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Μ. Παν- 
τάνασσας ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και παιδιού

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΠΕΤΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευάγγελος Πε-

— Ο κ. Μανώλης X. Πατερά- 
κης προσέφερε το ποσόν των 
5.000 δρχ. στη μνήμη Γεωργίου 
Αδάμη για το Κέντρο Νεότητας 
Αγ. Τίτου.

— Η Διεύθυνση και το προσω­
πικό της Εταιρίας Κ. Μπαντου- 
βάς Α.Ε. « CRETAN HOLIDAYS» 
προσέφερε το ποσόν των 20.000 
αντί στεφάνου στη μνήμη Γεωρ- 
γίου Αδάμη πρωτοπόρου του . 
Κρητικού Τουρισμού για το Σω­
ματείο Φίλοι του Παιδιού.

τράκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης, Αντώνης, Μαγδαληνή, Αλέξανδρος.
Οι γονείς: Ιωάννης και Σοφία Γκερεδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΟΡΤΕΣ

«Ο ΠΟΛΕΜΟΣ 
ΤΩΝ ΡΟΟΥΖ» 

περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

Ο ΟΛΙΒΕΡ γνωρίζει την Μπάρ- 
μπαρα σ’ έναν πλειστηριασμό 
έργων τέχνης. Ερωτεύονται με 
την πρώτη ματιά και χωρίς να 
το σκεφτόύν πολύ, αποφασί­
ζουν να παντρευτούν. Τα χρό­
νια περνούν... Ο Όλιβερ είναι 
πια ένας επιτυχημένος δικηγό­
ρος, από τους πιο γνωστούς 
στην πόλη. Η Μπάρμπαρα α­
φιερώνει τη ζωή της για να 
φτιάξει το τέλειο σπίτι γι' αυ­
τούς και τα παιδιά τους. Ολα 
δείχνουν ότι είναι ένα ιδανικό 
ζευγάρι, τυχερό κι ευτυχισμέ­
νο... Ομως η Μπάρμπαρα νιώ­
θει εγκλωβισμένη. Το τεράστιο 
σπίτι τους την πνίγει, το όνομα 
του άντρα της βαραίνει ενο­
χλητικά επάνω της. Αυτός εν­
διαφέρεται μόνο για τη 
δουλειά του κι αυτή έχει πάμει 
από καιρό να νιώθει ερωτευμέ­
νη μαζί του. Ακόμα χειρότερα, 
τον σιχαίνεται. Την ενοχλεί ο 
τρόπος που τρώει, η επιμονή 
του να τη διορθώνει κάθε φο­
ρά που διηγείται κάποια ιστο­
ρία, τα πάντα... Έτσι του ζητάει 
διαζύγιο, διεκδικώντας μάλι­
στα στο σπίτι που δημιουργή- 
σε μόνη της. 0 Ολιβερ αντιδρά 
και ζητάει βοήθεια από το δι- 
κ ηγόρο του, Γκάβιν. 0 μεγάλος 
τους έρωτας μετατράπηκε σε 
απέραντο μίσος... Το γνωστό 
τρίο κάθλιν Τέρνερ («Οι νύχτες 
της Τσάινα Μπλου», «Έξαμη», 
«Η τιμή των πρίτζι» κ.α.), Μάικλ 
Ντάγκλας («Ολέθρια σχέση», 
«Γουόλ Στριτ» κ.α.) και Ντάνι 
ντε Βίτο («Παρακαλώ σκοτώ­
στε τη γυναίκα μου», «Πέτα τη 
μαμά από το τρένο» κ.α.), που 
τους απολαύσαμε όλους μαζί 
στην ταινία «κυνηγώντας το 
πράσινο διαμάντι», ετοιμάζε­
ται να επαναλάβει την επιτυχία 
του με μια νέα κοινή εμφάνιση. 
Τη σκηνοθεσία έχει κάνεις έ­
νας από τους πρωταγωνιστές, 
ο Ντάνι ντε Βίτο.

(ΚΡΟΝΟΣ)

*

είδος περιπέτειας, χαρακτή­
ρες και καταστάσεις. Το δεύτε­
ρο γνώρισμα αυτής της ται­
νίας είναι το ότι ο Μποντ εδώ 
για πρώτη φορά δεν εκτελεί 
εντολές ανωτέρων του αλλά 
μόνος του και σε προσωπικό 
επίπεδο. Για να τον σταματή­
σει η υπηρεσία του του αφαι- 
ρεί το δικαίωμα χρήσης του 
όπλου του. Και βέβαια ο ανυ- 
πόταχτος 007 παραιτείται. Φεύ­
γει από τον αρχηγό του «Μ» 
και ελεύθερος πια αρχίζει τη 
δράση, έτσι όπως την πιστεύ­
ει και τη θέλει ο ίδιος... Και βέ­
βαια, έχει δίκιο (βλέπετε ένας 
Μποντ δεν μπορεί να βρίσκε­
ται ποτέ εν αδίκω...), αφού έχει 
βάλει στόχο και σκοπό του να 
«εκδικηθεί προσωπικά». Κάτι 
που ξεπηδάει από το βάθος 
της yuxής του, καθώς νιώθει 
πληγωμένος από καιρό και 
συγκεκριμένα για το θάνατο 
της γυναίκας του, που έγινε 
στο φιλμ «Στην υπηρεσία της 
Α. Μεγαλειότητας». Η ιστορία 
είναι παλιά, μα το χτύπημα για 
τον Μποντ που έχασε τόσο

πρόωρα τη γυναίκα που τόσο 
αγάπησε, είναι μεγάλο. Αυτός 
ο συσσωρευμένος πόνος (και 
ο 007 μπορεί να πονέσει κι ας 
μην το πιστεύετε...) ξανάρχεται 
στην επιφάνεια με αφορμή τη 
δολοφονία της γυναίκας του 
πιο καλού του φίλου. Ο άν­
θρωπος που θα συγκεντρώσει 
τα πυρά της οργής και του ό­
πλου του είναι ένας μεγάλος 
λαθρέμπορος που ζει στη Νό­
τια Αμερική, ο Φραντς Σάντσες, 
που διακινεί τεράστιες ποσό­
τητες ναρκωτικών. Η «μονομα­
χία» θα είναι άγρια, ανελέητη 
και όλα κινούνται τυπικά, ί­
σως, αλλά στα εξασφαλισμέ­
νης επιτυχίας πλαίσια των 
προηγούμενων «ομότιτλων» 
φιλμ. Έτσι, κοσμοπολιτισμός 
και βία, σμόκιν και δωδεκά- 
σφαιρο, σκληροί μισθοφόροι 
και ωραίες γυναίκες πάνε δί­
πλα δίπλα. Στις τελευταίες πε­
ριλαμβάνονται και οι κάρι 
Λόουελ και ταλίσα Σότο, πρώ­
ην φωτομοντέλα και τώρα η­
θοποιοί.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΑΘΗΝΑΣ ΝΙΡΓΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί 
συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Λεωνίδας και Ευαγγε­
λία Παπαδάκη.

Η αδελφή: Καλλιόπη Καμπακα. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς , 
και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Ευαγγελία Ανδρουλάκη, Ερρίκος και 
Φιλία Ανδρουλάκη, Δημ. και Αμαλία Κλαδίσκου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας Κάτω Αρχανών 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΠΕΝΕΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτρηζ και Ελένη 
Μπενετάκη, Ιωάννης και Δανάη

Μπεγετάκη, Ευαγγελία και Κρίτων Μεταξάς, Αναστασία και 
Μιχαήλ Πετρουγάκης, Αικατερίνη και Μιχαήλ Κώτης. 
Τα αδέλφια: Κων/νος και Χρυσουλα Δερμιτζάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον I. Μη- 
τροπ. Ναό του Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, 
αδελφού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Κ. ΒΑΚΑΛΟΓΛΟΥ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Ειρήνη Βακάλογλου.
Τα παιδιά: Ευάγγελος Βακάλογλου, Κική Βακάλογλου.
Η μητέρα: Δέσποινα Κυρ. Βακάλογλου.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο το πρωί 3 Μαρ­

τίου ’90 και ώρα 8.30πμ. τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο στον Ιερό
Ναό Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα αδελ­
φού παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μιχάλης και Εύα Κα- 
ραγιάννη, Γιάννης και Χρυσούλα 
Καραγιάννη, Μηνάς και Βικτωρία 
Καραγιάννη, Αικατερίνη και Ιω­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΑΠΟΥΛΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χαπουλάκη.

Αύριο εορτή του Αγ. Θεοδώρου ε­
ορτάζουν:

-r Η κ. Σοφία Γουρνιανάκη θα 
δεχθεί για την εορτή του συζύ­
γου της Θεόδωρου το Σάββατο 
και την Κυριακή 3 και 4 Μαρτίου.

ΘΕΑΜΑΤΑ

Τα παιδιά: Βασίλης Χαπουλάκης, Νίτσα και Μανώλης Κατσι-
δωνιώτης.
Τα αδέλφια: Αντώνης και Μαρία Χαπουλάκη, Καλλιόπη και 
Μιχάλης Ρουκουνάκης, Άννα και Βασίλης Καραταράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τζαίημς Μποντ, Πράκτωρ 007, 
Προσωπική Εκδίκηση 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ελεύθερα όργια , 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο Πόλεμος των Ρόουζ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σεξ στο νησί του Έρωτα 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο καιρός των τσιγγάνων 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο βετεράνος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΜΠΕΛΙΜΠΑΣΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να
προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Μαρία Μπελιμπασάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Κική Μπελιμπασάκη, Μανώλης και Γω-
γώ Μπελιμπασάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι 
Νεκροταφείου.

•Ανοικτά όλο το 24ωρο εκτός 
2-5μμ.
■ Μπατάκη Μ.-Ρούσσος Ν.- 
Σφακιανάκη F. μίλ. Δασκαλο- 
γιάννη)

•Ανοικτά μέχρι τις 12μμ. ε­
κτός 2-5μμ.
■Μαρτιμιανάκη-Κιρίκογλού Ε.
(Καλοκαιρινού 216)

•Ανοικτά μέχρι τις 10μμ.
-Ψυλλάκη-Πλακίδα Μ. (Μαυρολέ- 
νης 20)

•Ανοικτά μέχρι τις 8.30μμ.
-Δερμιτζάκη-Ξυλούρη (Λ. Ιωνίας 
142)
-Καταλαγαριανός I. (Λ. Καλοκαι­
ρινού 38).

«ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ 
ΕΚΔΙΚΗΣΗ» 
περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

ΝΑ, λοιπόν και η 15η ταινία 
του Τζέιμς Μποντ. Μια ταινία-· 
στροφή για το θρυλικό ήρωα 
που τα φιλμ του υπολογίζεται 
ότι έχει δει ο μισός πληθυσμός 
της Γης. περίπου δυόμισι δισε­
κατομμύρια κάτοικοι του πλα­
νήτη μας... Η «στροφή» που 
επισημάναμε πιο πάνω αφορά 
δύο σημεία που διαφορο­
ποιούν την «προσωπική εκδί­
κηση» απ’ όλες τις άλλες 
κινηματογραφικές τζεϊμ- 
σμποντικές περιπέτειες: αφε­
νός είναι η πρώτη που δεν 
βασίζεται σε βιβλίο του πνευ­
ματικού πατέρα του υπερπρά- 
κτορα, του Γιαν Φλέμινγκ, 
αφού τα προς κινηματογράφη­
ση έργα του έχουν πια εξαν­
τληθεί. Το σενάριο έχει συντε­
θεί από ποικίλα στοιχεία που 
συνθέτουν τα βιβλία (και φιλμ) 
του διάσημου και πολυδιαβα- 
σμένου Φλέμινγκ σαν κλίμα,

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Την Κυριακή το πρωί 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευστράτιος Χριστο­
δούλου.

-Θεραπευτήριο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο

Παθολογικά 
Χειρουργικά 
Ορθοπεδικά 

Καρδιολογικά
Ουρολογικά

-Αγ. Χαράλαμπος Νευρολογικά
-Αλεξανδράκη Οφθαλμολογικά

Ε ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Τα παιδιά: Μελέτης και Ελευθερία Γέρων, Ευαγγελία χα Σταμ. 
Χριστοδούλου, Κων/νος και Αντωνία Χριστοδούλου.
Τα μδέλφια: Δημήτριος και Μαρία Μυτάρα, Ιωάννης και Ει­

Γιαννούδης Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Τσοραΐτη Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβητήριο 
Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 60

ρήνη Καραμανώλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. /
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Εθν. Αντιστάσεως 
Ιατράκης Χριστομιχάλη Ξυλούρη 33

Την Κυριακή 4 Μαρτίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύψγος: Έλλη χα Στυλ. Τσαγ- 
καράκη.

Τα παιδιά: Νίκος Τσαγκαράκης, Στάσα και Αντώνης Ανδρε-
αδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Μαρίνας Καστελλίου Καινούρ­
γιου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΟΛΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βολονάκη.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Βολονάκη, Βασιλεία και 
Ευάγγελος Κουτράκης, Γεώργιος και Μαρία Βολονάκη, Αν­
τώνιος και Κωνσταντίνα Βολονάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

άννης Αθανασάκης, Αρτεμησία Καραγιάννη, Ηφέκτρα και Ιω­
άννης Ριζικιανός, Καλλιόπη και Αλέκος Βλαχάκης.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαρ/στείο Μαθιουδάκη έναντι Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Νίκος Κοκολάκης, Δημήτρης Κοκολάκης. 
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλι­
καρνασσού 40θήμερο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπηυένης μας συζύγου, 

tt.pu και αδελφής
ΑΡΓΪΡΩΣ ΚΟΚΟΛΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Κοκολάκης. 
Τα παιδιά: Ζαμπία Κοκολάκη,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Σταύρος και Αικατερίνη

Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Πανα­
γίας στα Σταυράκια, 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευσεβία Παπαδάκη. 
Τα παιδιά: Μαρία Πανσεληνά, 

Παπαδάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Πα­
παδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Πινακουλάκης Μάριος του 
Μιχαήλ και της Ζωής το γένος 
Τσαούσογλου που γεννήθηκε 
στη Θεσ/κη και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ειρήνη Ανυφαντάκη 
του Εμμανουήλ και της Ιωάννας 
το γένος Μακρογαμβράκη που 
γεννήθηκε στο Ηράκλειο και κα­
τοικεί στην Αθήνα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Αθήνα, Νομαρχία Ζω­
γράφου.

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γιιναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

’ηλ Ιατρείου 244.707
Κλινικής 227.3C5

Τελούμε το Σάββατο 3 Μαρτίου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ Α. ΣΚΑΡΛΑΦΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Βαρβά­
ρα Χατζηγιάγκου, Ιωάννης και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Νίκη Σκαρλάφτη, Ελευθερία Σκαρλάφτη, Νικόλαος και Γεωρ­
γία Σκαρλάφτη, Άννα και Χαράλαμπος Σφακιανάκης, Αικα­
τερίνη και Εμμανουήλ Μανδαλενάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε το Σάββατο 3 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Λίτσα Προκοπάκη.

Ο γιος: Κων/νος Προκοπάκης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 3 Μαρτίου και ώρα 

8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΜΙΧΑΛΗ ΨΑΡΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Ψαράκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία, Ειρήνη,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ευάγγελος. ' 
Η εξαδέλφη: Ευτυχία Ζωγράφου.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός».

Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρ­
τίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Χαραλάμπους στο Μάραθο, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως πβραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Μαρή.

Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς, οι φίλοι.



Ο άνεμος λυσομανούσε. Η μικρή παράγκα στο λιυάνι είνε πη 
χίσει να λικνίζεται επικίνδυνα Κι όυωο υένηΓτη,^Α ° - ρ’ 
μή η 7μελης ο.κογένε.α που^αΧύϊε σ’α^ 

αντέξετ Δεν άντεξε όμως. Σε λίγα λεπτά το πρόχεωα ωτ,ανυέ 
νο σπιτάκι είχε μεταμορφωθεί σε μια άμορφη μάζα από χαο- 
τόκουτες, κουβέρτες, ξύλα και νάυλον. Η οικόγέϊεια του κώ^α 
Σκέντζου προχθές στις ΐοτο βράδυ είχε μείνει άστεγη στο κέν­
τρο της πολύβουης πόλης. Τον συναντήσαμε χθϊ τ0 π0^ 
απομεινάρια του σπιτιού του. Προσπαθούσε να ξαναστήσει υαξί 

δηλαδή, ο ίδιος μας είπε: «Χθες, γύρω στις 10 το βράδυ καθό­
μασταν με τη γυναίκα και τα παιδιά μου δίπλα στη σόμπα και 
μαγειρεύαμε το βραδυνό φαγητό, ο αέρας ήταν τόσο δυνατό/ 
που φοβήθηκα ότι θα μας «σηκώσε.» μαζί με 'παράγκα Τα 
ξυλά και οι βάσεις δεν ήταν καλά στερεωμένες Πίστευα όμως 
πως θα αντέξει. Λίγα λεπτά μετά τις 10 άρχισε να κουνιέται ένα 
δοκάρι Σήκωσα αμέσως τα παιδιά και βγήκαμε έξω. παρά λί- 
τεοόΠεπτη Φωτΐά ME r0<3° αέΡα· Tl VQ Πω· Μέσα σε δευ·
“oSSaS’ “θ' ““ νΙ''ε' ακόμα κα,

Η οικογένεια Σκέντζου φιλοξενήθηκε τελικά στο σπίτι ενός 
γείτονα. «Ευτυχώς που βρέθηκε κι αυτός, θα μας πει ο i κώ 
στας διαφορετικά πως θα περνούσαμε τη βραδυά Δε με ένοια- 
ζε μέν°- τα παιδιά Μου λυπάμαι. Τι χρωστάνε αυτά να 
τραβάνε τόσα βάσανα;»

Όμως ο δυνατός αέρας της περασμένης Τετάρτης δεν «εκ­
δικήθηκε» μόνο την οικογένεια του Κώστα Σκέντζου Λίγα μέ­
τρα παραπέρα η 50χρονη Παρασκευούλα Στρατή κρατάει το 
κεφάλι της με απόγνωση και μονολογεί.... «Τι θα απογίνουν τα 

!ίαι ΐ0 δικό της σπίτι'ένα δωματιάκι κυριολεκτι­
κά 2X2, δεν υπάρχει πια. χωρισμένη εδώ και 5 χρόνια ζει με τα 
δυο εγγόνια της, την άχρονη Παρασκευούλα και τον Νίκο 11 
χρόνων, αφού όπως μας είπε, οι γονείς τους δεν τα θέλουν! ο 
Νίκος δεν έχει πάει ποτέ σχολείο και τριγυρνάει εδώ κι εκεί μό­
νος του στην αλάνα. Στην «οικογένεια» δεν υπάρχουν χρήμα­
τα ούτε για φαγητό. Η Παρασκευούλα Στρατή μας είπε: «Τα 
μόνα έσοδά μου είναι 32 χιλιάδες το μήνα από την Πρόνοια Τι 
να πρωτοκάνω; Την ημέρα της λαϊκής αγοράς μαζεύω τα πορ­
τοκάλια και τα μήλα που μένουν, μερικές φασόλες δυο-τρία 
χθρτα Αγοράζω και μακαρόνια και περνάμε την εβδομάδα Να 
οουλέυω δεν μπορώ, αφού έχω βροχικό άσθμα, κι έπειτα τα

Μαζί με τις παραγκες ο αέρας γκρέμισε και τα όνειρα μιας οικογένειας. Τραγικοί θεατές της Οργουελιανής σκηνής 
τα μικρά παι διά της οικογένειας Σκέντζου

Λ ■

? $

«Ως πότε όμως θα γίνεται αυτό μας λέει η ίδια, και προσπαοει 
σιγά-σιγά να ενώσει τα ραγισμένα κομμάτια της καλύβας και 
της κατεστραμμένης ζωής της. Α κ

παιδιά σε ποιόν να τ’ αφήσω; Η ζωή μας είναι ένα δράμα». Που 
κοιμήθηκαν τα εγγονάκια της Στρατή προχθές το βράδυ; Σε μια 
διπλανή παράγκα, τους φιλοξένησε μια οικογένεια τσιγγάνων...

ΕΛΛΗΝΙΔΑ ΑΕΡΟΣΥΝΟΔΟΣ 
ΚΑΗΚΕ ΖΩΝΤΑΝΗ 

ΣΤΟ SERΑΤΟΝ ΤΟΥ ΚΑΙΡΟΥ

Χθες μετά την Κνωσό

ΠατριΣ

ΜΕΧΡ110 ΜΑΡΤΙΟΥ Η ΕΓΓΡΑΦΗ 
ΣΤΟΥΣ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥΣ KA ΤΑΛΟΓΟΥΣ

Στις 10 Μαρτίου λήγει η προ­
θεσμία υποβολής αιτήσεων για 
νέες εγγραφές στους εκλογι­
κούς καταλόγους.

Από τη Νομαρχία Ηρακλείου 
λοιπόν καλούνται οι νέοι εκλο­
γείς που γεννήθηκαν και το 1972 
και θα γραφτούν φέτος στους ε­
κλογικούς καταλόγους να σπεύ- 
σουν όσο γίνεται νωρίτερα και το

αργότερο μέχρι τις 10 Μαρτίου 
να υποβάλουν στις αρμόδιες νο­
μαρχίες ή στους οικείους Δήμους 
ή κοινότητες τις αιτήσεις με τα 
δικαιολογητικά τους, ώστε να ε­
ξασφαλιστεί η εγγραφή τους 
στους εκλογικούς καταλόγους 
και η συμμετοχή τους σε όποιες 
εκλογές γίνουν απο τον Ιούλιο 
του 1990 και μετά.

tiNiKAirom
ΨΗΦΙΖΟΥΝ ΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ

Δεκαέξι νεκροί και εβδο­
μήντα τραυματίες είναι ο απο­
λογισμός της μεγάλης πυρκα­
γιάς που ξέσπασε στη 1 τα ξη­
μερώματα χθες στο ξενοδο­
χείο «Σερατον» στο Κάιρο.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μεταξύ των νεκρών συγκατα­
λέγεται και η Ελληνίδα αερο­
συνοδός της ο.Α. Ελένη 
Γρηγορίου το πτώμα της ο­
ποίας αναγνωρίστηκε αργά το 
απόγευμα από συναδέλφους 
της. Οπως ανέφεραν αρμόδιοι 
της Αιγυπτιακής αστυνομίας 
μεταξύ των νεκρών είναι ένα 
ζευγάρι ηλικιωμένων Φιλαν­
δών και οκτώ Γάλλοι, ενώ τα υ­
πόλοιπα πτώματα στάθηκε 
αδύνατο να αναγνωρισθούν.

Τα αίτια της πυρκαγιάς που 
ξεκίνησε από το μπαρ του ξε­
νοδοχείου δεν έχουν γίνει ακό-

78ΧΡΟΝΟΣ ΜΕ ΣΚΑΠΤΙΚΟ 
ΝΕΚΡΟΣ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Συνέχεια από σε*. 1 

ότι δεν του παρέχεται ο απαιτού- 
μενος χρόνος για την μελέτη των 
200 περίπου δακτυλογραφημέ­
νων σελίδων του κειμένου του 
νομοσχεδίου καθώς και των σχε­
τικών και άσχετων, όπως της χα­
ρακτήρισε, τροπολογιών που 
κατατέθηκαν και θα κατατεθούν 
στο νομοσχέδιο.

Στη συνέχεια ο ειδικός αγορη­
τής του Συνασπισμού κ. Μανόλης 
Δρεττάκης ζήτησε να αποσυρ­
θούν οι διατάξεις που αναφέρον­
ται στα αναπτυξιακά κίνητρα και 
να περιορισθεί η συζήτηση στο 
φορολογικό νομοσχέδιο. Στο ση­
μείο αυτό η επιτροπή διέκοψε τη 
συνεδρίαση της για μια ώρα προ- 
κειμένου να γίνει σχετική συνεν­
νόηση μεταξύ των κομμάτων.

Μετά την επανάληψη της συ­
νεδρίασης ανακοινώθηκε στην ε­
πιτροπή ότι τα κόμματα συμφώ­
νησαν να μην αναπτυχθούν οι α­
πόψεις τους, στο σκέλος του νο­
μοσχεδίου που αφορά τα 
αναπτυξιακά κίνητρα μέχρις ό- 
του αποφασισθεί από τα κόμμα­
τα ο τρόπος συζήτησης των 
διατάξεων περί κινήτρων.

Στη συνέχεια πήρε τον λόγο 
ο εισηγητής της Ν.Δ. κ. Κωστό- 
πουλος ο οποίος είπε ότι «συμ­
φωνήσαμε να ψηφίσουμε το υπό 
κρίση σχέδιο νόμου παρά το γε­
γονός ότι δεν συμφωνούμε στην 
αύξηση των συντελεστών του 
κέρδους των αγροτών και στον 
φόρο ακινήτου περιουσίας».

Ο κ. Κωστόπουλος είπε ακό­
μα ότι η Ν.Δ. όταν πάρει τη δια­
κυβέρνηση της χώρας θα 
αναμορφώσει το φορολογικό σύ­
στημα ώστε αυτό να ταιριάζει σε

ένα σύγχρονο κράτος.
Ο εισηγητής του ΠΑΣΟΚ κ. 

Τσοβόλας είπε ότι το νομοσχέδιο 
επιβεβαιώνει απόλυτα την ορθό­
τητα της φορολογικής πολιτικής 
της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ για 
την πάταξη της φοροδιαφυγής. 
Με το συζητούμενο νομοσχέδιο 
πρόσθεσε ο κ. Τσοβόλας επέρχε­
ται άμεση αύξηση των ελλειμμά­
των του δημοσίου και δεν 
αντιμετωπίζεται κατά συνέπεια 
το πρόβλημα του ελλείμματος 
του δημόσιου τομέα.

Ο ειδικός αγορητής του Συνα­
σπισμού κ. Μανόλης Δρεττάκης 
είπε ότι το φορολογικό νομοσχέ­
διο που συζητείται σε καμία πε­
ρίπτωση δεν αποτελεί τη ριζική 
δημοκρατική μεταρρύθμιση του 
φορολογικού συστήματος της 
χώρας που ο Συνασπισμός έδω­
σε στη δημοσιότητα τον περα­
σμένο μήνα.

Το νομοσχέδιο αυτό -πρόσθε­
σε- κάνει μερικά μόνο δειλά βή­
ματα για να εκπληρώσει ένα μέ­
ρος των δεσμεύσεων που ανέ­
λαβε η κυβέρνηση Ζολώτα.

Τέλος ο υπουργός Οικονομι­
κών κ. Γιώργος Αγαπητός ενημέ­
ρωσε την επιτροπή για τον 
τρόπο που καταρτίσθηκε το φο­
ρολογικό νομοσχέδιο το οποίο ό­
πως είπε περιέχει πολλά θετικά 
σημεία αλλά εξαιτίας του περιο­
ρισμένου χρόνου δεν μπορούσε 
να γίνει καλύτερο.

Σχετικά με την αλλαγή μερι­
κών διατάξεων του νομοσχεδίου 
η οποία προτείνεται από τα κόμ­
ματα ο υπουργός Οικονομικών 
δήλωσε ότι εφόσον συμφωνή­
σουν τα κόμματα εκείνος δεν θα 
έχει καμία αντίρρηση.

Τα παιδιά: Σπάρος

Ο 78χρονος Ευστράτιος Καμπατζής με το τρίκυκλο σκαπτικό του 
ένα χρόνο πριν το μοιραίο

μα γνωστά. Ισχυροί όμως 
άνεμοι που έπνεαν στην πόλη 
βοήθησαν στην ταχύτατη εξά- 
πλωση της φωτιάς προκαλών- 
τας πανικό στους 1000 περίπου 
ενοίκους του «Σερατον».

και ενώ οι αστυνομικές αρ­
χές δεν αποκ λείουν το ενδεχό­
μενο ο τελικός αριθμός των 
θυμάτων να είναι μεγαλύτε­
ρος, ανέφεραν ότι αγνοούνται 
και τέσσερις Αγγλίδες δημο­
σιογράφοι που έμεναν στο ξε­
νοδοχείο.

Από τον ΟΤΕ ανακοινώθηκε ότι τα παρακάτω τηλεπικοινωνιακά 
Πρακτορεία και Τηλεφωνεία του Αστικού Κέντρου Μοιρών μεταζεύ­
χθηκαν στο νέο Αστικό Τηλεφωνικό Κέντρο Απεσωκαρίου και άλ­
λαξαν αριθμό κλήσης ως ακολούθως:

ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΝΕΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
Απεσωκάρι 22523 71020
Βασιλικά Ανώγεια 22207 71080
Βασιλική 22174 71030
Κανδήλα 22196 71060
Πλάτανος 22560 71160
Πλώρα 22794 71200
Τρυπιτά 22195 71245
Φλαθιάκες 22186 71120
Χουστουλιανά 22967 71280

Χαρακτηριστικός αριθμός για τις υπεραστικές κλήσεις παραμέ­
νει το 0892. Ταυτόχρονα θα μεταζευχθούν και 30 συνδρομητές των 
χωριών αυτών και θα αλλάξουν αριθμό κλήσεως. Τους νέους αριθ­
μούς οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τους πληροφορούνται από το 
«131».

Εξάλλου από τον ΟΤΕ ανακοινώνεται ότι τα παρακάτω Τηλεπι­
κοινωνιακά Πρακτορεία και Τηλεφωνεία των Αστικών Κέντρων Μι- 
νωταύρου και Αριάδνης μεταζεύχθηκαν στο νέο Αστικό Κέντρο 
Φόδελε και άλλαξαν αριθμό κλήσεως από 15-2-90.

Τράπεζα αίματος 
στο Νιπιδιτό Πεδιάδας 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΚΟΥΛΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Πελαγία Σακουλάκη. 

και Ερασμία Σακουλάκη.

Δόξα
Μονή Αγ. Παντελεήμονα
Χάνι Αστρινού
Δαμάστα
Μάραθος 
Φόδελε 
Παραλία Φόδελε

ΠΑΛΑΙΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
282433
224085
224055
224041
224233
224015
224032

ΝΕΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ
521259
521281
521264
521260
521284
521237
521238

Τα αδέλφια: Αγγέλα και Γρηγόρης Τζερνιάς, Αριστέα χα Δρο- 
σουλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων «Βα­
σίλη Καμπαράκη» έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πηνελόπη Αϊ- 
βαλιώτη.

Τα παιδιά: Δημήτριος και Αθανασία Αϊβαλιώτου, Παντελής 
και Άννα Αϊβαλιώτου, Αργυρώ χα Κοκκινάκη, Ιωάννης και 
Αγγέλα Χατζηελευθερίου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων (έναν­
τι Νεκροταφείου).

Τραγικό θάνατο βρήκε χθες 
το πρωί ο 78χρονος Ευστράτιος 
Καμπατζής όταν το τρίκυκλο 
σκαπτικό μηχάνημα που οδηγού­
σε συγκρούσθηκε λίγο έξω από 
την Κνωσό με Ι.Χ. φορτηγό αυτο­
κίνητο που οδηγούσε η 23χρονη 
Λιζελότε Καράτζη.

Από την σύγκρουση το τρίκυ­
κλο μηχάνημα ανατράπηκε με α­
ποτέλεσμα να σκοτωθεί ο οδη­
γός του και να τραυματισθεί ελα­
φρά η σύζυγος του Αγάπη Καμ- 
πατζή 68 χρόνων που επέβαινε σ’ 
αυτό.

• Ελαφρά τραυματίσθηκε προ­
χθές το απόγευμα ο 48χρονος 
Σταύρος Σκαλίδας όταν η πρέσ- 
σα που οδηγούσε συγκρούσθηκε 
με το Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνητο 
που οδηγούσε ο Γιάννης Αγγε- 
λάκης 36 χρόνων. Το ατύχημα έ-

γίνε στο 15ο χιλιόμετρο της 
επαρχιακής οδού Ηρακλείου 
-Πεζών.

Χαρακτηριστικός αριθμός κλήσεως παραμένει το 081. Συγχρό­
νως μεταζεύχθηκαν 54 συνδρομητές της περιοχής των οποίων τους 
νέους αριθμούς μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να πληροφορηθούν από 
το «131».

Τράπεζα αίματος - πρωτοβου­
λία άξια συγχαρητηρίων - έχουν 
δημιουργήσει εδώ και τέσσερα 
χρόνια οι κάτοικοι της Κοινότη­
τας Νιπιδιτού Πεδιάδος.

Φέτος η αιμοδοσία (ετήσια) θα 
γίνει την Κυριακή 4 Μαρτίου στο 
Κοινοτικό Κατάστημα και την ορ­
γανώνουν όπως κάθε χρόνο η 
κοινότητα Νιπιδιτού, ο Αθλητι­
κός Σύλλογος του χωριού Ηρα­
κλής με την συνεργασία του 
Κέντρου Αιμοδοσίας του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου.

Είναι αξιοσημείωτο το γεγο­
νός ότι στην τράπεζα αίματος Νι- 
πιδιτού έχουν συγκεντρωθεί 280 
φιάλες ενώ έχουν χρειασθεί για 
τις ανάγκες των κατοίκων του 
χωριού περίπου 180.

Την Κυριακή επίσης θα γίνουν 
εγγραφές όσων θέλουν να γί­

νουν δωρητές οργάνων.
Η αιμοδοσία θα αρχίσει στις 10 

το πρωί.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ

ΕΛΛΑΔΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

Συνάντηση επιχειρηματιών 
Ελλάδος-Βουλγαρίας θα πραγ­
ματοποιηθεί στις 12 και 13 Μαρ­
τίου στο Εμπορικό Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο. Δηλώσεις συμμε­
τοχής στη συνάντηση μπορούν 
να υποβάλλουν οι ενδιαφερόμε­
νοι στο τμήμα εξωτερικού εμπο­
ρίου του Εμπορικού και Βιομη­
χανικού Επιμελητηρίου Αθηνών.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

κοι πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Π ορού υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού 
και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Στε- 
φανάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος και Λαμπρινή Στεφανάκη, Χαράλαμπος 
και Ελένη Πολυχρονάκη, Νικόλαος και Θεοδοσία Καρακατσά- 
νη, Στυλιανός και Αντωνία Μπινιχάκη, Ευδοκία και Εμμαν. Κα- 
τσαράκης, Ιωάννης και Σοφία Δασκαλάκη, Ιωάννης 
Χριστοδουλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Το Λύκειο των Ελληνίδων γνωρίζει στα μέλη και 

τις φίλες του, ότι 9α αρχίσει μαθήματα ΜΠΑΝΤΙΚ 
στην αίθουσα της οδού Αγκαράθου, στις 5η Μαρ­
τίου στις 5μ.μ.
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 230.187, 284.643

ΑΠΟ TO ΛΥΚΕIΟ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
• ΕΧΕΤΕ ΦΘΑΡΜΕΝΑ Η ΠΑΛΙΑ ΔΑΠΕΔΑ

ΜΩΣΑΙΚΑ-ΠΛΑΚΑΚΙΑ-ΜΑΡΜΑΡΑ-ΜΑΡΜΑΡΙΝΕΣ-ΛΟΥΤΡΑ

ΑΦΗΣΤΕ ΤΑ Σ’ ΕΜΑΣ

•Αναλαμβάνομε την τοποθέτηση πλακιδίων
•Εγχώρια-εισαγωγής, χωρίς να γίνει το σπίτι σας 
γιαπί
•Επίσης τοποθετούμε υαλότουβλα με οπλισμό

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΜΕ ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΚΟΛΕΣ ΚΑΙ ΑΡΜΟΥΣ

ΣΕ ΟΤΙ ΑΠΟΧΡΩΣΗ ΘΕΛΕΤΕ

Τηλ: 081-256855/226823

ΚΕΝΤΡΟ 
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΊΙΙΡΟ'
ΡΕΖΕΡΒΕ 
255.469

I

Από ΣΗΜΕΡΑ και κάθε βράδυ 
Ανανεωμένο πρόγραμμα με την 

καταπληκτική και μοναδική

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
ο καταπληκτικός

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΘΩΜΑΣ

πενταμελές μπαλέτο 
πλούσιο νεανικό πρόγραμμα.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ

Η απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου για την αυθαίρετη 
δόμηση θα αποτελέσει το βασι­
κό θέμα συζήτησης στη συνε­
δρίαση της Διοικούσας 
Επιτροπής του Τμήματος Ανα­
τολικής Κρήτης του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου που θα γίνει τη 
Τρίτη 6 Μαρτίου στις 8 μ.μ. 
στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του τμήματος.

Άλλα θέματα που θα απα­
σχολήσουν την συνεδρίαση 
είναι:

• έγκριση δαπανών
* παραλαβή πραγματογνω­
μοσυνών
• κατάθεση αμοιβής επίβλεψης 
ιδιωτικών έργων-αμοιβής τοπο­
γραφικών διαγραμμάτων
• χώρος επεξεργασίας στερεών 
απορριμμάτων Δήμου Ηρα­
κλείου.

Τώρα κι εσύ μπορείς να 
ΘΕΡΑΠΕΥΘΕΙΣ!!! 

με τη Γερμανική συσκευή 
αυτοθεραπείας

Βάλτεμαρ
• Από ημικρανίες
• Αυχενικό
• Αγχος
• Άσθμα
• Δυσκοιλιότητα
• Αρθριτικά κ.τ.λ.

"SLENDO· .
Τηλ. 284.303

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Φίλοι και Σύντροφοι,

Σας καλούμε το Σάββατο 10 Μαρτίου και ώρα 9 μ.μ. στο 
κέντρο «ΑΠΟΣΠΕΡΙΤΗΣ» για ένα ελπιδοφόρο μηνύμα νίκης 
από τον οδηγό της ελπίδας, Βουλευτή

ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ
Προσκλήσεις διατίθενται στο εκλογικό κέντρο του Βουλευ­
τή, Λ. Δημοκρατίας 17, τηλ. 242322, 211888 και στο Πρακτο­
ρείο ΠΡΟ-ΠΟ - Λαχείων Μαρίας Πολυζωάκη - Μπιζανάκη 
(Νέα Γέφυρα Πατελλών) τηλ. 242224.

Οι φίλοι και συνεργάτες του

ΕΛ*** ■ ΜΟΜΟΠΚΑ ■ AHeEIOlK* iOMHU ΓΓΟΙΧΪΙΛ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ
«ΕΥΡΟΔΟΜΗ» Ζ. ΜΕΤΑΞΑΚΗ & ΠΑ Ε.Ε. 

Οδύσσειας 13, ΓΙΟΦΥΡΟ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 713 07 
ΤΗΛ.: 081/261351 - 281020



ΠατριΣ 1ΑΡΑΣΚΕ'

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Τ.Ε.

Πώς θα διεξαχθούν οι τελικοί 
των πρωταθλημάτων βόλεϊ
ΜΕΤΑ από κλήρωση που έ­

γινε στα γραφεία της Τ.Ε. Βό­
λεϊ Κρήτης, οι τελικοί των 
πρωταθλημάτων θα διεξαχθούν 
ως εξής:

Εφηβικό
ΘΑ παίξουν μπαράζ ο Γιού- 

χτας με τον ΟΑΧ για να συμ­
πληρωθεί η τετράδα. Στη 
συνέχεια θα παίξουν ο Παγχα- 
νιακός με την Αθλεση και η 
ΓΕΗ με τον νικητή της πρώτης 
συνάντησης. Ο τελικός θα γίνει 
στα Χανιά στις 11 Απριλίου.

Παίδων
ΟΦΗ-ΓΕΗ και Σούδα- 

Αρκάδι θα παίξουν 4 Μαρτίου.
ΓΕΗ-Αρκάδι και ΟΦΗ-Σού- 

δα στις 10/3.

Σούδα-ΓΕΗ και Αρκάδι- 
ΟΦΗ στις 17/3.

Οι αντίστοιχοι αγώνες της β' 
φάσης θα γίνουν 24 και 31 Μαρ­
τίου και 1 Απριλίου.

Νεανίδων
Αθλεση-Κύδων στις 10/3

Παγχανιακός-ΓΕΗ στις 31/3
Ο τελικός θα γίνει στις 6/4 

στο Ηράκλειο.
Κορασίδων
Κύδων-Άθλεση στις 3/3
Αρκάδι-Σητειακός στις 4/3

ΑθλιΑτη-Σητειακός και 
Κύδων-Αρκάδι στις 11/3.

Αρκάδι-'Αθλεση και Σητει- 
ακός-Κύδων 17/3.

Οι επαναληπτικοί στις 25/3, 
31/3 και 9/4.

Αναχώρησε χ8ες με 13 αθλητές 

0 ΠΟΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ 
ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ

Κάθε φορά που ξεκινάνε οι 
συν/χοι του ΤΕΒΕ από το Θέατρο 
ΓΚΛΟΡΙΑ στην οδό Ιπποκράτους 
στην Αθήνα για την συνηθισμέ­
νη όπως πάντα πορεία τους έξω 
από το υπουργείο Κοιν. Ασφαλί­
σεων και Οικονομικών, κάθε φο­
ρά που ακούω τις ξέφρενες 
υστερικές καταγγελίες για τις 
συντάξεις πείνας και ντροπής, 
κάθε φορά στις πάμπολλες που 
έγιναν και γίνονται κινητοποιή­
σεις όπως αυτή εδώ στις 19/2/90 
από την ΠΟΣ ΤΕΒΕ Αθηνών με 
συμμετοχή πάντα χιλιάδων συν­
ταξιούχων απ’ όλη την Ελλάδα 
μέχρι την Κρήτη, που όχι μόνο 
εκπροσωπώ σαν πρόεδρος, αλλά 
ανήκω και στην Εκτελεστική επι­
τροπή της ΠΟΣ ΑΘΗΝΩΝ. Κάθε 
φορά που ακούω τις μεγαλοστο- 
μίες των εκπροσώπων της κάθε 
πολιτικής παράταξης που η μια 
τα φορτώνει στους απερχόμε­
νους και οι απερχόμενοι στους 
μετέπειτα... Θέλω να διαμαρτυ- 
ρηθώ με την σειρά μου, όπως και 
είπα μια κάποια φορά στο ΓΚΛΟ- 
ΡΙΑ «Πως είναι δυνατό κύριοι... 
άνθρωποι με παχυλά πτυχία, με 
μετεκπαιδεύσεις στο εξωτερικό 
πάνω στα οικονομικά θέματα, 
στα πόστα που τοποθετούνται 
όχι μόνο να λύνουν... αλλά και 
καταδικάζουν μερίδα ανθρώπων 
σε πλήρη οικονομική εξόντωση;

Για μένα ο συνδικαλισμός των 
9 χρόνων σαν πρόεδρος των 
συν/χων του ΤΕΒΕ Ν. Ηρακλείου 
και σαν μέλος της εκτελεστικής 
επιτροπής της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΝ/ΧΩΝ και η 
επαφή μας με φορείς όλων των 
πολιτικών παρατάξεων κι αυτή α­
κόμα η στενή σχέση μου με τα 
προβλήματα των συν/χων και

Το ΤΕΒΕ οι συντάξεις 
και ο συνδικαλισμός

τους ίδιους, δηλ. το ανθρώπινο 
υλικό μιας κάποιας ηλικίας, ήταν 
και είναι μια εμπειρία σημαντική 
στη ΖΩΗ ΜΟΥ ΟΧΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ... 
Κι αυτό γιατί η ίδια ανθρώπινη 
μάζα των μικροσυνταξιούχων 
του ΤΕΒΕ με το οξύτατο οικονο­
μικό πρόβλημα, ενώ διαμαρτύ­
ρονται... ενώ περιφέρονται 
δυστυχείς σχεδόν παραμιλών­
τας... όπως πρόσφατα κάίιοιος 
κυριολεκτικά με συγκλόνισε ό­
ταν του είπα για την αύξηση έ­
στω του 20% που θα δοθεί είπε 
αδιάφορα» ΤΩΡΑ ΠΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΡ­
ΓΑ ΞΟΦΛΗΣΑ...» Οχι ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ 
ΕΜΠΕΙΡΙΑ... γιατί ΦΤΑΙΝΕ και οι 
ίδιοι που δεν έμαθαν σωστά να 
διεκδικούν μαζικά το ψωμί τους, 
το δίκιο τους, γιατί δεν πάθια­
σαν, δεν πίστεψαν στη δύναμή 
τους, δεν έγιναν ένα ποτάμι κά­
ποτε στις πλατείες και να κάνουν 
πλατύ το πρόβλημά τους για να 
επιβιώσουν με αξιοπρέπεια. Αυ­
τοί κύριοι οι άνθρωποι βιοτέχνες 
οι περισσότεροι όχι μόνο πλήρω­
ναν το ΤΕΒΕ αλλά ήταν και είναι 
εργοδότες του ΙΚΑ. Αυτοί οι άν­
θρωποι που έπαιξαν μέχρι πρό­
σφατα το ρόλο του ΟΑΕΔ... 
σκεφτείτε χρόνια πόσες χιλιάδες 
τεχνίτες μαθήτευαν στις δου­

Της ΦΙΑΓΚΟΥΣΑΚΗ 
ΝΑΥΣΚΑΣ 

ΚΟΡΝΑΡΟΥ 
Πρόεδρόν 

Σννταξιονχων 
ΤΕΒΕ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

λειές τους και στα εργαστήριά 
τους. Ήταν ο πιο υγειής κλάδος 
που πρόσφερε πολλά στό κράτος 
και προσφέρουν. Είναι ωστόσο οι 
πιο αξιοθρήνητοι μικροσυν/χομφί 
πέρα από τον Ελλαδικό χώρο 
120.000. ΦΤΑΙΝΕ ωστόσο γιατί 
δεν έμαθαν να ψηφίζουν ανθρώ­
πους που ο συνδικαλισμός θα πά­
ρει την πρώτη θέση στην καθη­
μερινή τους ΖΩΗ... ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΨΩ­
ΜΙ ΣΑΣ στα χέρια ΜΑΣ, είναι η α­
ξιοπρέπεια ΣΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΡΙΟ 
ΑΥΤΩΝ που θάρθουν στους ΑΓΩ­
ΝΕΣ ΜΑΣ. Πρέπει να εκλέγεις 
ανθρώπους που θα παθιάζούν 
για το πλατύ πρόβλημα του κλά­
δου...

όχι ανθρώπους που 
πάνω απ’ όλα είναι τα συμφέρον- 
τά τουί και ο χρόνος δουλειάς 
τουί.Που σου κόβουν τα χέρια... 
που είναι έτοιμοι να σε καταγγεί­
λουν γιατί τρέχεις... γιατί αφή­
νεις τα πάντα για το συμφέρον 

των συν/χων, γιατί δεν πιστεύουν 
στο συνδικαλισμό και στα αποτε­
λέσματα αυτής της συνδ/κής δύ­
ναμης. Γιατί σε προτρέπουν να 
σταυρώσεις τα χέρια. Αν δεν υ­
πήρχε η ΠΟΣ ΑΘΗΝΩΝ κύριοι κι 
ορισμένα δυνατά σωματεία της 
χώρας δεν θα είχατε ούτε αυτές 
τις δεκάρες στην τσέπη. Αν σκε- 
φτείς ότι η αύξηση του 20% που

θα δοθεί αναδρομικά από 1/2/90 
δόθηκε την τελευταία στιγμή ύ­
στερα από πορείες τριών χρόνων 
με αλλεπάληλες συναντήσεις υ­
πουργών, αρχηγών κομμάτων, 
χιλ/δες τηλ/των διαμαρτυρίας, 
συμβιβαστικών επαφών με τους 
εν ενεργεία, με συμπαραστάτες 
του ΤΕΒΕ το ΤΣΑ, με προτάσεις 
λύσεις της Διοίκησης ΤΕΒΕ ΑΘΗ­
ΝΩΝ. Για το 20% επί τρία χρόνια 
γινότανε κινητοποιήσεις συγ­
χρόνως με την Αθήνα σε όλες τις 
μεγάλες πόλεις και επαφές με 
τους κατά τόπους φορείς. Οι α­
γώνες θα συνεχιστούν, ήδη διεκ- 
δικούμε την ΑΤΑ και συγχρόνως 
να φτάσει η σύνταξη του ΤΕΒΕ 
στο 80% του ανιδείκευτου εργά­
τη. Αυτά για ενημέρωση σ’ αυ­
τούς που πιστεύουν ή δεν πι­
στεύουν στους συνδικαλιστικούς 
αγώνες. Εγώ πάντως ανήκω σ’ 
αυτούς που λέει ο ποιητής, 
«ότι κι αν μπορείς να κάνεις 
άρχισε το τώρα»

Άρχισα πριν 9 χρόνια την 
συνδικαλιστική μου δραστηριό­
τητα, έφτασα να είμαι εκλεγμένο 
μέλος της εκτελεστικής επιτρο­
πής Αθηνών που σημαίνει ότι α­
νήκω σ’ αυτούς που πάνε μπρο­
στά. Όσο πικρή κι αν είναι η εμ,» 
πειρία μου δεν θα σταματήσω, 
έχω προταθεί να οργανώσω την 
Κρήτη απ’ άκρη σ’ άκρη με κέν­
τρο Διοικητικό που θα ορίσομε 
τα προεδρεία των τεσσάρων Νο­
μών, είμαι αισιόδοξη ότι θα βρε­
θεί μέσα από τους αγώνες μας 
δικαίωσης στα προβλήματα τα 
συνταξιοδοτικά, ζητάμε μόνο τη 
συμπαράσταση του κάθε συν/χου 
όταν το ζητήσομε. Είναι χρέος 
του και τις ίδιας της πολιτείας.

ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ» 

•
Την Κυριακή της Ορθοδο­

ξίας 4 Μαρτίου 1990 στις 6 το 
απόγευμα θα γίνει ομιλία στην 
αίθουσα ομιλιών και διαλέξεων 
της Χριστιανικής Ένωσης Η­
ρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» οδός Αμαλθείας με 
θέμα: «Η ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΩΣ Ε­
ΣΤΙΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΔΥ- 
ΝΑΜΕΩΣ». Ομιλητής θα είναι 
ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΡΕΔΑΚΗΣ 
Θεολόγος Καθηγητής από τα 
Χανιά.

Είσοδος Ελεύθερη

0 ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ
ΠΑ ΤΟ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΟ 
ΗΤΑΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ

Ένα περίστροφο εύχρηστο ε- 
ξάσφαιρο νούμερο 44 και 29 φυ­
σίγγια των 9 και 45 mm 
επιχείρησαν να πουλήσουν σε Α­
στυνομικό της Αστυνομικής Διεύ­
θυνσης Ηρακλείου που παρου­
σιάστηκε σαν αγοραστής, ο αθίγ­
γανος Δημήτρης Καραχάλιος 60 
χρόνων κάτοικος του καταυλι­
σμού Αλικαρνασσού μαζί με ένα 
άλλο αθίγγανο 25 περίπου χρό­
νων αγνώστων λοιπών στοι­
χείων. Κατά την αγοραπωλησία 
αντιλήφθησαν ότι ο παρουσιαζό- 
μενος σαν αγοραστής ήταν Α­
στυνομικός και τράπηκαν σε 
φυγή εγκαταλείποντας το περί­
στροφο με τα φυσίγγια τα οποία 
και κατασχέθηκαν. Οι δράστες α- 
ναζητούνται.

Με 13 αθλητές αναχώρησε 
χθες για την Αθήνα ο ΠΟΑ προ- 
κειμένου σήμερα, αύριο και την 
Κυριακή να λάβει μέρος στο 
Πρωτάθλημα Αρσης Βαρών Νό­
τιας Ελλάδας, στις κατηγορίες 
Παίδων και Εφήβων.
«Στόχος μας είναι μια θέση πά­
νω από την 9η» μας τόνισε χθες 
ο προπονητής του τμήματος κ. Δ. 
Χριστόφορος ο οποίος μας είπε 
ακόμα ότι πολλές απαιτήσεις 
από τους αθλητές του δεν έχει α­
φού τώρα άρχισαν να προπο- 
νιούνται και είναι αρχάριοι. Οι 
αγώνες θα γίνουν στο κλειστό 
γυμναστήριο του Μίλωνα και η α­
ποστολή του ΠΟΑ θα μείνει στις 
εγκαταστάσεις του
ΟΑΚΑ. Οι αθλητές που θα αγω­
νιστούν το τριήμερο είναι οι 
εξής:

Σιμιανάκης, Φραγκιαδάκης, 
Κουκουνάράς, Λαδουκάκης, 
Βογιατζόγλου, Τζίκας, Διβη- 
νής, ΤσαΙνης, Παπαδόπου- 
λος, Τσιμπινός, Νικηφορά- 
κης, Β. Κουκουνάρας, 
Τάταρης.
Συνοδοί της αποστολής είναι 

οι κ.κ. Ντελινταδάκης και Ριτσό- 
πουλος. Πρέπει να πούμε ότι φέ­
τος για δεύτερη φορά ο ΠΟΑ 
παίρνει μέρος σε αγώνες άρσης 
βαρών. Η πρώτη φορά ήταν στις 
10 και 11 Φεβρουάριου στις κα­
τηγορίες ανδρών και Εφήβων. 
Τότε, όπως είχε γράψει η «Π» ο 
ΠΟΑ σε σύνολο 25 Σωματείων 
πήρε στους Άνδρες την 11η θέ­
ση και στους Εφήβους την 12η 
θέση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕ

ΣΤΗΝ ΓΚΑΛΕΡΙ ΉΓΟΣ’
Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ Μ. ΓΚΙΡΔΗ

Στον ίδιο σκοπό

EAAHNIKH ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΟΧΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Μοχού Πεδιάδας Ηρακλείου 
Κρήτης προκηρύσσει επαναλη­
πτική ανοικτή μυστική μειοδοτι­
κή δημοπρασία, για την ανάδειξη 
εργολάβου εκτέλεσης του έργου 
«ΑΝΟΡΥΞΗ ΥΔΡΕΥΤΙΚΗΣ ΓΕΩ­
ΤΡΗΣΗΣ ΜΟΧΟΥ» με το σύστημα 
προσφορών ενιαίου ποσοστού 
έκπτωσης, σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του άρθρου 6 του Π.Δ/τος 
609/19C5. Η προϋπολογιζομένη 
δαπάνη του έργου είναι δρχ. 
12.040.000 και προέρχεται από έ­
σοδα της Κοινότητας Μοχού.

Διατιθεμένη πίστωση για το έ­
τος 1990 δρχ. 12.048.000.

Η επαναληπτική δημοπρασία 
θα γίνει την 20 του μήνα Μαρτίου

έτους 1990 ημέρα της εβδομάδας 
Τρίτη και ώρα 11-12 λήξη προ­
σφορών στα Γραφεία της ΤΥΔΚ 
Νομαρχίας Ηρακλείου από την 
αρμόδια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α" 
τάξης και άνω για έργα γεωτρή­
σεων και κάτοχοι παλαιών εργο­
ληπτικών πτυχίων σε ισχύ. Η 
εγγύηση συμμετοχής θα απευθύ­
νεται προς την Κοινότητα Μοχού 
και ορίζεται στο ποσό των 
244.600 δρχ. με εγγυητική επι­
στολή ανεγνωρισμένης τράπε­
ζας ή Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή γραμμάτιο 
του Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στο Γραφείο ΤΥΔΚ Νο­
μαρχίας Ηρακλείου και στην Κοι­
νότητα Μοχού (τηλ. 0897/61325). 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Θεόφιλος Σουρανάκης

Εγκαινιάσθηκε την περασμέ­
νη Τετάρτη στην γκαλερί «Ζυ­
γός» παρουσία πολλών φιλό­
τεχνων Ηρακλειωτών, η έκθεση 
ζωγραφικής της Μαίρης ΓκΙρδη.

Η καλλιτέχνιδα που αποτελεί 
σοβαρή παρουσία στο χώρο των 
εικαστικών τεχνών, γεννήθηκε 
στην Θεσσαλονίκη κατάγεται ό­
μως από την Κρήτη. Έκανε ελεύ­
θερες σπουδές στη ζωγραφική 
και παρακολούθησε μαθήματα 
κοντά στον Δ. Γιαννουκάκη.

Η πρώτη ατομική της έκθεση 
παρουσιάστηκε το 1963 στην αί­
θουσα «θεοτοκόπουλος» αφή­
νοντας θετικές εντυπώσεις στο 
Ηρακλειώτικο κοινό και τους κρι­
τικούς. Στη γκαλερί «Ζυγός» η 
ζωγράφος παρουσιάζει αποκλει­
στικά ακουαρέλες. Τα θέματα 
της Μαίρης Γκίρδη είναι εμπνευ­
σμένα από την Κρήτη. Με αυθεν­

τικότητα περιγράφει το Κρητικό 
τοπίο και τον Κρητικό τρόπο ζω­
ής χωρίς προσθήκες και υπερβο­
λές έτσι όπως τον θυμούνται οι

παλαιοί και τον γεύονται κάποιοι 
νεώτεροι. Η έκθεση της ζωγρά­
φου θα ολοκληρωθεί στις 28 
Μαρτίου.

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 4-3-90
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 και 14.00 μέχρι 15.00: Στα χωριά Κά­

τω Γούβες, Γούβες, Κόξαρη, Χαρασό, Βορίτσι, Σκοτεινό, Κα­
λό Χωριό, Ανάληψη, Χερσόνησος, Λιμ. Χερσονήσου, 
Κουτουλουφάρι, Πισκοπιανό, Ανισαρά, Σταλίδα καθώς και σε 
όλα τα ξενοδοχεία, αντλιοστάσια των παραπάνω περιοχών.

ΔΕΥΤΕΡΑ 5-3-90
1. Από 08.00 μέχρι 13.00: θεοδ. Διακόνου, Αντ. Γρηγοράκη, 
Γιάν. Ψυχάρη, Πινδάρου και Επτανήσου..
2. Από 12.30 μέχρι 14.30: Περιοχή Αριφάκη Μετόχι.
3. Από 11.00 μέχρι 15.00: Στα χωριά Τυμπάκι, Κλήμα, Κόκκι­
νος Πύργος καθώς και στα αντλιοστάσια των παραπάνω πε­
ριοχών.

ΤΕΤΑΡΤΗ 7-3-90
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 στις οδούς Ατλαντίδος, Λάππας, Φοί­
νικας, Μαγνησίας και Πετρακογιώργη.
2. Από 08.00 μέχρι 14.00 στις οδούς Ατλαντίδος, Λάππας, 

Πατρ. Φωτίου από Λευθεραίου έως Μαγνησίας.
ΠΕΜΠΤΗ 8-3-90

1. Από 08.00-13.00: περιοχή Κάτω Γουβών.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9-3-90

1. Από 07.30-11.00: Τίτου Γεωργιάδου από Επικούρου μέχρι 
Τενέδου μετά παρόδων.
2. Από 08.00 μέχρι 11.00 τμήμα περιοχής Αμμουδάρας (τα­

βέρνα Μαυράκη).
3. Από 11.00 μέχρι 13.00 περιοχή Χατζάκη στην οδό Ευμαν- 
θίου μετά παρόδων.
4. Από 11.00 μέχρι 15.00 περιοχή Αγ. Ιωάννης στην οδό Μη­
νά Δημάκη μετά παρόδων.
5. Από 13.00 μέχρι 15.00 τμήμα περιοχής Μεσαμπελιών - Αγ. 
Ιωάννης.
6. Από 13.00 μέχρι 15.00 στην οδό Αρχ. Ευγενίου και στη Λ. 
Κνωσσού από στάση Βερυκοκιές μέχρι Κλάμπ Χυντηράκη με­
τά παρόδων.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλο στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
προεδρείου, πραγματοποίησαν 
χθες στην αίθουσα του Εμπορι­
κού Συλλόγου τα μέλη του Λογο­
τεχνικού Συνδέσμου Ηρακλείου. 
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα 
της ψηφοφορίας εξελέγησαν: 
Πρόεδρος: Κώστας Δάκας, Αντι­
πρόεδρος: Βαγγέλης Γρατσέας, 
Γενικός Γραμματέας: Ναυσικά 
Κορνάρου, Αναπληρωτής Γενι­
κός Γραμματέας: Κώστας Παπα- 
γεωργίου, Ταμίας: Στέλιος 
Κωστή Σπυριδάκης, Έφορος: 
Δημήτρης Παπαδάκης, Συντονι­
στής Επιτροπών: Κώστας 
Σχιζάκης.

Βασικοί στόχοι του 
συνδέσμου-αριθμεί 40 μέλη-που 
δημιουργήθηκε προκειμένου να 
προωθήσει και να αναδείξει την 
πνευματική και πολιτιστική κίνη­
ση του τόπου μας, είναι η καλ­
λιέργεια όλων των κλάδων της 
λογοτεχνίας (πεζογραφία, ποίη­
ση, θέατρο, δοκίμιο, χρονογρά­
φημα) και η προβολή της τοπικής
και γενικότερα της Κρητικής λο­
γοτεχνίας σ’ ολόκληρο τον Ελλα­
δικό χώρο και στο εξωτερικό. Ο 
Λογοτεχνικός Σύνδεσμος, στο­
χεύει ακόμη να δημιουργήσει 
στέγη γραμμάτων και βιβλιοθή­
κη, ενώ μέσα στα μελλοντικά του 
σχέδια είναι και η έκδοση περιο­
δικού ή εφημερίδας.

ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΔΑΚΑ

Εκλέχθηκε το πρώτο Δ.Σ. 
στο Λογοτεχνικό Σύνδεσμο

Τα μέλη του Συνδέσμου, θα ε­
πιδιώξουν ακόμη μια γόνιμη συ­
νεργασία με άλλα πνευματικά 
Σωματεία και κέντρα της Κρήτης. 
Άμεση επίσης επιδίωξη του νέ­
ου Διοικητικού Συμβουλίου και 
των μελών είναι η ανάπτυξη σχέ­
σεων καλής συνεργασίας με ό­
λους τους πνευματικούς και 
πολιτιστικούς φορείς του Νομού 
Ηρακλείου και ιδιαίτερα με τη Βι- 
κελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη.

Εξάλλου το Δ.Σ. του Λογοτε­
χνικού Συνδέσμου, φιλοδοξεί να 
γίνει το αναγκαίο γνωμοδοτικό 
όργανο για τα λογοτεχνικά ζητή­

ματα του τόπου, αφού πιστεύει 
πως μ’ αυτό τον τρόπο, θα επιτύ­
χει την δημιουργία ουσιαστικότε­
ρης πολιτιστικής κίνησης και 
ευρύτερης πνευματικής ανάπτυ­
ξης στη πόλη μας.

Η επόμενη συνάντηση του 
Δ.Σ. και των μελών του Λογοτε­
χνικού Συνδέσμου θα πραγματο­
ποιηθεί στις επόμενες ημέρες.

0 ΧΟΡΟΣ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΤΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ
ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΑΕΞΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγή­
τριας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης). 

Τηλ. 229564, Ιατρείου. 
250489, Οικίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΚΕΚ ζητεί προς ενοικίαση αποθηκευτικό χώρο 
εμβαδού άνω των 300τ.μ. στην περιοχή Ηρακλείου. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τις ερ­
γάσιμες ημέρες στο ΕΚΕΚ, οδός Ματζαπετάκη 21, 
Αγιος Ιωάννης, τηλ. 231.299, 231.199, στην κα Φυτά.

ΤΑΜΕΙΟ
Πραγματοποιείται σήμερα το 

βράδυ στο κέντρο Λιμενικό Πε­
ρίπτερο ο χορός του Συλλόγου 
Μονίμων υπαλλήλων Λιμενικών 
Ταμείων Ανατολικής Κρήτης. Α­
πόψε εξάλλου γίνεται η χοροε­
σπερίδα της ΠΑΣΠ στο κέντρο 
«Λέων» ενώ την Κυριακή χορεύ­
ουν οι σερβιτόροι στο κέντρο «Α­
ριάδνη».

ΕΝΟΧΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΔΡΑ ΛΕΩΦΟΡΟΙ Κ MAPTYPQN 14β ΤΗΛ.ΙΟβ 1)254602, 254603

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΟΥ

Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, γνωστο­
ποιεί ότι δέχεται στις 16-3-1990 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
12 σφραγισμένες προσφορές για την πώληση ενός παραθα­
λάσσιου οικοπέδου, που βρίσκεται στη θέση «Αμμουδάρα» 
Ηρακλείου, Περιοχή Κοινότητας Γάζι, συνολικής εκτάσεως 
40.000 τ.μ. περίπου, κατάλληλου για Τουριστική Ξενοδοχειακή 
εκμετάλλευση, Εμπορικό Κέντρο κ.λ.π.

Για περισσότερες πληροφορίες, σχέδια κλπ. στα Γραφεία 
της Ένωσης, Λεωφ. 62 Μαρτύρων 146, Ηράκλειο, τηλέφω­
νο: 254502 και 254603, εσωτερικό 11.

Ηράκλειο 12-2-1990
Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου

Συνεδριάζει σήμερα σπς 1.30 
το μεσημέρι στη Νομαρχία η συν­
τονιστική επιτροπή του Συμβου­
λίου Υγείας του νομού υπό τη 
προεδρία του Νομάρχη κ. Κουνε- 
νάκη. Στην συντονιστική επιτροπή 
μετέχουν όπως είναι γνωστό οι 
πρόεδροι των Δ.Σ. των δυο νοσο­
κομείων (Βενιζελείου, ΠΕΠΑ- 
ΓΝΗ) και ο πρόεδρος του Ιατρι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
Συνέχεια από σελ. 1

του θανάτου του για τον Φι- 
λανθρ. Σύλλογο Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων.

— Η δις Μαρία Παντουβάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του κουμπά­
ρου της Μιχ. Ψαράκη με τη 
συμπλήρωση 40 ημερών από 
του θανάτου του για τον Φι- 
λανθρ. Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

-τ-Η Οικογ. Μιχάλη Δημ. Σγου-
ρού κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη Αριστέας 
Παπαμητσάκη για το Κέντρο ειδι­
κών παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Χρυσούλα Βουρεξάκη- 
Καρκαβάτσου κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5000 στη μνήμη Ρέ- 
νας Αγγελιδάκη και αντί στεφάνου 
για το Σωματείο Φίλοι του 
Παιδιού.

— Το προσωπικά του Γρα­
φείου ADAMIS TOURS κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 20.000 
στη μνήμη Γεωργίου Αδάμη, 
Ναυτικού Πράκτορα, για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

— Οι κυρίες Ελευθερία Γαβα- 
λά, Μαρία Μπαλολάκη, Ελσα 
Γρύλλου, Ευριδίκη Βλάσση και 
Αριάδνη Ξανθάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 20.000 
στη μνήμη Γεωργίου Αδάμη, 
Ναυτικού Πράκτορα, για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Ά-
γιος Σπυρίδων.

—Η Μαρίκα Μιχ. Μανασσάκη 
κατέδεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Ρένας I. Αγγε- 
λιδάκη για το σπίτι αγάπης ενο­
ρίας Αγίου Μηνά.

—Of οδηγοί του γραφείου 
ADAMIS TOURS κατέδεσαν στα 

γραφεία μας δρχ. 20.000 στη μνή 
μη Γεωργίου Αδάμη Ναυτικού 
Πράκτορα για το Κέντρο ειδικών 
παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

FIELD SERVICE ENGINEERS

Big multinational company based in Athens 
is seeking for field service engineers, based 
in Thessaloniki.
We are leaders in our field and we are 
looking for electronic engineers with a 
degree of technological institute or higher. 
The ideal applicant should be aged 
between 25 and 35 with no military 
obligations and should have very good 
knowledge of digital and analog electronics. 
Experience and software knowledge will be 
considered as an advantage.
We offer very good working conditibns, 
excellent salary and other benefits. 
Applications will be confidential and should 
be addressed to

D. M. . ,
P.O. Box 65015
154 10 P. Psychiko

Από tn χώρα του στην Ελλάδα και στην Κρήτη. Μόνος, ρομαν­
τικός στη γωνία... Δεν έχει σημασία που δεν ξέρει τη γλώσσα 
μας. Εκείνος «παίζει» στον ίδιο πάντα σκοπό.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα 

Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψάχνετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861



ΣΥΣΚΕΨΗ

Παράλληλα με απόφαση του 
τότε νομαρχούντα διευθυντή κ. 
Κακκαβά είχαν χαρακτηριστεί 
βοσκότοποι 1.757 στρέμματα στα 
Καστελλιανά.

Περισσότερα από 36.000 
στρέμματα γης σε διάφορες πε­
ριοχές του νομού Ηρακλείου 
που με νομαρχιακή απόφαση εί­
χαν χαρακτηριστεί βοσκότοποι 
αποχαρακτηρίζονται και κρίνον- 
ται και πάλι.
* cwaial απόφαση πήρε, με­
ταξύ άλλων, το Συμβούλιο της Ε- 
πικρατείας που έκρινε ως αντι­
συνταγματικές τις διατάξεις του· 
νόμου 1734/87 περί βοσκοτόπων 
και ακύρωσε 142 σχετικές απο­
φάσεις των Νομαρχών όλης της 
χωράς.

Σύμφωνα με τις διατάξεις αυ- 
του του νόμου και ύστερα από ει- 
σήγηση της Διεύθυνσης Γεωργί-

ς ο τότε Νομάρχης Γιώργος 
Τζανακάκης είχε υπογράψει από­
φαση με την οποία χαρακτηρί­
ζονταν βοσκότοποι:
-1262 στρέμματα στο Πιλιανό Πε­
διάδας
-18.300 στρέμματα στους Παρα- 
νύμφους.
-4.959 στρ. στη Μαθιά.

Ας σημειωθεί ότι την προσφυ­
γή κατά του νόμου στο Συμβού­
λιο Επικράτειας είχαν κάνει 
ομάδες Οικολόγων.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΒΟΡΕΙΟ 

ΑΞΟΝΑ
Σύσκεψη υπηρεσιακών παρα­

γόντων με θέμα τον βόρειο οδι­
κό άξονα, θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα στην Περιφέρεια στις 12 
το μεσημέρι υπό την προεδρία 
του Γενικού Γραμματέα της Πε­
ριφέρειας Κρήτης Δημήτρη Μαλ- 
λιαράκη. Κατά τη διάρκεια της 
σύσκεψης θα συζητηθεί αναλυτι­
κά το θέμα των έργων που προ­
γραμματίζονται στο τμήμα της 
εθνικής οδού από τις Γούβες έως 
την περιοχή Μαλίων.

Από τους 250 αντιπροσώπους στη Συνδιόσκεψη|

Πρωτοβουλία για την δενδρο­
φύτευση του σκουπιδότοπου που 
χρησιμοποιεί ο Δήμος Ηρακλείου 
στην περιοχή Σκαφιδαρά, ανα­
λαμβάνει η Ριζοσπαστική Οικο­
λογική κίνηση Ηρακλείου.

Στην ανακοίνωση της ΡΟΚΗ 
αναφέρεται:

Η Ριζοσπαστική Οικολογική 
Κίνηση Ηρακλείου αποφάσισε να 
πάρει την πρωτοβουλία δεντρο- 
φύτευσης του σκουπιδότοπου 
του Δήμου στο Σκαφιδαρά. Πρό­
κειται για μια έκταση 10 περίπου 
στρεμμάτων που μπορεί να μετα­
τραπεί σε πνεύμονα ζωής και α­
ναψυχής για τους κατοίκους της 
περιοχής. Η δενδροφύτευση α-

Ι^ΜΙΑ ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ ΠΡΩΤΟΒΟΪΑΙΑ ΤΗΣ ΡΟΚΗ )

ποτελεί χειρονομία καλής θέλη­
σης των κατοίκων του Ηρακλείου 
προς τους κατοίκους της κοινό­
τητας Γάζι, που τόσα χρόνια ανέ-

£ χθηκαν στην περιοχή τους τα 
σκουπίδια του Ηρακλείου. Θα 

ήροσπαθήσουμε επίσης να κατα­
δείξουμε σ’ όλους ότι μια χωμα­
τερή δεν καταστρέφει οριστικά 
την περιοχή εγκατάστασης της. 
Προπαντός μάλιστα όταν εφαρ­
μόζονται οι κανόνες υγειονομι­
κής ταφής και προστατεύεται ο 
γύρω χώρος, μέτρα που δυστυ­
χώς δεν παιρνόταν από το Δήμο

Ηρακλείου στο Σκαφιδαρά. Ι-Γ 

δενδροφύτευση θα γίνει την Κυ­
ριακή πρωί στις 11 Μαρτίου. Κα­
λούμε όλους τους φιλοπρόοδους 
και οικολογικά ευαισθητοποιημέ­
νους συμπολίτες μας να πάρουν 
μέρος. Λεπτομέρειες και άλλες 
πληροφορίες για τους ενδιαφε- 
ρόμενους θα ανακοινωθούν από 
τις στήλες των εφημερίδων και 
τα ραδιόφωνα.

ΤΩΝ ΑΣ. 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ 

ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ Το Προεδρείο της Συνδιάσκεψης του Συνασπισμού

Εγώ ανήκω στους πολιτικούς 
που υποστηρίζουν ότι τα προ­
βλήματα του επαρχιακού τύπου 
μπορούν και πρέπει να λυθούν 
από την ελληνική πολιτεία... Ι­
διαίτερα σήμερα που ο επαρχια­
κός τύπος πρέπει και επιβάλλε­
ται να περάσει στην νέα τεχνο­
λογία, η ελληνική πολιτεία πρέ­
πει να δείξει ακόμη μεγαλύτερο 
ενδιαφέρον ακόμη μεγαλύτερη 
προσοχή στην αντιμετώπιση των 
προβλημάτων...

Αυτό τόνισε χθες μιλώντας

στη διάρκεια της δεξίωσης στο 
ξενοδοχείο CARAVEL που έδω­
σε η Ν.Δ. προς τιμήν των εκδο­
τών των ημερησίων επαρχιακών 
εφημερίδων, ο πρόεδρος του 
κόμματος κ. Κων/νος Μητσοτά- 
κης. Ο κ. Μητσοτάκης στη διάρ­
κεια της ομιλίας του προς τους 
εκδότες έπλεξε κατ’ επανάληψιν 
το εγκώμιο του επαρχιακού τύ­
που και του σημαντικού ρόλου 
που αυτός διαδραματίζει και υ­
πογράμμισε το ιδιαίτερο προσω­
πικό ενδιαφέρον-μιας και τυγχά­
νει και ο ίδιος εκδότης επαρχια­
κής εφημερίδας (ΚΥΡΥΞ ΧΑ- 
ΝΙΩΝ)-για τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι εφημερίδες 
της περιφέρειας.

Ο κ. Κ. Μητσοτάκης είπε προς 
τους παρευρεθέντες:

«Αγαπητέ πρόεδρε, συνάδελ­
φοι και φίλοι, πρώτα θέλω να σας 
ευχαριστήσω που είχατε την κα- 
λωσύνη να δεχθείτε την πρό­
σκλησή μου και μου δίνετε την 
ευκαιρία να επικοινωνήσω σήμε­
ρα μαζί σας. Ανήκω και εγώ στη 
δική σας οικογένεια. Στον περι­
φερειακό Τύπο όπως πρέπει να 
ονομάζεται. Στον Τύπο, για να 
τον πούμε αλλιώς, που δεν είναι 
στην περιοχή των Αθηνών ή στην 
περιοχή της Θεσσαλονίκης. Τον 
Τύπο που αποτελεί πράγματι τη 
μαχόμενη έπαλξη της δημοσιο-

Μητσοτάκης: ΐ| πολιτεία πρέπει
να βοηθήσει τον επαρχιακό τόπο

γραφίας στη χώρα μας. Εγώ συ­
νέβη να έχω πολλαπλές ιδιό­
τητες στη διάρκεια της ζωής μου. 
Και επαγγελματίας δικηγόρος υ­
πήρξα ελάχιστες φορές, σε ελά­
χιστο χρόνο (είμαι όμως ακόμα 
και σήμερα εν ενεργεία δικηγό­
ρος χωρίς να ασκώ το επάγγελ­
μα, δεν εννοώ να συνταξιοδο- 
τηθώ σε κανένα τομέα), και πολι­
τικός ενεργός, δεν έλειψα ποτέ 
από την πρώτη γραμμή των πο­
λιτικών αγώνων, αλλά είμαι ακό- 
μα και σήμερα, θα σας. φανεί 
περίεργο, και δημοσιογράφος. 
Καμμιά φορά ασχολούμαι και ο 
ίδιος με εφημερίδες. Την εφημε­
ρίδα μου στα Χανιά την κρατώ ως 
κόρην οφθαλμού, την παρακο­
λουθώ με αγάπη. Δεν την βλέπω 
πια σαν πολιτικό δημοσιογραφι­
κό όργανο, τη βλέπω σαν το παι­
δί μου που αγαπώ, που το ανά- 
στησα και που θέλω να το κληρο­
νομήσω και στον γιό μου. Έτσι 
βλέπω την προσπάθεια που κά­
νετε όλοι σας. Εγώ βέβαια είμαι 
παλαιότερος από τους περισσό­
τερους εδώ μέσα, ίσως από ό­
λους. Θυμάμαι την παλιά γενιά 
με αγάπη και με συγκίνηση. Αυ­
τούς που δυστυχώς πλέον δεν υ­
πάρχουν ανάμεσά μας. Αλλά 
βλέπω με ιδιαίτερη χαρά και 
τους καινούργιους, το καινούρ­
γιο αίμα που μπήκε. Και βέβαια 
το μέλλον ανήκει στους νέους. Α­
νήκει σε αυτούς που έρχονται. 
Αυτό διδάσκει η ζωή. Δεν ανήκει 
σε αυτούς που φεύγουν. Θέλω να 
σας πω, γιατί η ώρα δεν είναι κα­
τάλληλη για να μιλήσουμε για

θέματα που σας απασχολούν, θέ­
λω να σας κάνω μια μόνο βασι­
κή δήλωση. Ότι εγώ ανήκω 
στους πολιτικούς που υποστηρί­
ζουν και το πιστεύουν ότι τα προ­
βλήματα που σας απασχολούν 
μπορούν και πρέπει να λυθούν. 
Η ελληνική πολιτεία-μιλώ απρό­
σωπα αυτήν την ώρα, δεν μιλώ 
για κόμματα και για κυβερνήσεις- 
μπορεί και πρέπει να τα επιλύσει. 
Και είναι τα παλιά που ξέραμε και 
είναι και 'καινούργια που προστί­
θενται, γίέπί η ζωή τραβά μηρο- 
στά. Έχουμε προβλήματα που 
δεν υπήρχαν πριν από δύο δεκα­
ετίες και περισσότερο. Έχουμε 
τα προβλήματα της καινούργιας 
τεχνολογίας από την οποία δεν 
μπορείτε να μείνετε εσείς απ’ 
έξω. Υποχρεωτικά θα πρέπει να 
μπείτε. Έχουμε τα προβλήματα 
που δημιουργεί αυτήν την ώρα 
το ραδιόφωνο, το ελεύθερο ρα­
διόφωνο και η ελεύθερη τηλεό­
ραση που μπαίνει και αυτή στο 
δικό σας χώρο. Απελευθερώθη­
καν και είναι ένα σωστό βήμα 
προς τα εμπρός, αλλά είναι βέ­
βαιον ότι δημιουργεί σκληρότα­
τα προβλήματα προσαρμογών, 
ανταγωνισμού και άλλα, τα οποία 
πρέπει να τα δεί η ελληνική πο­
λιτεία.

Εγώ αυτήν την ώρα δίνω μια 
δύσκολη μάχη με πολλές ελπί­
δες. Προσωπικά είμαι απόλυτα 
αισιόδοξος. Είναι η τρίτη και ελ­
πίζω η καλή αυτή τη φορά εκλο­
γή. Αλλά θέλω να σας κάμω τη 
δήλωση ότι από όποια θέση και 
αν με τάξει ο ελληνικός λαός θα 
έχετε στο πρόσωπό μου και στο

κόμμα του οποίου έχω την τιμή 
να είμαι αρχηγός έναν υποστηρι- 
κτή ειλικρινή και έντιμο (χειρο­
κροτήματα). Αυτά που μπορούμε 
να κάνουμε θα τα κάνουμε, χω­
ρίς να σας βγάλουμε την ψυχή, 
χωρίς να σας κοροϊδέψουμε, χω­
ρίς να σας πούμε τη μια μέρα έ­
τσι και την άλλη αλλιώς. Θα 
Φροντίσουμε να δώσουμε τη λύ­
ση στα θέματα που μπορούν να 
λυθούν. Και δεν δυσκολεύομαι 
καθόλου να σας πω, μα καθόλου, 
ότι τα θέματά σας είναι δίκαια; 
Αγωνίστηκα πολλές δεκαετίες 
για να περάσω μια αρχή, η οποία 
νομίζω πέρασε πια τουλάχιστον 
στη συνείδηση του πολιτικού κό­
σμου και του δημοσιογραφικού 
κόσμου. Ότι δεν μπορεί ο επαρ­
χιώτης δημοσιογράφος να βρί­
σκεται σε χειρότερη μοίρα (ο 
επαρχιώτης εκδότης, γιατί γι’ αυ­
τόν κυρίως μιλάμε τώρα), σε χει­
ρότερη μοίρα από τον Αθηναίο. 
Οτιδήποτε γίνεται (και γίνεται 
σωστά, διότι ο Τύπος πρέπει να 
προσεχτεί σε μια δημοκρατία) 
για τις εφημερίδες και για τους 
ανθρώπους των στο κέντρο, πρέ­
πει να γίνεται και στην επαρχία, 
στην περιφέρεια, τηρουμένων 
των αναλογιών. Όταν αυτή η αρ­
χή γίνει συνείδηση στον πολιτι­
κό κόσμο, όπως έχει γίνει σε 
μένα συνείδηση, να είστε βέβαιοι 
ότι θα δημιουργηθούν οι προϋ­
ποθέσεις για να μπορέσετε να α­
ποδώσετε.

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

«ΤΟ ΚΥΜΑ»
Ανοίγονμε 3-3-90 ημέρα Σάββατο.
Εκλεκτή κουζίνα
Οικογενειακό περιβάλλον 
Φιλικές τιμές.

ΦΡΑΓΚΙΟΥΔΑΚΗΣ - ΣΜΑΡΑΓΔΗΣ
Παλαιόκαστρο - τηλ. 821598

Mountain Bzeeze
Ιονιστές αέρος Αγγλίας 
ΣΏΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΑΣ
Καθαρίζει τον αέρα από σκόνη, 
τον καπνό του τσιγάρου, γύρη, 
ιούς, βακτηρίδια κ.τ.λ.
Βοηθάει όσους υποφέρουν.
Τιμές: Αυτοκινήτου 12.600, Δωμα­
τίου 15.000 δρχ.
Υπάρχουν και για μεγαλύτερους 
χώρους.
Αντ/πος Κρήτης KALOMEDICA 
Α.Ε. Τηλ. 285660, 281784, 286791.
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ΑΠΕΠΛΕΥΣΑΝ
ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΤΑ ΠΛΟΙΑ

Αναχώρησαν χθες το από­
γευμα από το λιμάνι του Ηρα­
κλείου τα πλοία «Φαιστός» 
«Κάντια» και «Αγ. Γαλήνη» με­
τά την βελτίωση των καιρικών 
συνθηκών που είχε ως αποτέ­
λεσμα να αρθεί το απαγορευ- 
τικό που ίσχυε για τον 
απόπλου των πλοίων, κανονι­
κά επίσης απέπλευσαν από το 
λιμάνι του Πειραιά τα πλοία 
«King-Minos» και «Ρέθυμνο»

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
έχουμε γνώση και πείρα

ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ

ΓΥΜΝΑΖΕΣΤΕ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

ζωστά με τα τελειότε; 
γυμναστικής WEIDER

ΕΛΑΤΕ ΤΩΡΑ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63
ΤΗΛ. 212377 

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΆΣ
DOPPLER, ΔΥό ΛΙΑΣΤΑ- ' 
ΣΕΩΝ και M-MODE:

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP * 
για την διάγνωση"‘καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες. , ρ ■

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος 

ρετεκπαιδευμένοο εις 
$ROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
Τηλ. 226.240

Σύσκεμη των Διοικητικών Συμ­
βουλίων των Συλλόγων Δασκά- 
λων-Νηπιαγωγών της Κρήτης δα 
πραγματοποιηδεί σήμερα στις 5 
το απόγευμα στα γραφεία του 
συλλόγου Ηρακλείου.

Στη σύσκεμη δα εξετασδεί η 
πορεία του συνδικαλιστικού κινή­
ματος στο χώρο των Δασκάλων- 
Νηπιαγωγών, τα προβλήματα της 
Πρωτοβάδμιας εκπαίδευσης και 
των λειτουργών της και δα χαρα- 
χδεί η πορεία για την από κοινού 
αντιμετώπιση τους. Επίσης δα συ- 
ζητηδεί το δέμα των Αμερικανι­
κών Βάσεων και δα αποφασισδεί 
ο τρόπος παρέμβασης των φορέ­
ων της εκπαίδευσης.

Νέα Νομαρχιακή Πολιτική Ε­
πιτροπή, που αποτελείται από 44 
στελέχη, εξέλεξε το βράδυ της 
Τετάρτης η συνδιάσκεψη του νο­
μού Ηρακλείου του Συνασπισμού 
της Αριστερός και της Προόδου. 
Με τη διαδικασία αυτή ολοκλη­
ρώθηκαν οι διαδικασίες ανασυγ­
κρότησης του Συνασπισμού στο 
νομό.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΛΙΜΕΝΙΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Συνεδριάζει σήμερα στις 3 το | 
μεσημέρι στα γραφεία του Λιμε­
νικού Ταμείου η Λιμενική Επιτρο­
πή Ηρακλείου. Μεταξύ των, 
θεμάτων που θα συζητήσει είναι 
η έγκριση δαπάνης 80.000 δρχ.1 
για προμήθεια οξυγόνου και ηλε­
κτροδίων και έγφιση δαπάνης 
για προμήθεια ανταλλακτικών 
φορτωτή του Λιμενικού Ταμείου 
Ηρακλείου.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΖΩΑ ΑΠΟ 
ΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Δύο αίγες, τρία ρίφια και ένα 
αρνί έκλεψαν άγνωστοι προχθές 
το βράδυ από τη θέση «Αναδα­
σμός» της αγροτικής περιφέ­
ρειας Τυμπακίου. Τα 
προβατοειδή ανήκαν στον Νίκο 
Λαμπάκη.

ΦΥΓΟΠΟΙΝΟΣ 
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

Συνελήφθη και παραπέμ- 
φθηκε στον Εισαγγελέα ο 
φυγόποινος Γιώργος Μαυρο­
μάτης 42 χρονών κάτοικος Α­
θηνών. Σε βάρος του εκκρε- 
μούσαν 6 αποφάσεις του Μο- 
♦ομελούς Πλημμελειοδικείου 
Αθηνών με τις οποίες είχε κα­
ταδικαστεί συνολικά σε φυ­
λάκιση 20 μηνών και χρημα­
τική ποινή 140.000 δρχ. για 
παραβάσεις του νόμου περί 
επιταγών.

Οι 250 αντιπρόσωποι της συν­
διάσκεψης συζήτησαν τις πολιτι­
κές εξελίξεις, τις επιλογές του 
Συνασπισμού και τους στόχους 
της εκλογικής μάχης του Α­
πριλίου.

Από την Εκτελεστική Γραμμα­
τεία του Συνασπισμού παραβρέ­
θηκε το μέλος της Πέτρος 
Κουναλάκης, ο οποίος έκανε πα­
ρεμβάσεις σε ζητήματα που έ­
χουν σχέση με την προσφορά 
του Συνασπισμού στις πολιτικές 
εξελίξεις και τους εκλογικούς 
του στόχους.

Τη συζήτηση εκ μέρους της α­
περχόμενης Επιτροπής άνοιξε ο 
Γιάννης Νιράκης. Επίσης ο Σπύ­
ρος Δανέλλης παρουσίασε τους 
βασικούς εκλογικούς στόχους 
του Συνασπισμού.

Στη νέα Πολιτική Επιτροπή 
συμμετέχουν:

•Ακουμιανάκη Ιωάννα: φοιτή­
τρια ΑΕΙ

•Αλατσατιανός Ανδρέας: α­
γρότης

Αναστασάκης Ανδρέας: οικο­
νομολόγος, καθηγητής ΤΕΙ

•Αυγουστάκη Ελένη: Επιτρο-

πή νεολαίας, εργαζόμενη 
ΠΕΠΑΓΝΗ

•Βασιλάκης Μανόλης: Μηχα­
νικός, οικονομόλογος

•Βασιλάκης Κώστας: Αντιπρό­
εδρος ΕΚΗ

•Βασιλάκης Νίκος: Αντιστα­
σιακός

•Βεριγάκης Νίκος: Οδον­
τίατρος

•Γαλενιανός Γιώργος: Μη­
χανικός

•Δανέλλης Σπύρος: Αρχιτέ­
κτονας, αντιπρόεδρος ΤΕΕ/ΤΑΚ

•Καλάίτζάκης Βαγγέλης: από- 
στρατος αξιωματικός, πρώην 
βουλευτής

• Κανιολάκης Γιάννης: Δ.Σ. 
ΕΛΜΕ

Κουκουνάκη Νίκη: Δικηγόρος
• Κλάδος Γιώργος: Δήμαρχος

Ανωγείων
•Κουρουνιώτης Χρήστος: Πα­

νεπιστημιακός
•Λαγουδάκη Ευγενία: Εκπαι­

δευτικός
•Λυγερός Ηλίας: Μηχανικός
•Μανιδάκης Κώστας: αγρό- 

της-γεωλόγος
•Μαρταβατζής Γιώργος: Δι­

κηγόρος
•Ματθαιάκης Γιώργος: Δημο­

τικός Σύμβουλος
•Μουδάτσος Γιάννης: Επα- 

γγελματοβιοτέχνης-ΔΣ ΟΕΒΝΗ
•Μοχιανάκης Κώστας: Μαθη­

ματικός
•Μπομπολάκης Γιάννης: 

Γραμμάτέας Περιοχής Κρήτης 
ΚΚΕ, μαθηματικός

•Νιράκης Γιάννης: Γραμματέ-

ας Ηρακλείου ΚΚΕ
•Νύκταρης Κώστας: Πρόε­

δρος Αρχιτεκτόνων
•Ξυριτάκης Δημήτρης: Δημο­

τικός Σύμβουλος
• Παπαδάκης Χριστόφορος: 

Έμπορος
•Παξινός Κοσμάς: Μηχα­

νολόγος
•Παρασύρης Αντώνης: Σπου­

δαστής ΤΕΙ
•Πατεράκης Βαγγέλης: Μη­

χανικός
•Ραυτόπουλος Δημοσθένης: 

Μηχανικός-Αντιστασιακός
•Ρουμελιωτάκης Μανόλης: 

Αγρότης-μέλος της Διοίκησης 
της ΓΕΣΑΣΕ

•Σμπώκος Κώστας: Αντιστα­
σιακός

Σταματάκης Μανόλης: Ιδ. υ­
πάλληλος

•Σφακιανάκη Άννα: Λο­
γίστρια

•Σπανάκης Μανόλης: Δά­
σκαλος

•Σκαλοχωρίτη Δέσποινα: Βιο- 
τέχνης

•Συμεωνίδης Βασίλης: Εκπαι­
δευτικός

•Σκεπετζής Κυριάκος: Δημο­
τικός Σύμβουλος-Αντιστασιακός

Σμπώκου Φαροάρη Κρήτη: 
Συμβολαιογράφος

•Τρουλλινός Θεόφιλος: Μη­
χανικός

Τσιαμαντάς Ηλίας: Γ. Γραμμα­
τέας ΕΚΗ

Χλειουνάκης Μανόλης: Γε­
ωπόνος

Ψαρουλάκη Άννα: Βιολόγος

ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΑΣΤΕΑΑΑΣ
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Η αναφορά του Δημοτικού 
Συμβούλου κ. Σταύρου Κ,αμπέλη 
και σχετική του ΤΕΕ/ΤΑΚ για το 
κτίριο της Καστέλλας θα αποτε- 
λέσει το βασικό θέμα συζήτησης 
στη συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου που θα πραγματο­
ποιηθεί την Δευτέρα στις 7 το α­
πόγευμα στην αίθουσα «Ελ. 
Βενιζέλος».

Το Δημ. Συμβούλιο θα συζητή­
σει επίσης - μεταξύ των άλλων - 
για την εκτέλεση του έργου 
«Συντήρηση σχολικών κτιρίων» 
και «συντήρηση χώρων 
μνημείων».

ΤΟ ΤΕΕ/ΤΑΚ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ 
Η Διοικούσα Επιτροπή του

Τμήματος Ανατ. Κρήτης του ΤΕΕ 
σε συνέχεια παλιότερης πρότα­
σης για την εκπόνηση μελέτης α­
νάδειξης - προστασίας μνημείων 
- είχε γράψει πρόσφατα η «Π» - 
του ιστορικού κέντρου του Ηρα­
κλείου, την οποία είχε αποδεχθεί 
ο Δήμος, ενέκρινε όσα από κοι­
νού είχαν συμφωνηθεί και ζητά-

ει από το Δήμο να συζητηθεί το 
θέμα από το Δημοτικό Συμβού­
λιο. Συγκεκριμένα η Δ.Σ. του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ αποφάσισε: ότι:

— Αντικείμενο της μελέτης, σε 
πρώτη φάση, θα είναι η καταγρα­
φή των μνημείων (με την ευρεία 
έννοια του όρου, δηλ. περιλαμ­
βάνονται και διάφορα ενδιαφέ­
ροντα κτίρια, χαρακτηριστικά 
της εποχής τους, κλπ.). Στο αντι­
κείμενο δεν περιλαμβάνονται τα 
Ενετικά τείχη, που αντιμετωπί­
ζονται χωριστά από τη γνωστή 
Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ 
Δήμου Ηρακλείου και Τ.Α.Π.Α.

— Η Α φάση θα εκπονηθεί 
από τριμελή ομάδα εργασίας 
που θα ορισθεί από το ΤΕΕ/ΤΑΚ, 
για αποφυγή γραφειοκρατικών 
διαδικασιών.

— Η δαπάνη για την Α' φάση 
προεκτιμάται σε 1.500.000 δρχ. 
(αμοιβές μελετητών και έξοδα), 
και θα καταβληθεί εξ ίσου από το 
Δήμο Ηρακλείου και το ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Προτείνεται, για διευκόλυνση 
των διαδικασιών, η επιχορήγηση 
του ΤΕΕ/ΤΑΚ από το Δήμο Ηρά­
κλειου με το ποσό των 750.000 
δρχ. και στη συνέχεια η πληρω­
μή των μελετητών από το 
ΤΕΕ/ΤΑΚ.

— Η σύνταξη των προδιαγρα­
φών και η επίβλεψη της μελέτης 
θα γίνει από τριμελή ·επιτροπή 
στην οποία θα συμμετέχουν εκ­
πρόσωποι του Δήμου Ηρακλείου, 
της Εφορίας Μνημείων και του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα κατάλληλη για φοι­
τητές πλησίον ΠΛΕΚΤΑΜ 
Γ ιόφυρο τηλ: 256057 απο­
γευματινές ώρες

1 ω ρ α
Η γνωστή σας Μπουτίκ

« ΚΑΙΤΗ »
προσφέρει για 10 ημέρες όλα της τα ρούχα 

σε τιμές ΔΩΡΟΥ.
Από 1 - 10 Μαρτίου, 

ό,τι πάρετε από 3.000 - 10.000 δραχμές.
Κλείνουμε στις 10 Μαρτίου με τις ευχαριστίες μας 
προς την πελατεία μας, για την εμπιστοσύνη και την 
αγάπη που μας έδειξε για 19 συνεχή χρόνια, και την 
υπόσχεση ότι θα ξαναβρεθούμε γρήγορα κοντά τους.

Καίτη Αποστολάκη

00

ΜΕΤΑΦεΡΟΗΚΑΜΕ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

Β π g ι Η ■ U ι U ι ο.ε.

Ε. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΣΥΝ/ΣΕΙΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΣ ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ
ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗ 5-7
ΘΕΡΙΣΣΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 261.512

στη Λεωφ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 369 
(προς ΓΑΖΙ πριν τον ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟ) 

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 259895 - 260631
ΜΟΝΑΔΙΚΟ Κατάστημα με ετοιμοπαράδοτο 

πλήρες διαστασολόνιο σ’ όλες τις 
γνωστές μάρκες για κάδε είδους τροχοφόρο. 

- ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ -

για έμπειρο, άνετο και σωστά SERVICE.
α



ΓΙΑΤΡΕ
Παρασκευή 2 Μαρτίου 1990

ΠΑΤΡΙΣΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΖΩΓΡΑΦΟΣ παραδίδει μαθήματα ζω­
γραφικής και ελεύθερο σχέδιο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD SIERA με πολλά έΕ- 
τρα. Ραδιοκασετόφωνο, συναγερμό, 
ζάντες, λάστιχα και όλα τα αξεσουάρ 
της FORD.
Πληρ.Τηλ: 232.809 καθημερινά 8-4μ.μ. 
2165

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
μαθητές Γυμνασίου, Λύκε Ίου.
Πληρ.Τηλ: 223.423
2148

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα, ψησταριά πλή­
ρως εξοπλισμένη στη Γέργερη.
Πληρ.Τηλ:0894/41211 -
2166

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδο 904τ.μ. στον 
Καρτερά με άδεια οικ. 91τ.μ. Αγροτε­
μάχιο 450τ.μ. στον Καρτερό. Οικ/δα 
στον Αγ. Ιωάννη πλησίον Παγκρητίου 
των 300τ.μ. Οικόπ. στον Αγ. Ιωάννη 
όπισθεν Χυντηράκη 342τ.μ. Επίσης 
στην οδό Δημακα στάση Περτσελάκη 
150τ.μ. Στον =εροπόταμο 1230τ.μ. 
Παραθαλάσ. ’έκταση 100 στρεμ. στην 
Πλάκα Ελούντας.Εκταση 8(0 στρεμ. 
στους Καλούς Λιμένες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO επιβατικό 
μοντ. 83 με 35.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 211.856

4ΕΤΗΣ φοιτητής της Φυσικαμαθημαπ- 
κής παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μα­
θηματικά, Φυσική, Χημεία, σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 259.595
1966

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, επί δρόμου 
ασφάλτου προς Ανισαρά προσόψεως 
16μ. εμβαδού 315τ.μ. προς 2.000.000

Πληρ.Τηλ: 0897/22.155 4-5μ.μ.
2167

Πληρ.Τηλ: 224.062 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΩΝΗ 
ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
1979

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ 

4 ΠΛ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θήκες εξωτερικήο βιτρί- 
' νας με δερμάτινη για χρυσοχοείο. Επί­
σης πωλούνται πάγκοι σερβιρίσματος 
με τους δίσκους ή χωρίς αυτούς.
Πληρ.Τηλ: 281.660, 246.380, 282.192, 
260.419
1835

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο Γενικού τουρισμού 
στο κέντρο του Ηρακλείου οργανωμέ­
νο με μόνιμη πελατεία INCOMING 
Τουρισμό, λόγω αναχώρησης από 
^ρ]τηλ:244.801 ώρες 9-2 και 17.30- 

1404

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντικά, 
μπιζού, είδη δώρων ή και διακόσμησης.
Πληρ.Τηλ: 211.383

ΔΑΣΚΑΛΑ 4ετούς Παιδαγωγικού Τμή­
ματος παραδίδει Μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού, Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 254 492
1967__________________________

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί παραδί­
δουν μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού, 
Γυμνασίου, Λυκείου. (Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία)
Πληρ,Τηλ: 228.855 Ανωπόλεως 4. Τι- 
μέ^προσιτές.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες της SATO 
ανατομικές αυτορυθμιζόμενες, οθό­
νες, πληκτρολόγια, βιβλία, καλύμματα 
και χαρτί ηλεκτρονικών υπολογιστών 
και βιβλιοθήκη γραφείου.
Πληρ.Τηλ: 24.11.45, 288.192
2160

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2 και 4 δω­
ματίων κατοκημένα
Πληρ.Τηλ: 243.709 ώρες γραφείου και 
220.158 
1978

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB.
Πληρ.Τηλ: 211.001 
1659

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανές ΜΤΧ HONDA 
50 100.000 δρχ. DT 175 150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 255.818 κο Γιώργο
2156

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Τσαλικάκι Με­
τόχι οικοδομήσιμα με άδεια, ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με οικοδομικές 
εργασίες.
Πληρ.Τηλ: 256.356 12-5μ.μ.
1973

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 14/17 
(μακρύ σασί) σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 257.584 μέχρι 3μ.μ.
1666

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Χη­
μείας, Μαθηματικά σε παιδιά Γυμνασί- 
ου, Λυκείου. ,
Πλ^-Τηλ: 280.367

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 250τμ. 
έως 1000τ.μ. μεταξύ των δρόμων Κρέ- 
τα Μπητς και Γάζι 500μ. από τον Ξη- 
ροπόταμο.
Πληρ.Τηλ: 255.109, 255.071
2171

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες-μοτοπο- 
δήλατα σε άριστη κατάσταση. SUZUKI 
50cc δρόμου. HONDA Leed βεσπάκι. 
HONDA ΜΤΧ 125. YAMAHA DT 200. 
Πληρ.Τηλ: 222.408, 222.862 9-1μ.μ. 
και 5-8μ.μ.
1974

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA ταξινόμηση 
20/8/81 με 52.000 χλμ. LADA 
STATION

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικού κα­
ταστήματος σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 222.305

ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΡΩΝΗΣ Πολιτικός Μη­
χανικός. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γραφεία-Κατα- 
στήματα σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στον παραθαλάσσιο οικισμό Μπαλί 
Μυλοποτάμου με καταπληκτική θέα.
Πληρ.Τηλ: 24.20.49
2169

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΕΣ ΜΕ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ. 
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ 
ΛΑΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ 2) ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
& ΖΩΗ 3) ΝΕΑ ΔΟΜΗ 4) ΣΧΟΛΙΚΗ 
ΥΔΡΙΑ 5) ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 6) ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ. 7) 
ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ. 
ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ 
ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΙΚΟ ή ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
ΕΡΓΟ. ΕΠΙΣΚΕΦΘΤΗ ΜΑΣ ΕΒΑΝΣ 36 
Α' ΟΡΟΦ. ή ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ στο 
280.495 για δωρεά., επίδειξη. Ώρες 
λειτ/γιας από τις 9-2μ.μ. και 5.30-8 μμ 
2172

YAMAHA XJ 750 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση 20000 χλμ. Διακανονισμός 
δεκτός. Τιμή 650.000. Σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 225.424 08.00-16.00 κο Τό- 
λη 
1929

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα SUZUKI μοντ. '82. 
Πληρ.Τηλ: 234.109 απόγευμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο, 10Ομ. απόςτην Εθνι­
κή οδό δίπλα στην Ταβέρνα Νικολού- 
δη 7.500 δρχ. ΤΟ τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 251.013
2170

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
στην οδό Βρυούλων 370τ.μ. στου Κο­
ρώνη δίπλα από το μπόουλινγκ 300τ.μ. 
στην Αγία Τριάδα κοντά στο ξενοδο­
χείο ΜΙΝΩΣ 52τ.μ. στο Καλοψούζι 2 
στρέμ. βγάζει άδεια στα 750τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 282.940
2174

ΠΩΑΕΓΓΑΙ μονοκατοικία κατασκευής 
73 εντός των τειχών με πρόσοψη σε 
Λεωφόρο.
Πληρ.Τηλ: 289.014,288.687

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28 για επαγ­
γελματική χρήση και για περιοχή που 
τα νούμερα αρχίζουν από 28. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 289.510 ώρες 930-10.30 
πρωί και 2.30-4 μεσημέρι
2176

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λιόφυτα στο Κορακοβφύ- 
νι 7 στρέμ. και 2 στρέμ. στον Αγ. βώ- 
βΟο (Κορακοβούνι) χωράφι <πη Χρυ- 
σοβαλάντου και αμπέλι στην ίδια 
περιοχή.
Πληρ.Τηλ: 282.940
2173

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3.950.000
CARINA 1600 15000

TOYOTA

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με φθηνότερο.
χλμ· 

ι. ΓΙ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Κερατόκαμπος 
(περ. Ανω Βιάννος) οικόπεδο περίποιυ 
1,5 στρέμ. 200μ. από τη θάλασσα 
εντός αυτοκινητόδρομου. Περιέχει 10 
ελαιόδεντρα, 3 χαρουπιές. Τιμή ευκαι­
ρίας 3.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 285.627

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
περ. Γουβών, 2 στρέμ. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 210.739

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 300 δι­
σκέτες 51/4 COMMODORE 64 εκτυ­
πωτής 803 DISK DRIVER οθόνη έγ- 
χρωμπ φίλιπς.
Πληρ.Τηλ: 261.421 από 2-3.30μ.μ. και 
10-11μ.μ.
1930

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PAJERO MITSUBISHI με 
αγροτική ή εμπορική άδεια.
Πληρ.Τηλ: 228.870

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο πιάτων 
ΗΟΤΡΟΙΝΤ (SIMENS) εισαγωγής 
εντελώς αμεταχείριστο. Σε ημή ευκαι­
ρίας. Παυσανίου 8 θέρισσος 2-6μ.μ. 
FLASH BAR Κοραή 13 7-2μ.μ. κος 
Γώννης
Πληρ.Τηλ:
1648

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπεδο 
550τ.μ. 400μ. από τη θάλασσα 
3.000.000 Μερσεντές 200/4 76 μοντ. 
πολλά έξτρα, υδραυλικό τιμόνι, ζά­
ντες αλουμινίου, συρόμενη οροφή, ρα- 
διομαγνητόφωνο και ενισχυτή, συνα­
γερμό BOSCH 2.500.000. Και τα δύο 
μετρητά λόγω ανάγκης.
Πληρ.Τηλ: 220.334 Γιώργο
1931

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ 500μ. 
από την θάλασσα, εντόο οικισμού, 
εξοχικό σπίτι, κατασκευής ‘82 επί οικο­
πέδου 460τ.μ. σε παραδοσιακό ρυθμό, 
60τ.μ. σε δύο επίπεδα, με πολύ προ­
σεγμένη κατασκευή, με τζάκι, κήπος 
με εξαιρετική διακόσμηση, με οπωρο- 
φόρα δέντρα, πλακόστρωτο κιόσκι, 
φούρνο ψησταριά, συντ
Πληρ.Τηλ: 243.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμος καλομεταχειρι­
σμένος AMSTRAD 6128 με Joystick 
Quickshot II plus, Δισκετοθήκη και 
FORTRAN 80, Advanced Art Studio, 
Music System, Discology και παιχνίδια

Πληρ.Τηλ: 283767 ώρες 10.00-13.00 
2177

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Aprllia AFI Slntesl 125 με 
πινακίδες και 4.000 χλμ. σε καλή τιμή.

: 285.493, 283.339

νονται ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 01/ 691.4703 και στο πλοίο 
“ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ”
2080

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA μοντ. ‘88 
με λίγα χλμ. σε τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 260.973 9-2 και 6-10 βράδυ 
2074

ΑΑ ΕΠΕ Κ. ΠΑΥΛΑΚΗΣ-Μ. 
ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ. MERCEDES 190D μο-
ντ. ‘86 ΠΩΛΕΙΤΑΙ για TAXI ή
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με παλαιό. Μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Λ. Ικάρου 17. 
Πληρ.Τηλ: 243.591 
1990

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ρού­
χων σε κεντρικό σημείο του Ηρακλεί­
ου.
Π^.Τηλ: 287242, 212.642

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία ροτόντα σε 
βκατάσταση σε τιμή ευκαιρίας.

ηλ: 235.478 10.00-2.00 και
5.0$ 10.00 εκτός Κυριακής
2157

ΕΥΚΑΙΡΙΑ σε τιμή ευκαιρίας 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο κάτωθι εξοπλισμ. (και­
νούργιος 8 αρίστης κατασκευής) 
επιχ/ση κατεψυγμένων προ'ιόντων. 
Βιτρίνα-κατάψυξη. Μηχανή 3 ίππων 
στοιχείο, πίνακας θαλάμου κατάψυξης. 
Αναβατώριο (παλάγκο δυν. 500 κιλών 
και καρότσι).
ΠληρΤηλ: 286.654

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. περίπου 
στου Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 761.420 
1932

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πόλης 
(γρουσουζάδικα) κατάστημα εμπορίας 
Τουριστ. Ειδών με πλήρη εξοπλισμό 
και μεγάλο στοικ εμπορεύμ. για άμεση 
λειτουργία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχ/ση και 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το μαγαζί.
Πληρ,Τηλ: 241.922 εργάσιμες ώρες 
και 231.569 μη εργάσιμες ώρες 
1933

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπεδο 
στην ραγδαίως αναπτυσσόμενη περ. 
Καπαριανών Μοίρες 1700 περίπου τ.μ. 
σε διασταύρωση δρόμων νερό-φως. 
Δίπλα στο σπίτι του Μανώλη Μιχελά- 
ΓΐΙηρ.Τηλ: 0894/31.495 Ζαρός. κο Ιω­

άννη Σταματάκη 
1935

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας με 
εξασφαλισμένη πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 285.647 ώρες εργάσιμες
1651

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
τύπου μερσεντές 17 τόνοι μικτό.
Πληρ.Τηλ: 236.793

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 50τ.μ. με 
άδεια οικοδομής στο Συν/σμό Δημη- 
τρίου.
Πληρ.Τηλ: 210.419, 288.492
1670

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πάνω από 1
στρέμ. συγκεκριμένο και ανεξάρτητο 
με οριστικό συμβόλαιο με νερό και 
ρεύμα κοντά, όπισθεν Μεοαμπελιές 
κοντά Χρυσοβαλάντου.
Πληρ.Τηλ: 237.260
1671

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταλλικές βιτρίνες και 
ράφια.
ΓΗ^.Τηλ: 286.196, 233.163

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κατάστημα 100τ.μ. με 
υπόγειο στην Εθνικής Αντιστάσεως. 
Γκαρσονιέρες στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 254.149 ώρες 5-10μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως μονο­
κατοικία 120τ.μ. 5 δωματίων περ. Δει­
λινών.
Πληρ.Τηλ: 258.511 καθημερινά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστήματος, 
γωνιακό επί της Λ. Καλοκαιρινού.
Πληρ.Τηλ: 226.358 Λ. Καλοκαιρινού
191 Ηράκλειο.
1991

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ζυγαριά ελα­
φρώς μεταχειρισμένη σε τιμή ευκαι-

Πληρ.Τηλ: 224.11?
2154

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΑΒΕΡΝΑ επί 
της Λ. Κνωσού (Αγ. Γιάννη). Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 246.354, 288.437
1992

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετώα σε καλή κατά­
σταση, διπλή.
Π^.Τηλ:251.522 5-8μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Ιωάννη 
Χωστό, 1000τ.μ. και 500τ.μ. με πρόσο­
ψη στην κεντρική λεωφόρο. Επίσης 
οικοδομή 210τ.μ. στη Λ. 62 Μαρτύρων.
Π^.Τηλ: 255.042

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 200 
από ιδιώτη σε πολύ καλή κατάσταση 
και προσιτή τιμή.
Πί^.Τηλ: 237 356

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO BAR 
στο Μακρύ Γιαλό Σητείας καθώς και 5 
στρέμ. οικόπεδο μόλις εκτός σχεδίου. 
Σε τιμή ευκαιρίας και με ευκολίες πλη- 
?ίληρ^Γηλ: 0843/31.506 6-10 το βράδυ 

1994

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο κληροτεμάχιο
4000τ.μ. περιοχή Μαραθίτη. 
Πληρ.Τηλ~235Ό53, 232.631 
1995

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
μοντ. 318 ιντζέξιον μοντ. '88 με Γερ­
μανικές προδιαγραφές, αυτόματο 
υδραυλικό τιμόνι, air conditioned ηλε­
κτρικά τζάμια, ουρανό και κλειδαριές, 
λυόμενο κοτζαδόρο, 1η εγκατάσταση 
στερεοφωνικού ηλεκτρικοί καθρέφτες, 
ζάντες αλουμινίου. Εχει 21.000 χλμ. 
αρχική αξία 7.50 
Πληρ.Τηλ: 259.183 
2161

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3ώροφη οικία, 2βστ.μ. κα­
λυμμένο, στη Λίμνη Αγ. Νικολάου 1η 
ζώνη, τιμή 35.000.000 δρχ. (Είναι στον 
πλειστηοιασμό).
Πληρ.Τηλ: 0841/ 25256, 24.541 μετά 
τις 6μ·μ· 
1996

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές
SIEMENS 3 τεμάχια, 2 τεσσάρια και 1 
2άρι.
Πληρ.Τηλ: 211.900
1939

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπεδα 
στη Λυγαριά με ωραία θέα, κοντά στη 
θάλασσα, αυτοτελές συμβόλαιο.
Πληρ,Τηλ: 256.698, 252.829
1936 ___________

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες βιενουά και­
νούργιες σε τιμή ευκαιρίας. Εστιατό­
ριο ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ Λ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22 469, 22.172

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500τ.μ. σε 
απόσταση ΙΟΟΟμ. περίπου νοτίως του 
ξενοδ. Αγάπη Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 250.800, 252.417
1885 _________________________

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.317
1824

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 3 χωνά­
κια Ιταλίας. Μηχανή γρανίτας 2 γιάλες 
σε άριστη κατάσταση και τα δύο λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος.
Πληρ.Τηλ: 212.067 211.520 ώρες 
κατ/των
1657

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο οικόπε­
δα των 1000τ.μ. σε προνομιούχο θέση, 
εντός οικισμού Αγ. Βαρβάρας στο Σίσι 
πάνω απ’ το ξενοδοχείο Μουσαμά και 
δίπλα στο ξενοδοχείο Bela Vista.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.397 Ιωάννη θεο-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
CITROEN AXEL 1150cc μοντ. ‘87 με 
65.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, 
εντελώς αγρατζούνιστο, σχεδόν και­
νούργιο, λόγω αγοράς μεγαλυτέρου.
Πληρ.Τηλ: 771.017 κ. Γιάννης 
1570

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της οδού Εθνικής Αντι­
στάσεως υπόγειο και αέρας οικοδο-

Πληρ.Τηλ: 0891/31.586 από 7-10μ.μ. 
κο Γιώργο 
1988

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία αλουμινοχάρτου, 
μεμβράνης.
Πληρ.Τηλ: 224.988
1822

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση MINI
MARKET πλήρως εξοπλισμένη.
Πληρ.Τηλ: 232.126

ΠΩΛΕΠΑΙ οικόπεδο γωνιακό 560τ.μ. 
κοντά στην Πανεπιστημιακή κλινική. 
Τιμή 7.000 το Τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.780

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 επιβατικό περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.154

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη επιχείρηση 
που λειτουργεί όλο το χρόνο χωρίς 
πολύ απασχόληση και με ελάχιστο 
προσωπικό,
Πληρ.Τηλ: 222.459 από 10 π.μ.-3.30 
μ·μ· 
1972

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή τσέ­
πης PENTAX με χωριστό φλας και με­
γάλες δυνατότητες. Επίσης κασσετό- 
φωνο ντεκ NEC AUK 8300 Ε. Τιμές 
πολύ χαμηλές.
Πληρ.Τηλ: 223.143 9-2 πρωί και 6-10 
βράδυ.
1838

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο SATO 1,80X0,95 
με καρέκλα μηχανική επένδυση, με 
δέρμα και μπουφές αντίκα. Επίσης 
κρεβατάκι Ιταλικό μπε-μπε με σιφονιέ­
ρες. Αριστη κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας.
Πλτψ.Τηλ: 212.663

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 4 στρεμ. ολόκληρο 
ή τεμαχισμένο, στο Κορακοβούνι λίγο 
πιο πάνω απ’ τα πεύκα Καρέλλη.
Πληρ,Τηλ: 236.083
1563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. 79, λευκό, 
πολλά έξτρα. Τιμή 1.500.000 μετρη- 
τοίς.
Πληρ,Τηλ: 228.363,228.708
1569

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρό­
τημα ολόκληρο ή τμηματικά: ενισχυ­
τής MARANZ 2X77W ραδιοφωνικός 
δέκτης MARANZ, κασετόφωνο 
KENWOOD ηχεία AR 100W, πικάπ 
THORENS. Επίσης τηλεόραση SONY 
στερεοφωνική 22 ιντσών & VIDEO 
SABA εξαιρετικών δυνατοτήτων και 
ποιότητας. Επίσης ηλεκτρική κουζίνα. 
Πληρ.Τηλ: 228.114 μετά το μεσημέρι. 
1561

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD VAN 
αγροτικό. Αριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 255783 μοντ. '80 
1456

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 305 ΖΡΖ. Τιμή 
270.000.
Πληρ.Τηλ: 250.883 κ. Νίκος
1340

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (οικόπεδο) 
άρτιο, οικοδομήσιμο έκτασ. 4 στρεμ. 
σε απόσταση 4 χλμ. από Παν/κό Νο­
σοκομείο επί της οδού Νοσοκομείου- 
Σταυράκια. Τιμή στρεμ. 1.700.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 283.629 3-10μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τή 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννου προς Κορα­
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου αρίστης 
ποιότητας για βίλες και Ξενοδοχεία. 
Πληρ.Τηλ: 252.292 μετά τις 7μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση Σουβλατζίδικου.
Πληρ.Τηλ: 256.946

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων και 
Καλλυντικών επί της θερίσσου 27.
Πληρ.Τηλ: 253.954 από 2.30μ.μ.-
5.30μ.μ.
1144

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εσπατορίου. 
Πληρ,Τηλ: 246.212 μετά τις 3μ.μ.
1150

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) σπς Γούβες μαγαζί 
Τουριστικό MINI MARKET σε τιμή ευ­
καιρίας. β) Οικόπεδο 650τ.μ. εντός οι­
κισμού Πάνω Γουβών με άδεια οικοδο­
μής 180τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 πρωί και 0897/ 
41262 βράδυ 
1148

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές οικιακής 
και επαγγελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων. Υπεύθυνο σέρβις. Χαμη­
λές τιμές. Εθνικ. Αντιστάσεως 119.
Πληρ.Τηλ: 222.308
940

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1094τ.μ. εντός 
οικισμού 11.000 δρχ. το τ.μ. περιοχή 
Αναλήψεως ανάμεσα Χερσονήσου- 
Γουβών. Δεχόμεθα μόνο σβαρά τηλε­
φωνήματα.
Πληρ.Τηλ: 255.749
683

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ενός στρέμματος με άδεια οικοδομής 
στην Σκαλέτα Ρεθύμνου.
Πληρ.Τηλ: απόγευμα 0834/23.188
690

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ,
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚίΑ.Πωλήσεις, σιμισα- 
κά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μονά, δι­
πλά, μαύρα,τηλεχειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ
ΚΑΦΕΝΕΙΑ,ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. Το­
ποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με άδεια. 
Κέρδη χωρίς κεφάλαια
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο,
0897/22.280 Χερσόνησος 
303

ΠΩΛΕΠΑΙ φορτηγό VW
TRANSPORTER 2000cc 
Πληρ,Τηλ: 261.177 κο Στέφανο 
1983

ΖΗΤΕΙΤΑΙ F
ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΕΙ απασχόληση για καθαρι­
σμό σκάλας.
Πληρ,Τηλ: 235.478 10-2.00 και 5-10 
εκτός Κυριακής.
2190

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτητής ή φοιτήτρια για το 
FLASH BAR. Πληρ. Κοραή 13 8-3 βρά­
δυ.
2188

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Ωράριο μεσημέρι- 
βράδυ.
Πληρ,Τηλ: 259.940 κο Σταματάκη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την αποθή­
κη SUPER MARKET χονδρικής πωλή- 
σεως.
Πληρ,Τηλ: 250.801 250.688
2186

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός πεπειραμένη για 
να εργαστεί σε εταιρία Πληρ. Κατ/μα 
Βασιλάκη.
Πληρ.Τηλ: 284.913 ώρες εργάσιμες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης ή βοηθός ταπε- 
τσέρη αυτοκινήτων με πείρα για κα­
λύμματα αυτοκινήτων.
Πληρ.Τηλ: 241.556 9-10.30 πρωί και
2.30-4 απόγευμα
2183

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός αρ­
τεργάτη για το αρτοποιείο ΕΜΜ. 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ^Σια Ε.Ε. στην Σταλί- 
δα.
Πληρ,Τηλ: 0897/ 31.533 και 31.391 
ώρες 9π.μ.-1.30μ.μ.
2181

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λογιστικές γνώ­
σεις για Ταμιακή Μηχανή κρεοπωλεί­
ου.
Πληρ,Τηλ: 225.065

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ η ΕΘΝΙΚΗ γ» να αντα- 
ποκριθεί στην ανάγκη στελέχωσης 
Γραφείου Ασφαλειών Ζωής, ενδιαφέ­
ρεται να συνεργαστεί με νέους αν- 
θρώτίους, πάνω από 21 χρσνών, του­
λάχιστον απόφοιτους Λυκείου. Για 
όσες πληροφ. θέλετε τηλεφωνείστε 
Πληρ.Τηλ: 282.300 καθημερινά 9-12 ή 
6·8μ.μ. και ΖΗΤΕΙΣΤΕ τον κ. Μ. ΛΙΒΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
σερβιτόρων για την καφετέρια 
ΚΡΥΣΤΑΛΛ. Πλ. Ελευθερίας. Πληρ. 
εντός

2006 _________________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 22 ετών χω­
ρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, που να 
γνωρίζει χειρισμό κομπιούτερ.
Γ^η^,Τηλ: 220.367

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη 
για βραδινή εργασία σε PUB.
Πληρ.Τηλ: 283.211 μετά τις 7.30μ.μ.
2011___________________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο με τρία δωμάτια πε­
ρίπου 70τ.μ. κοντά στα Δικαστήρια για

«κ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 1600 μοντ. 
79 Γερμανικών προδιαγραφών με ρα­
διοκασετόφωνο και πολλά έξτρα. 
Χρώμα μεταλλικό, σε άριστη κατάστα­
ση, και τιμή ικανοποιητική.
Πληρ.Τηλ: 741261,741.528 
2164

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εντός σχεδίου 362τ.μ. 
στις Μεοαμπελιές. Οικόπεδο 437τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη γωνιακό. 400τ.μ. 
στου Βαθυπέτρου. 200τ.μ. στη Θέρισ- 
σο γωνιακό. 1800τ.μ. και 320τ.μ. πλη­
σίον Τάλου. 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο. Όλα άρτια και οικοδομήσιμα.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 260τ.μ. με δύο ο­
ρόφους επί οικοπέδου 430τ.μ. με συν­
τελεστή 1,8 κοντά στου Κριτζά. Αλλη 
μονοκατοικία 320τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί -οικοπέδου 330τ.μ. στη θέρισσο.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 74τ.μ. με πάρκινγκ 

και αποθήκη πλησίον Αγίας Παρα­
σκευής. 83τ.μ. στην οδό Χάνδακας. 
87τ.μ, στην οδό Μονής Πρεβέλης. 
88τ,μ. στον Μασταμπά καινούργιο.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 61τ.μ. με υπόγειο 

61 τ,μ. και πατάρι 35τ.μ. πίσω της λα­
χαναγοράς.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου.πόλης α­
νεξάρτητα. Στην περιοχή Αγίου Ιωάν­
νη (Δεξαμενή) από 300τ.μ. και πάνω. 
Πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) από 
300τ.μ. και πάνω. Τρεις Βαγιές 
260τ.μ.. 330τ.μ. και 430τ.μ. Αγιος Ιω­
άννης Χωστός από 250τ.μ. και άνω.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Επτά (7) διαμερί­

σματα και σκελετό 160τ.μ. επί οικοπέ­
δου 310τ.μ. πλησίον του παλαιού 
εθνικού δρόμου. Τρία (3) διαμερίσμα­
τα επί οικοπέδου 300τ.μ. στις Γούρ- 
/ες. Επίσης πωλούνται και πολλά 
άλλα κομμάτια μικρά και μεγάλα σε 
Ιλες τις περιοχές παραλιακά και μή.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

ΤΗΛ. 243.538 · 286.563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικι­
σμού Τσαλικάκι περίπου 1 στρέμμα 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο με άδεια οι­
κοδομής.
Πληρ.Τηλ: 257294
1975

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δενδροφοίνικας ύψους 5μ. 
κατάλληλος για κήπο ξενοδοχείου ή

ΠληρΎηλ: 289.906
1976

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206τ.μ. αυτοτε­
λές τετράγωνο με οριστικό συμβόλαιο 
περιφραγμένο κοντά στα καινούργια 
ΤΕΙ Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 236.707

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση 14 ιντσών έγ­
χρωμη με τηλεκοντρόλ. Τιμή 85.000 
δρχ.
ΠΜρ-Τηλ: 210.715 κο Μανώλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 GLX μοντ. *83 
σε άριστη κατάσταση, με φουλ έξτρα. 
Πληρ.Τηλ: 5.30-8.30 κάθε απόγευμα.
223.313
1984

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επικερδή 
επιχείρηση ψητοπωλείου μπαρ στην 
κεντρική παραλία με ευχάριστη θέα. 
Πληρ.Τηλ: 0892/ 22.990 ώρες εργάσι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυκτικός θάλαμος 6 
κυβ., βπρίνα, ψυγείο 1,5μ. και κατάψυ- 
ΓΙ%^.Τηλ:261.764

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Καλλιθέα, οικόπε­
δα 4 στρεμ., δυτικά της Χέννινγκερ, 
για οποιαδήποτε βιοτεχνία ή Βενζινά­
δικο. Περνάει ο δρόμος του λιμανιού 
από την άκρη του οικοπέδου, θα τον 
δείτε στο τοπογραφικό.
Πληρ.Τηλ: 244.728, 229.126

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Η Interamerican ζητεί ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-ΣΥΝΕΡΓΑΤΡΙΕΣ 
για το υποκ/μα Ηρακλείου Αρκολέοντος 17 3ος 
όροφος.

Προσόντα: Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου ηλικίας 
άνω των 23 ετών.

Προσφέρονται: Δωρεάν ειδική εκπαίδευση-υψηλές 
αμοιβές-ασφάλιση-συνταξιοδότηση

Για προσωπική συνέντευξη επικοινωνήσατε με το 
τηλ. 226521, αρμόδιος κ. Κων/νος Τσουκάτος, Δ/ντής 
υποκαταστήματος.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Αναλαμβάνω και προοθώ αγορές και πωλήσεις 

σε Οικόπεδα-σπίτια-αγρούς
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΑΛΑΒΑΣΤΡΩΝ 

Πώληση Χονδρική & Λιανική
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ: Τιμές γνωριμίας 20% στις 
τρέχουσες τιμές t
ΜέΛΕΤΕΣ-ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
Αναλαμβάνω να σας μεσιτέψω τεχνίτες ή ειδικευμένα συνεργεία 
οικοδομικών εργασιών.

ΓΡΑΦΕΙΟ: Ευαγγελίστριας 47·Ηράκλειο Τηλ: 253851
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ .

• Γενικώς Διαμερίσματα & Βίλλες
•Τέσσερα (4) οικόπεδα στα Λινοπεράματα
•Δέκα (10) οικόπεδα διαφόρων διαστάσεων μικρά-μεγάλα στον
Αγ. Ιωάννη Χωστό
• Πολλά παραλιακά στη Μίλατο, στο Σίσσυ στην Αγ. Πελαγία, στη Λυγα­
ριά και εκτάσεις στη Νότιο Κρήτη
• Πολλές αγροτικές περιουσίες-ο αιθέρας-στον Προφήτη Ηλία και στις 
Μαλάδες
• Οικόπεδα στο Κορακοβούνι, στο Τσαλικάκι, και σε πολλές άλλες πε­
ριοχές χ . ,
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Τεχνολόγος μηχανικός, πεπειραμένη, ευπαρουσίαστη να 
αναλάβει το τεχνικό μας γραφείο μισθός καλός και ποσοστά επί της πα­
ραγωγής. Τηλ: 253851

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπειραμέ­
νες. Αριστες συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 241.437
2189 ______________

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για κέντρο 
διασκεδάσεως.
Πληρ.Τηλ: 11-2 282.905 10-12 μ μ. 
821.687 
2191

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες απ' το ξενο­
δοχείο FLORAL στη Χερσόνησο. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.647 κο Αντώνη. 
2192

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την φύλαξη μι­
κρού παιδιού ηλικίας 16 μηνών.
Πληρ.Τηλ: 231.553
2001 __________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας γ» 
εσπατόρ» πολυτελείας εντός Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 244.775
2016

ΚΥΡΙΕΣ & ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ I 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΕΛΑΤΕ . 
ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ: 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΤΕ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΕΣ ■ 
ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΜΕ , 
ΤΗΝ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ.; 
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΠΟΛΛΑ 
ΚΕΡΔΗ. ΤΗΛ. ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΙ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 289.888, 28.2020
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ
1680 ___—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου στα 
Μάλια με γνώσεις Αγγλικής ή Γερμα- 
νικής και δίπλωμα οδήγησης ανεξαρ­
τήτου φύλου, Ελληνας ή αλλοδαπός. 
Προσφέρονται μισθός, ΜΠΟΝΟΥΣ και 
κατοικία.
Πληρ,Τηλ: 0897/31.906
1682 _________ -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για τη 
φύλαξη μωρού εννιά μηνών στη περιο­
χή “Τρία Πεύκα”.
Πληρ,Τηλ: 210.910, 286.064

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέρεια ομι­
λίας, Αγγλικά και γραφομηχανή για 
τουριστικό Γραφείο. Πλήρ. LIONS 
TOURS. Δαιδάλου 11.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα γ» 
Bar εσπατορίου εντός Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 244.775
2015

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος Νηπιαγωγός 
για παιδικό σταθμό.
Πληρ.Τηλ: 236.898
2014

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για είδη ευρεί- 
ας καταναλώσεως. Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως απαραίτητο.
Πληρ.Τηλ: 250.365 από 1-3.30μ.μ.
2126

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για νυχτε­
ρινή απασχόληση κοντά σε ηλικιωμένη 
γυναίκα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές-πωλήτριες συ­
νεργάτες σε αντιπροσωπεία. Ελεύθε­
ρο ωράριο, υψηλές αποδοχές. Ικάρου 
25.
Πληρ.Τηλ: 240.776
2120

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες να εργα­
στούν σε νέα ανεγειρόμενη πολυκα­
τοικία εντός πόλεως.
Πληρ.Τηλ: 261.669
2008

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος α υπάλληλος γραφεί­
ου για εξωτερικές δουλειές με δίπλω­
μα μηχανικού, θα προτιμηθεί και αυτο­
κινήτου.
Πληρ,Τηλ: 210.981 9π.μ.-4μμ. καθημε­
ρινά
1677 _____________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για επιπλωμέ­
να διαμερίσματα.
Πληρ,Τηλ: 227.921 από 10-2μ.μ.
1685 ___________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Εμπορική και Τεχνική 
Εταιρεία άτομο χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για να αναλάβει ανάλο­
γη εργασία.
ΠΙη^.Τηλ: 258278

ΑΡΤΕΡΓΑΤΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Αρτο­
ποιείο.
Πληρ.Τηλ: 281.566
2030

ΑΠΟ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 
18-25 ετών με δίπλωμα οδηγού για μό­
νιμη εργασία. Επίσης πωλήτρια με 
γνώσεις Αγγλικών και κοπέλα για βοη­
θός.
Πληρ.Τηλ: 223.444 από 8-4μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι να εργαστούν στην 
Καφετέρια “ARICATO”.
Π^.Τηλ: 241.451

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρες από 
το Καφέ Ρεστωράν ΝΤΟΡΕ.
Πν^.Τηλ: 225212

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για εμβολιασμό 
κλημάτων. Μισθός ικανοποιητικός.
Γ^.Τηλ: 238.894, 212.495, 287.307

!

ΑΠΟ X. ΚΑΙ Γ. ΡΓΓΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Οδηγός φορτηγού Ι.Χ. 
με 4ης κατηγορίας τουλάχιστον δί­
πλωμα. β) πτυχιούχος μηχανικός Βα­
ρέων οχημάτων. Οράριο συνεχές. Μι­
σθός λίαν ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 245.094 ώρες κατ/των. 
761.240, 761.511 7-3μ.μ.
2020

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε τοστάδικο και ένας νεαρός από 25- 
30 ετών.
Πληρ.Τηλ: Αγ. Τίτου 24 
2000

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ.
Πληρ.Τηλ: 220.735, 244.839 10π.μ.-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τοστάδικο έμπειρη κο­
πέλα.
Πληρ,Τηλ: 220.184, 226.569
1692 _________________________

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας "ΚΡΙ-ΚΡΓ 
Εθν. Αντιστάσεως.
Πληρ,Τηλ: 228.354, 220.757
1695 ________________________

ΖΗΤΩ ΟΙΚΟΠΕΔΟ δίπλα στις εργατι­
κές κατοικίες Γάζι. Πρόσοψη σε δρό­
μο. Πληρώνων μετρητοίς.
Πληρ,Τηλ: 257.591,253.113 κο Στέλιο . 
1678 I

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
ZORBAS σπς Κάτω Γούβες άτομο για 
απογευματινή απασχόληση στην 
RECEPTION BAR και άτομο για το 
SNACK BAR. θα προτιμηθούν τα άτο­
μα που μιλούν Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.325 κ. Μανώλης

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ Μηχανοτεχνική ΖΗΤΑ να 
προσλάβει πωλητές για μηχανές Γρα­
φείου, τηλειρωνικά κέντρα κα Η/Υ IBM 
Πληρ.Τηλ: 226.582-83 ώρες κατ/των 
2013

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΑ να προσέχει παιδί στο 
σπίτι της.
Πληρ.Τηλ: 250.291 από 8-3μ.μ. και 6- 
9μ.μ.
2036 _______

ΜΠΑΡΜΑΝ πεπειραμένος να γνωρί­
ζει τουλάχιστον Αγγλικά κατά προτί­
μηση με παρέα Ελληνίδα ή αλλοδαπή 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προκειμένου V αναλάβουν 
το μπαρ σε μεγάλο συγκρότημα επι­
πλωμένων διαμερισμάτων. Επίσης 
υπεύθυνο μορφωμένο άτομο με. πολύ 
καλή γνώση τουλάχιστον της αγγλι­
κής γ» ν’ αναλάβει την όλη επίβλεψη 
Πληρ,Τηλ: 226.968

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για πωλήτριες 
σε κατάστημα Αγγλικά απαραίτητα.
Πληρ.Τηλ: 239.214

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες και ανειδί­
κευτες κοπτοράπτριες και γαζώτριες 
για τη βιοτεχνία ΜΑΚΩ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. ηλικίας 18- 
25 ετών.
Πληρ.Τηλ: 244.128
2033 ______________

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργαστούν την θε­
ρινή περίοδο στο ρεστωράν καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ στην Πλ. Λιονταρών μάγει­
ρας, σερβιτόρος, μπουφετζής και λα­
ντζέρισσα.
Πληρ.Τηλ: 221.281 ή εντός από ώρες 
1-3μ.μ.
2004

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή τιμή. 
Αριστη ποιότητα.
Πληρ,Τηλ: 081/260.992,252.287 
1509

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσα για οικογενειακή ταβέρνα απα­
σχόληση όλο το χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.
1502

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για Βενζινάδικο. Πε­
ριοχή Γιόφυρο.
Πληρ,Τηλ: 250.883
1369

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σύγχρο­
νη με τηλέφωνο στην περιοχή 
ΟΑΣΗΣ.
Πληρ.Τηλ: 28.49.22
2206

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός να εργαστεί σε Ιδιω­
τικό Ιατρείο.
»τ'λ: 0897/ 23.144 ώρες 20.00-

2032

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες.
Πληρ.Τηλ: 254,926

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανδρική μπου­
τίκ. Πληροφ. εντός κο Γρηγόρη Καρα- 
νικόλα, Αβέρωφ 14 από ώρα 12-1.30 
πρωί και 6.30-8.30μ.μ.
2035

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη φύλαξη παι­
διού 3 ετών κατά προτίμηση από Μα- 
σταμπά-Ατσαλένιο. Εργασία πενθήμε-

Πληρ.Τηλ: 235.835

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Εστιατόριο 
στο Λιμάνι Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.523 ή 239.844 από 
9-6μ.μ.
2026 ______________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου και βοηθός σερβιτόρου για να ερ­
γαστεί σε Ταβέρνα στην Σταλίδα κατά 
την Τουριστική περίοδο.
Πληρ.Τηλ: 231.365 βραδινές ώρες 
2025__________________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για VIDEO CLUB 
CANNES Λευκωσίας 17 (δίπλα στο 
Νηπιαγωγείο Δειλινά). Εργασία απο­
γευματινή. Πληροφ. αυτοπροσώπως 
ώρες καταστημάτων.
Πληρ.Τηλ:

: 2024

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Γερμα­
νικά και ή δυνατόν και Αγγλικά για να 
εργαστεί σε κεντρικό Κοσμηματοπω­
λείο.
Πληρ.Τηλ: 280.120

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέα και νέες ανεξαρτή­
του ηλικίας με όρεξη για δουλειά για 
να εργαστούν σαν πωλητές σε προϊό­
ντα Πειραϊκής Πατραϊκής και Αιγαίου. 
Παρέχονται έξοδα διαμονής μεταφο­
ράς και πριμ επί των πωλήσεων.
Πληρ.Τηλ: 289.641 από 9-1.00 και 
5.00-8.00 
2038 ____ _

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία νέ­
α απόφατα Ανωτάτων-Ανωτέρων 
Σχολών ή Λυκείου, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις με ασχολία Tdv το­
μέα των πωλήσεων. Μισθός ικανοπα- 
ητικός, αναλόγως προσόντων. 
Σίγουρη σταδιοδρομία και εξέλιξη.
Πληρ.Τηλ: 226.526, 226.527 9-10.30 
καθημερινά εκτός Σαββάτου.
2039

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη ισόγεια 
γκαρσονιέρα 42τ.μ. στην πολυκατοικία 
Μαρίνα, λίγο πιο πάνω απ’ τη μικρή 
γέφυρα Πατελλών.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961 
2208

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με μικρή κουζίνα 
όπισθεν παλαιών ΚΑΤΕΕ. Δημ. Γλυνού 
28.
Πληρ,Τηλ: 250.301

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
2205___________________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
οδού Γιαννίκου 63.
Πληρ.Τηλ: 751.401 ΑνωΑρχάνες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Γιό-
^.Τηλ: 259.375,250.553

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής-μηχανικός μο­
τοποδηλάτων να εργαστεί σε γραφείο 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 222.408, 222.862
2005

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργαστεί σε 
γραφείο ενοικιώσεων αυτοκινήτων μο- 
τοσυκλετών στα Μάλια Πεδιάδας.
Πληρ.Τηλ: 222.408, 222.862

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ισόγειο, γωνιακό, 3άρι με κεν­
τρική θέρμανση. ΠΕΛΗΣ 69 ΠΟΡΟΣ.

ΤΗΛ. 227.701 - 227.417 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Παρά μεγάλης Εταιρίας Διανομών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος, άνδρας, άνευ στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων, τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου, με δίπλωμα οδη- 
γήσεως για υπεύθυνη εξωτερική εργασία. 
Προσφέρονται μισθός συν ποσοστά.

Πληροφορίες τηλ. 228136 - 227484.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΕΥΑΓΓ. & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε

Κοπέλα για θέση γραμματέα. Απαραίτητα προ­
σόντα: Απταιστα Αγγλικά και μια δεύτερη γλώσ­
σα (Γαλλικά ή Ιταλικά) δακτυλογραφία.
Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο 287.687 ώρες 
9-11π.μ.

ΞΕΝ/ΧΕΙΟ πόλεως ΖΗΤΕΙ νυχτερινό 
υπάλληλο υποδοχής. Αγγλικά απαραί­
τητα.
Πληρ.Τηλ: 250.025 από 5-7μ.μ.
2009 ________________________

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ Εμπειρων Οικοδόμων- 
Καλουπατζήδων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνι­
κό Γραφείο για να αναλάβει με το μέ­
τρο διάφορες εργασίες κοντά στο 
Ηράκλειο ή στον Αγ. Νικόλαο ή στην 
Ιεράπετρα.
Πληρ.Τηλ: 284.155 ώρες γραφείου.
2037__________________________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για Εστιατόριο 
στα Μάλια λαντζέρισσα, βοηθοί σερβι­
τόρων, μπουφετζής.
Πληρ.Τηλ: 261.028 4-6μ.μ.
1942

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μιλάτου κο­
ντά στην Ιδομενέως ισόγειο κατάστη­
μα 32τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη, κατάλ­
ληλο και για γραφείο.
ΠλΓ^ρ.Τηλ: 228.925, 228.961

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πανταχόθεν 
ελεύθερο επί της Λ. Μίνωος 93. Προ- 
πμούνται φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 288.434, 285.635, Σάβ.
256.051
2204

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
γκαρσινιέρα καινούργια με θέρμανση 
και ηλιόθερμο οδός Λυαστράτης 38.
Πληρ.Τηλ: 257.348
2203

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες με γνώσεις 
της Γερμανικής ή της Αγγλικής γλώσ­
σας για να εργαστούν σε Τουριστικό 
Κατάστημα στο Λιμάνι Χερσονήσου. 
Πληρ.Τηλ: 0897/23.012 6-10μ.μ. Δημ. 
Ξεζωνάκη 
1953

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι εργάτες ή 
να έχουν δουλέψει σε μάντρα οικοδο­
μικών υλικών, απ’ τη Βιοτεχνία Παρα­
γωγής Τσιμεντόμπροκας. Πετράκη Ζα­
χαρία διακλάδωση
Χέρσο νήσου-Λασιθίου.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 31.704, 221.441 
1941

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. Μάρκου
Μουσούρη 22 έναντι Παναγίας Σταυ­
ροφόρων.
Πληρ.Τηλ: 289.019
2214

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
4άρι λίγο πιο πάνω από τη διακλάδω­
ση Φορτέτσας.
Πληρ.Τηλ: 258.523, 235.917, 257.587

AOENCE DE VOYAGES 
INTERNATIONALE RECRUTE POUR 
SES DIFFERENTS DEPARTEMENTS 
JEUNES GENS ET JEUNES FILLES 
DYNAMIQUES AIMANT LE TRAVAIL 
D' EQUIPE. CONNAISSANCE 
PARFAITE DE LA LANGUE 
GRECQUE ET FRANCAISE EXIGEE 
RENSEIGNEMENTS: PELAGOS
TOURS GALLERIE DORE”
Πληρ.Τηλ: PLACE ELEFTHERIAS - 
HERAKLION TEL. (081) 229282/3 
10.00-15.00 
1848

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 35 περίπου τ.μ. 
επί της οδού Στυλ. Γιαμαλάκη 19 Κα­
μαράκι για κατάστημα ή γραφείο κατ' 
ευθείαν από τον ιδιοκτήτη.
Πληρ.Τηλ: 239.944
2195 _____________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα α1 
ορόφου οδός Ερυθραίας Αγ. Ιωάννης 
καινούργιας κατασκειΧις.
Πληρ.Τηλ: 234.284, 233.579
2196

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι Μο­
νής Πρεβέλης Ί20 όπισθεν ξενοδ. 
GALAXY.
Πληρ.Τηλ: 282.831
2197

Η HOUSE SERVICE ΖΗΤΑ άτομα για 
στελέχωση Τμήματος Πωλήσεων στην 
ανεύρεση καινούργιων συνδρομητών 
και Τμήματος Ανανεώσεων παλαιών 
συνδρομητών.
Πληρ.Τηλ: 254254

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου. Απαραίτητα 
προσόντα τουλάχιστον απόφοιτος 
Λυκείου και λίγες γνώσεις λογιστικών. 
Πληρ.Τηλ: 255.822 
1861 _________ ΐ______________

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με γνώσεις γραμμικού 
σχεδίου να εργαστεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. 
Πληρ.Τηλ: 280.761 μετά τις 6μ.μ. 
1859

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργασία 
στην Καφετέρια ELIrTE Λ. Ικάρου 
190. Ώρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ. 
Π^.Τηλ:27.190

Η ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΑ κοπέ- 
λα βοηθό λογιστού με προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 289296, 22S.540 από 6-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στού­
ντιο 25τ.μ. ρετιρέ 1821 αριθμ. 41.
Πληρ.Τηλ: 223.870 ώρες 9.00-1.30 και

2198 _______________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στη Χαιρέτηδων 22 πάροδος 
Γιαννίκου.
Πληρ.Τηλ: 280.908

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120τ.μ. με 
υπόγειο 150τ.μ. Λ. Πλαστήρα 104 και 
Στρατηγού Βάσου., 
Πληρ,Τηλ: 220.574 ώρες κατ/wv 
2201

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουΕ 
οδός 3ης Σεπτεμβρίου 114 περ. Βαγιά 
=ηροποτάμου. τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 251.182
2200

.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 νεόχτιστα διαμερί­
σματα Ζάρια στην περιοχή Αλκαρνασ- ; 
σού. .
Πληρ,Τηλ: 245.932, 225.081
2199 ■_______________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη περιοχή Ακαδη­
μίας α) Χώρος κατάλληλος για Φαρμα­
κείο. β) Διαμέρισμα τριών δωματίων. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός τειχών παλαιό οικία.
Πληρ.Τηλ: 287.582



2 ΜΑΡΤΙΟΥ 1990 ΠατριΣ φ
ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιερα και 
δωμάτιο γη κοπέλα.
Πλη^.Τηλ: 256.036

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUCK) και γκαρ­
σονιέρα περιοχή Γιόφορο.
Πληρ.Τηλ: 251.770 πρωί και 250.097 
από 4-12 βράδυ.
2051

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα, εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας κατασκευ­
ής για το Ηράκλειο. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή φοιτητές κ,λ.π. Ήσυχο πε­
ριβάλλον. Πληρ. VILLA Παράδεισος 
οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι 
απ’ το Γιχιναστήριο Μπάσκετ. 
Πληρ.Τηλ: 257.987 κο Χατζάκη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα πολυ­
τελούς κατασκευής πάνω στη θάλασ­
σα, 1 υπνοδωματίου για μόνιμη κατοι­
κία ή σαιζόν περιοχή Κόκκινη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 285.789

2055

ΠΑΛΙΟ σπίτι στα Μάλια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για μαγαζί, καφετέρια 
ή εστιατόριο. Το σπίτι αποτελείται 
από 2 γκαρσονιέρες, 1 τριάρι, αποθή­
κη, κήπο και κληματαριά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.585
2207

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρική θέση της 
πόλης Παναγιώτου ΝικουσΙου 14 όπι­
σθεν θεραπευτηρίου Απολλώνειου 
ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα 60τ.μ. 3 
δωματίων μετά των βοηθητικών χώ­
ρων κατάλληλη για οικογένεια, για 
φοιτητές και για επαγγελματική στέγη 

Πληρ.Τηλ: 0841/71.304

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY.
ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973 
1878

ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ - ΟΥΦΟ. ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕ 
ΚΟΝΤΙΝΑ ΧΩΡΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 
ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΩΡΙΟ. ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ, ΟΥΦΟ. ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΚΑΙ ΜΕ ΑΔΕΙΑ. ΕΠΙΣΗΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΠΛΑΚΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 256.231
1392

50ΧΡΟΝΗ κυρία ευαίσθητη, ανεξάρτη­
τη, με σπίτι ΖΗΤΑ γνωριμία με σκοπό 
ΤΟ γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μάχης Κρή- 
π)δ)ρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.·2μ.μ. και 

284730 μετά τις 2μ.μ.

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ επαγγελματίας 47 ετών 
ΖΗΤΑ γνωριμία με κυρία από 40-45 
ετών. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μάχης Κρήτης 
6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. και 
284.730 μετά τις 2μ.μ.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Λ’ και Β' κατηγορίας του ΚΦΣ σύνταξη 
δηλώσεων φορολογικών και ΦΠΑ.
Πληρ.Τηλ: 260.796, 226.195 κο Γιάννη 
1<»8

ΚΥΡΙΑ40 ετών ευαίσθητη ανεξάρτητη 
με σπίτι, αγροτική περιουσία ΖΗΤΑ 
γνωριμία με κύριο από 45-50 ετών με 
σκοπό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μά­
χης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. και 
284.730 μετά τις 2μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 
34τ.μ. επί πλατείας Λεωφόρου Κονδυ- 
λάκή θέρισσος, κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη ή και για κατοικία 
σπουδαστές, εργένηδες κλ.π.
Π^,Τηλ: 253.449

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτητο 
διαμέρισμα σε πολυκατοικία κοντά στη 
Χανιώπορτα κατάλληλο για 3-4 φοιτη- 
τές-τριες με ορισμένα μικροέπιπλα 
ανεξάρτητη θέρμανση, χωρίς κοινό­
χρηστα.
Πληρ.Τηλ: 284.969, 241.370

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. 
στου Κοκκίνη Χάνι (περιοχή θέμις 
Μπητς).
Πληρ.Τηλ: 761.763 απογευματινές 
ώρες 5-8μ.μ.
2128

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
παλαιό ΚΑΤΕΕ οδός Χριστομιχάλη Ξυ- 
λούρη αριθμ. 85.
Πληρ.Τηλ: 250.403, 861.209
1952

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιες με πλήρη επίπλωση, παρα­
θαλάσσιες στην περιοχή Αγάπη 
Μπητς για όλη την θερινή περίοδο 
προς 50.000 δρχ. το μήνα.
Πληρ.Τηλ: 254.558,250.355 
2137

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ- 
ρισσο.
Πληρ.Τηλ: 282.672, 256.962
1951

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες με 
κοινή τουαλέτα για φοιτήτριες Αλεξ. 
Παπαναστασίου 13 στάση Περτσελά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Βαρβάρας Καμίνια 
οδός Εργάνης-Κόντου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725
1944

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιν­
τεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις, μαγνητοφωνήσεις, 
πλήρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλίμα­
κα. Απόλυτος εχεμύθεια. 
Αμοιβή τελευταία. Τηλ: 
241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης

Δ.Υ. ηλικίας 35 ετών ευπαρουσίαστος 
και ευκατάστατος ΖΗΤΑ ανάλογη γνω­
ριμία με σκοπό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ. Μάχης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 9π.μ.-2μ.μ. και 
284.730 μετά τις 2μ.μ.

ΣΟΒΑΡΗ κυρία πολύ συμπαθητική 50 
ετών, ΖΗΤΕΙ συντροφιά από κύριο 
αξιοπρεπή, σοβαρό με λεπτούς τρό­
πους 55 έως 60 ετών. Γη κάθε πληρο­
φορία γράψτε το όνομά σας και το τη­
λέφωνό σας σε γράμμα και στείλτε το 
στο POST RESTAND Ταχυδρομείου 
Ηρακλείου Κρήτης στο όνομα κα Καί-

: 258.421 6-8μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα επι­
πλωμένο πλήρως και με ηλιόθερμο 
στην περιοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
1875

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα αρίστης 
κατασκειΧις περιοχή Κηπούπολη, Φι­
λελλήνων 12.
Π^.Τηλ: 238.618 από 5-9μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό Πε- 
ρατσάκη 21 Λ. Καλοκαιρινού βορείως. 
Βμή 14.000 δρχ.
Πθ^Τηλ: 286.805

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων οδός Κοκκινίδου 7.
Πλη^,Τηλ: 286.055

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, σαλοτραπεζαρία κλ.π. στον β’ 
όροφο γωνιακό στην Γερωνυμάκη και 
Μ. Γουβερνέτου γωνία. Δίδεται και σε 
φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 226.968
2041

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια για 
φοιτητές σε ρετιρέ οδός Σακουλιέρη- 
δων 7 έναντι Β. Οικονομικής Εφορίας. 
Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 286 953

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ i 
κατάστημα 91 τ.μ. με πατάρι 45τ.μ. 
Πληρ. Δικηγόρο κ. Σ. Καστρινάκην 
Πληρ.Τηλ: 222.004 και 243.091 
1713

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ
ΜΑΡΙΑ

αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 κυρίων 
δωματίων και με πολλούς άλλους βοη­
θητικούς χώρους, επί της οδού Τα­
ξιάρχου Μαρκοπούλου 13 κοντά στον 
Αγ. Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 225.446

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για δύο 
φοιτήτριες στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 220.605
1704

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Κατσμπά.
Πληρ.Τηλ: 231.102
2069

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αγ. Ν1- 
κωνος 3 έναντι ΚΕΚΑΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 258.702
1707

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΓΓΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. ‘Ωρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς.
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. και , 
284.730 από 5-9μ.μ.
445

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα γ' 
Κατηγορίας και πωλητής, σε επιχεί­
ρηση με αντιπροσωπείες τροφίμων. 
Τήλ. 255.087, 255.090
(Ζ15) 1-20

ΑΠΟ ΤΑ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ «ΚΡΗΣ»

ΒΟΥΛΑ ΦΑΓΓΑΚΗ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οίκημα 110-130 τετραγωνικών 
μέτρων, εντός των τειχών, κα­
τάλληλο για εγκατάσταση Φρον­
τιστηρίου.
Τηλέφωνα: 285239 ώρες Γρα­
φείου, ή 246488 μετά τις 6 μ.μ., 
πλην Σαββάτου και Κυριακής.

1-2 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ Και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ. 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες). 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ 4)'ΛΕΥΚΑ είδη. 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π) Πληρ. τηλ. 222.474
(Ζ986) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μυστρά 34 
διαμέρισμα 1 κυρίου δωματίου (χωλ, 
κουζίνα, πλήρες λουτρό) στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με κήπο 
και ανεξάρτητη δική του είσοδο.
Πληρ.Τηλ: 284.155

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. πε­
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε- 
ροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: Χαρ. Λουμπάκης 250.713

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι για 
φοιτήτριες και εργαζόμενες κοπέλες 
επί της οδού Στενημάχου 26 δίπλα 
στο τέταρτο Λύκειο θερίσου.
Πληρ.Τηλ: 252.369

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. πε­
ρίπου με υπόγειο άλλα 100τ.μ. στην 
οδό Μιχ. Αρχαγγέλου μεταξύ της εκ­
κλησίας και του 25ου δημ. Σχολείου.
Πληρ.Τηλ: 250.713 Μιχ. Λαμπράκης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Κοραή.
ΠΜ^.Τηλ: 246.274 9-4μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ευρύχωρα και 
ευάερα 2άρη επιπλωμένα ή μη στην 
Αμνισό κοντά στη θάλασσα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 22240
1723

Από Εταιρεία 
καταναλωτικών προϊόντω''·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
■““t Εργάτης αποθήκης 

Πληροφορίες: τηλ. 255284 - 255441

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μόνο για κοπέ­
λες Σκλαβοκάμπου 30.
Πλ^.Τηλ:211.900 από 14.30-17.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 47τ.μ. με δύο 
εισόδους, οδός Ζώτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου.
1627 Τ'!*'282 788 δ'Ίβ μ- χοι 5-8μ.μ. «

EXPRESS 
SERVICE

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 1 δωμα­
τίου Ιερολοχιτών 8 Μασταμπάς. 
Πληρ.Τηλ: 235.448 9-2 μ.μ. και 5-8μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 1 δωμα­
τίου Ιερολοχιτών 8 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 235.448 9-2 μ.μ. και 5-8μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργια κα­
τασκευή 90τ.μ. κατάλληλο για οποια- 
δήποτε χρήση εκτός γκαράζ. Λ. 62 
Εθνομαρτύρων παραπλεύρως Κρητι­
κών Μαρμάρων.
Πληρ.Τηλ: 254.283
1597

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Εθν. Αντι­
στάσεως έναντι Ολυμπιακής.
Πληρ.Τηλ: 243.590

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής με κεντρική θέρμαν­
ση, ασανσέρ, επί της Λ. Κνωσού 135 
Πληρ.Τηλ: 235.966-65 
2052

ζ η τ ά
να προσλάβει για νεοϊδρυθέντα γραφεία Δη­
μοσίων Σχέσεων-Εγγραφών 3 νέες 20-30 ε­
τών Γυμνασίου-Λυκείου ευπαρουσίαστες 
δραστήριες. Μεγάλες προοπτικές καριέρας. 
Συνολικές αποδοχές 80.000 δρχ. μηνιαίως.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για, επιπλωμένη στη περιοχή ΟΑΣΙΣ 
μόνο σε κοπέλες.
Γΰ^ι.Τηλ:243.782 9-1 Ιμ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα ή μη, ανεξάρτητα, ισόγεια σε μο­
νοκατοικία με κοινή χρήση κουζίνας 
και λουτρού, περιοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 255.980

ΤΗΛ. 229.229 ■ 284.783

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 135τ.μ. 
πολύ φωτεινό με φως, νερό και WC. 
Κατάλληλο για επαγγελματική στέγη 
πλησίον Αγ. Μηνά.
Πληρ.Τηλ: 287.586
2049

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε134) ΐ-ΐο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με θέρ­
μανση, Πην. Δέλτα 6 κάτω απ' την Αγ. 
Μαρίνα Καμινίων.
Πληρ.Τηλ: 253.858

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά για επαγ­
γελματική στέγη με τηλέφωνο 3 χλμ. 
έξω απ' το Ηράκλειο προς Γάζι.
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες κατ/των. 
1267

από την Βιοτεχνία
«ΒΛΑΧΑΚΗΣ-ΠΕΤΡΑΚΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κόπτης ανδρικών ενδυμάτων.

ΤΗΛ. 227.417, 227.701

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
δύο επιπέδων 35τ.μ. καινούργιο, πο­
λυτελούς κατασκευής με ενιαίο χώρο 
κουζίνας, καθιστικού, μικρό υπνοδωμά­
τιο, λουτρό με αυτόνομη θέρμανση και 
χωρίς πρόβλημα νερού κοντά στο Β’ 
Γυμνάσιο στην οδό Παυσανίου 10 (πά­
ροδος Κονδυλάκη).
ΓΛηρ.Τηλ: 258.585

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να αγοράσω ακίνητο 
στον επαρχιακό δρόμο Ηρακλείου- 
Μαρών μέχρι Σταυρακιανή Καμάρα.
Πληρ.Τηλ: 226.569, 220.184 ώρες 
κατ/των.
2152

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ οικιών ή σκάλες αναλαμ-

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα και­
νούργιο, ρετιρέ, στο Πόρο, στάση 
Δράκουθοδός Δρύρου 10. Πληρ. στο 

Πληρ.Τηλ: 
2045

ζητείται
Από την Βιομηχανία «ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ» Α.Ε. Κουνάβοι Η­
ρακλείου, Πτυχιούχος πρακτικός Μηχανικός. Αμοιβή ικα­
νοποιητική, ανάλογα με τα προσόντα.

ΤΗΛ. 741.431, 741.329
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8π.μ.-15.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο
Ατσαλένιο. Πλούτωνος 42.
Πληρ.Τηλ: 231.394

νει κυρία με πείρα υπεύθυνα και σχο- 
λαστικά.
Πληρ.Τηλ: 238.907 από 11.00-12.30 
και 15.00-17.00 
2150

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στον 
Πόρο αποκλειστικά γη φοιτητές-

Π^ΐρ.Τηλ: 227.414 βραδινές ώρες

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ- 
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ αδυνάτισμα, massage 
χειρός, κυτταρίτιδα, παχυσαρκία, χα­
λάρωση. ΜΟΝΟ ΣΕ ΓΥΝΑΙΚΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.400, 259.245 Φρόσω 
Παπαδάκη
2149

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ
Ανώνυμος Εταιρεία θέλει να προσλάβει Γραμματέα για 
μόνιμη 8έση με σοβαρές προοπτικές εξέλιξης σε άρι- 
στο εργασιακό περιβάλλον.:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα- 
Ttov με κήπο και πάρκινγκ στη θέση 
Μπεντεβή καμάρα κοντά στη ΣΤΑΝΗ. 

(°831) 22 287 πρωί και 
(0831) 29.616 βράδυ.
2061

ΠΑΑΑΙΑ μεταχειρισμένα και άβολα 
διαμερίσματα μετατρέπονται σε μο­
ντέρνα και σύγχρονα με ενιαίους χώ­
ρους κουζίνας κλ.π. Αριστη λειτουργι­
κότητα.
Πληρ.Τηλ: 243.471

• Απόφοιτος Λυκείου (τουλάχιστον)
• Αγγλικά
• Γραφομηχανή
• Ευχάριστη και δυναμική προσωπικότητα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο Λ. 
Χερσονήσου για Τουριστικές δραστη­
ριότητες.
Πληρ.Τηλ: 281.524

ΘΕΛΕΤΕ στην επιχείρησή σας 
ΜΑΣΑΖ, Πτυχιούχος Φυσιοθεραπευ-

Πληρ.Τηλ: 246.066 5-9μ.μ.
1969

Εντός 5 ημερών αποστείλατε Βιογραφι- 
κό Σημείωμα. TAX. ΘΥΡΙΣ 1131

ΚΑΤΑττί?^*1 Μεγάλ0
αγαστή ΜΑ με πατάρι και φωτεινό 
γρ^ο Κριτζά). 2)
ΓΡΑΦΕΙΟ με μπαλκόνι, επί της Πλα­
τείας Κορνάρου.
Πληρ.Τηλ: 230.689
2044

δώ9οΡο καταστήμα­
τα έναντι CRETA BEACH σε &άφο- 
Μ^ρςχ·'ων 50 000 δΡΧ ™ 

^Ρ-Τηλ: 256.356 12-5μ.μ.

ΣΚΥΛΟΣ χρώματος καφέ άσπρο Κό- 
λεί) χάθηκε στην περιοχή Αγ. Ιωάννη 
την Κυριακή 24-2-90. Οποιος τον βρή­
κε παρακαλείται να τηλεφωνήσει
Πληρ.Τηλ: 235.966-65, 235.834 όλες

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-ΚΑΛΑΜΑ. ΤΗΛ^
237.473. Γνωστοποιούμε ότι λόγω δια- 
λύσεως παρακαλούμε πάντας όσους 
έχουν αφήσει διάφορα αντικείμενα 
προς πώληση για λ/σμόν τους να έλ­
θουν να τα παραλάβουν εντός 10 ημε-

Πληρ.Τηλ:
1879

Από Εταιρεία διανομής τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
νέοι δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου ή Λυκείου με δί­
πλωμα οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας για θέσεις οδηγών 
διανομένων σε όλη την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός. 
Μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επιθυμητή.

ΤΗΛ. 251.628 · 256.601

Τελούμε το Σάββατο 3 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου στο χωριό Προφ. Ηλίας, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΙΟΝΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελιστρίας Μοχού 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α­
δελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΖΕΡΒΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου 1990 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής των αγαπημένων μου

ΙΩΑΝΝΗ και ΣΤΕΛΛΑΣ ΦΥΓΕΤΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Μανώλης και Σούζι Φυγετάκη, Γεωργία χα Χανιω- 
τάκη, Χάρη και Παναγιώτης Στρατάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το πρωί της Κυριακής 4 Μαρτίου και ώρα 9 π.μ. στην εκκλη­
σία της Αγίας Τριάδας Ανωπόλεως θα τελέσουμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας

ΙΩΑΝΝΗ ΕΜΜ. ΚΑΨΕΤΑΚΗ
Η σύζυγος.
Τα παιδιά.
Η μητέρα.
Τα αδέλφια.
Τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 3 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στην εκκλησία 
του χωριού Κάτω Καλέσα, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευανθία και Γεώργιος 
Γεωργαντάς, Γεώργιος και Ε­

λευθερία Δερμιτζάκη, Μαρία και Ιωάννης Μακριδάκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συζύ­
γου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΓΛΑΐΑΣ ΝΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Βαγγέλης Νιακάκης.
Τα παιδιά: Λίνα και Άγης Ανδριτσάκης, Βάσω και Τάσος Σταυ- 
ρακάκης.
Τα αδέλφια: Χρόνης και Χρυσούλα Μπερνιδάκη, Ηλίας και Κα­
τίνα Μπερνιδάκη, Λαυρεντία χα Ε. Βασιλονικολιδάκη και Ε­
λευθερία χα. I. Μπερνιδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη έναντι 
Νεκροταφείου.

Γ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αφέν­
τη Χριστού του χωριού Βόννη, ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Ευαγγελία Ταμιωλάκη, Γεώργιος και 
Μαρία Ταμιωλάκη, Μαρία και Στέργιος Μαυρικάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω- 
άννου Χουδετσίου ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, παππού και α­
δελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Τζορ- 
μπατζάκη.

Τα παιδιά: Ιωάννης Τζορμπατζάκης, Γεώργιος και Μαρία Φι- 
λιππάκη, Ιωάννης και Φωφώ Κασωτάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας αδελφής, θείας και 
εξαδέλφης

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Τα αδέλφια: Πόπη Σταυρουλάκη, Γεωργία Αναστασάκη.
Τα ανήψια: Δημήτρης και Ρένα Αναστασάκη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Παντελεήμονα Μηλιαράδω Πε­
διάδας 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας παιδιού, αδελ­
φού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος.

Τα αδέλφια: Ιερέας Νικόλαος Καρχιλάκης, Πρεσβυτέρα Μα­
ρία Καρχιλάκη, Μιχαήλ και Μαρία Βασιλάκη, Δημήτριος Βα- 
σιλάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΙΑΓΙΑ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία χα Εμμ. 
Κιαγιά.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Πολυμια Κιαγιά, Χαράλαμπος και Αγ­
γέλα Κιαγιά, Γεώργιος και Ιωάννα Περβολιανού, Μιχάλης και 
Ελένη Βοζικάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφέι^α προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Μιχάλης και Πόπη Ψαράκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Βαρβάρας (Καμίνια) μνημόσυνο 
με τη συμπλήρωση 6 μηνών από 
τον θάνατο της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και α­
δελφής

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΨΑΡΑΚΗ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης Ψαρακης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου 
στις Ποταμιές, υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα 
ΓΙΑΝΝΗ Κ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Αντώνης, Κώστας, 
Χρήστος.'

Οι νύφες και τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του χωριού Κλη­
ρονόμου και Φουντάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Σ. ΓΕΩΡΓΑΛΗ 
Συνταξιούχου Εργολάβου

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ελευθερία Γεωργαλή.
Τα παιδιά: Γιωήγος και Βάσω Γεωργαλή, Σταύρος και Δέσποι­
να Γεωργαλή, Ανδρέας και Μυρωνία Γεωργαλή.
Τα αδέλφια: Απόστολος και Αντιγόνη Λεμονή, Παράσχος και 
Σταματία Γεωργαλή, Μιχαήλ και Κατίνα Γεωργαλή, Γεώργιος 
και Ελένη Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρ­

τίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΧΡ. ΚΟΥΤΡΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Στέφανος και Σούλα 
Κούτρα, Δημήτρης και Αργυρώ

Κούτρα, Μιχάλης και Στέλλα Κούτρα, Κωνσταντία και Γιάν­
νης Γραφανάκης, Μαργαρίτα και Δημήτρης Καράλης. 
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 4 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Αναστάσιος Καραγιάννης.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Αθανασίου, Κατίνα Καλαϊτζά- 
κη, Κων/νος και Σοφία Καραγιάννη, Μαρία Ραπτάκη, Σταμα­
τία και Μανώλης Ζωγραφάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Μαρτίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΩΛΕΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ειρήνη χα Κωλέτη, 

Εμμανουήλ και Ευτυχία Κωλέτη, Ευδοξία Κωλέτη, Μιχαήλ και 
Ευφροσύνη Κωλέτη, Θεμελίνα και Ιωάννης Ζουράρης. 
Ο αδελφός, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Μαρτίου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. της 
Ζωοδόχου Πηγής, 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΜΥΛΩΝΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Ειρήνη Μυλωνάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρίκα Μυλωνάκη, Γιάννης και Μα- 
ρίκα Νικηφοράκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Αντων. Μυλωνάκη, Ιωάννης Γερούσης, Αι­
κατερίνη Γερούση, Χρυσαφω Γερούση.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Πίπη.



ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

BIB

ΟΑΥΜΠΙΑΚΟΥ-ΑΕΚ;
Υπάρχει μεγάλη πιθανότητα 

το ντέρμπι της Κυριακής μετα­
ξύ του Ολυμπιακού και της 
ΑΕΚ να γίνει στο Ηράκλειο ή 
στα Χανιά. Αυτό θα αποφασι- 
στεί σήμερα σε σύσκεψη που θα 
γίνει στην Αθήνα μεταξύ του 
Γ.Γ.Α και του Υποδιοικητή Δη­
μόσιας Τάξης. Οπως μας είπε 
χθες ο Αστυνομικός Υποδιοι­
κητής Ηρακλείου κ. Μανούσος 
δέχεται να γίνει το ματς εδώ ό­
μως κάτω από προϋποθέσεις. 
Δηλαδή να υπάρξει επαρκής α­
στυνομική δύναμη.

Εξωγηπεδικά προβλήματα

ΕΣΠΑΣΑΝ 
ΤΖΑΜΙΑ 
ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ

ΑΠΟ τον δυνατό αέρα, προ­
χθές το βράδυ, έσπασαν πολλά 
τζάμια στο κλειστό γυμναστή­
ριο του Λίντο. Ευτυχώς που ό­
ταν έσπασε ένα μεγάλο κο­
μμάτι της τζαμαρίας οι αθλητές 
που έκαναν προπόνηση εκείνη 
την ώρα βρισκόταν μακριά.

0 Κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ 
ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΤΗΣ Ε.Ο.Π.Ε

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Ε­
πιτροπής Βόλεϊ Κρήτης κ. A. Α- 
λεξανδράκης και ο Γενικός Γρα­
μματέας της κ. Ντελινταδάκης δα 
εκπροσωπήσουν την Κρήτη το δι­
ήμερο 3 και 4 Μαρτίου στην σύ- 
σκεμη των Τοπικών Επιτροπών 
και Ενώσεων Ελλάδας που δα γί­
νει στην Αδήνα.

ΣΟΒΑΡΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΚΟΙΑΙΑΡΑ

Σοβαρά τραυματίστηκε 
στην χθεσινή προπόνηση των 
παικτών του Ηροδότου ο Τά­
σος Κοιλιάρας, στην προσπά- 
θειά του να προλάβει την 
μπάλα που έφευγε εκτός αγω­
νιστικού χώρου, με αποτέλε­
σμα να στραμπουλήξει το πόδι 
του. Χθες η προπόνηση έγινε 

•πρωί και απόγευμα. Το ίδιο θα 
γίνει και σήμερα. Ο Ηρόδοτος 
την Κυριακή αντιμετωπίζει στις 
11 το πρωί στο γήπεδό του την 
Κέρκυρα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ 
6-0 ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ 

ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ
Φιλικό αγώνα εν όψει του 

ντέρμπι της Κυριακής με τον Πο- 
σειδώνα έδωσε χθες ο Εργοτέ- 
λης στο Μαρτινέγκο ο οποίος 
νίκησε 6-0 τον Εθνικό. Τα γκολ 
σημείωσαν οι Γιακουμάκης (2), 
Οικονόμου, Σαατσάκης, Φρουδα- 
ράκης και Κεφαλογιάννης.

ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ έχουν προβλήματα και έξω από 
το γήπεδο, γεγονός που δεν τους επι­
τρέπει να αποδώσουν σύμφωνα με τις 
δυνατότητές τους. Αλλαγές στην ομά­
δα θα γίνουν μετά τον αγώνα κυπέλ­
λου με τον Αθηναϊκό, θα εξαρτηθούν 
πάντως από το αποτέλεσμα. Αυτά ή­
ταν τα κύρια σημεία της συζήτησης 
που είχε ο προπονητής του Ηρακλειώ- 
τικου συγκροτήματος κ. Γκέραρντμε 
τους εκπροσώπους του Τύπου. Συγκε- 
κριμένα ο Ολλανδός προπονητής εί­
πε τα εξής:

«Μέχρι τώρα δεν έπαιζα ΠΡΟ-ΠΟ, αλ­
λά νομίζω ότι σιγά-σιγά πρέπει να παί­
ζω. και αυτό γιατί την περασμένη 
εβδομάδα είπα ότι μια ομάδα που βρί­
σκεται χαμηλά στη βαθμολογία είναι 
πολύ επικίνδυνη. Είδαμε την Κυριακή 
τα αποτελέσματα που πήραν ο Εθνι­
κός, η Ξάνθη, ο ιωνικός, αποτελέσμα­
τα που αποδεικνύουν ότι δεν υπά­
ρχουν μικρές ομάδες. Δυστυχώς και ο 
Ιωνικός ήταν μέσα στο γκρουπ των ο­
μάδων, που πήρε δύο βαθμούς μέσα 
στο Ηράκλειο, και δεν ήταν μόνο ότι ο 
ιωνικός έπαιξε καλή μπάλα, αλλά ε­
μείς είμαστε τόσα χάλια. Μερικές ε­
βδομάδες πριν, μετά από μια νίκη του 
ΟΦΗ είδαμε ότι δεν ήταν όλα μέλι- 
γάλα γιατί πολύ χρόνο τώρα υπάρ­
χουν πολλά προβλήματα και δυστυ­
χώς πολλοί παίκτες έχουν προβλή­
ματα και μάλιστα εκτός από το ποδό­
σφαιρο, με αποτέλεσμα το μυαλό τους

Η 9ΜΕΛΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ 
ΕΠΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΧΘΕΣ 

ΟΠΩΣ ΟΙ ΕΞ' ΑΝΑΒΟΛΗΣ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΥ-ΟΦΗ ΚΑΙ 
ΗΡΑΚΛΗ—ΑΕΚ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΣΤΙΣ 14 ΜΑΡΤΙΟΥ ΗΜΕΡΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ. ΑΥΤΟ ΕΓΙΝΕ ΓΙΑΤΊ 
ΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΣΤΕΣ 

ΑΠΕΡΡΙΨΑΝ ΤΗΝ ΕΝΣΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΑΕΚ.

να μην είναι εκατό τοις εκατό στο παι­
χνίδι του ΟΦΗ. και όπως ξέρετε θα εί­
ναι πολύ δύσκολο να λύσουν αυτά τα 
προβλήματα, αυτή τη στιγμή. Νομίζω 
ότι η Διοίκηση, αλλά σίγουρα εγώ ξέ­
ρω τι πρέπει να γίνει, τι πρέπει να κά­
νομε, αλλά πριν το ματς με τον 
Αθηναϊκό θέλομε μόνο ηρεμία, και αν 
περάσομε από τον Αθηναϊκό, που σί­
γουρα είναι πολύ δύσκολο, τα προ­
βλήματα θα μείνουν και αυτό να το 
ξέρετε από τώρα».

και ο κ. Γκέραρντ συνέχισε:

«Υπάρχει κάτι που νομίζω ότι είναι 
σωστό να το πω. Ακόυσα τώρα ότι υ­
πάρχουν άτομα που ρίχνουν την ευθύ­
νη μόνο στους ξένους και αυτό είναι 
πολύ κακό, γιατί δεν είναι μόνο αυτοί».

είπε ακόμη ο κ. Γκέραρντ: «Εγώ δεν

έκανα δηλώσεις μετά τον πρώτο αγώ­
να με τον Αθηναϊκό. Για τον ίδιο λόγο 
δεν θα κάνω δηλώσεις και μετά τον 
δεύτερο αγώνα, την Τετάρτη».

αναφερομενος στον αγώνα της 
Κυριακής με τον Ολυμπιακό στο Βόλο 
ο τεχνικός του ΟΦΗ τόνισε:

«Μπορούμε να παίξομε λίγο πιο ε­
λεύθερα στο πρωτάθλημα, κανονικά 
δεν μπορούμε να πάρομε κάτι εκεί. Σί­
γουρα μετά τις κακές εμφανίσεις το ε­
κτός με τον Βόλο είναι δύσκολο. 
Σίγουρα θα παίξομε με μια άλλη ομά­
δα. Αλλά τα μάτια μας θα είναι στο 
ματς με τον Αθηναϊκό».

για τους τραυματίες είπε ότι Ανδρια- 
νίδης και Π. Μαρινάκης αποκλείεται 
να παίξουν, ενώ αμφίβολη είναι και η 
συμμετοχή του Βάβουλα, που εξακο­
λουθεί να έχει προβλήματα τραυμα­
τισμού.

ΤΕΛΟΣ ο κ. Γκέραρντ έδωσε τις πα­
ρακάτω απαντήσεις, σε σχετικά ερω­
τήματα που του υποβλήθηκαν: 
— Σίγουρα είναι πολύ δύσκολος ο α­
γώνας της Τετάρτης αλλά εγώ πι­
στεύω ότι θα περάσομε.
— Στο ματς με τον ιωνικό θα έπρεπε 
V αλλάξω τουλάχιστον οκτώ ποδο­
σφαιριστές.
— Οι παίκτες εισπράττουν τακτικά 

τους μισθούς και τα πριμ.
— Δεν είναι πρόβλημα οι πενταετίες 

των παικτών, αλλά τα εξωγηπεδικά 
προβλήματα που έχουν ορισμένοι.
— Δεν μπορούμε να πετάξομε στα

σκουπίδια τόσο εύκολα ποδοσφαιρι­
στές που έχουν προσφέρει.

ΜΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ οι παίκτες του ΟΦΗ προπαΜή- 
θηκαν στο Βαρδινογιάννειο Αθλητικό 
κέντρο μόνο το απόγευμα, ενώ σήμε­
ρα θα γίνει η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας και θα καταρτισθεί η 
ΐβάδα για τον αγώνα του Βόλου. Το 
ματς αυτό θ’ αρχίσει στις 3.30' μ.μ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Βουρνέλης (Θεσ­
σαλονίκης).

Ο κ. ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ 
ΤΟΝ επαναληπτικό αγώνα 
ΟΦΗ-Αθηναϊκού, για το 
Κύπελλο, θα διευθύνει ο κ. 
Κολοκύθας με επόπτες τους 
κ.κ. Λιάτσο και Φ. 
Αδαμόπουλο. Και οι τρεις είναι 
του συνδέσμου Αθηνών. Στους 
άλλους αγώνες Κυπέλλου θα 
σφυρίξουν: 
_ Ηρακλής-Παναθηναϊκός, ο κ. 
Αδαμόπουλος (Αθηνών). 
_ Λάρισα-Απόλλων Αθ., ο κ. 
Βουρνέλης (Θεσ/κης). 
_ Ολυμπιακός Β.-Ολυμπιακός 
Π., ο κ. Κουγιός (Ρόδου).

■

Σήμερα ταχυδρομικώς η ΠΕ- 
ΚΥΚ θα λάβει από την ΕΚΟΦ τη 
νέα σύνθεση της... ΠΕΚΥΚ. Σύμ­
φωνα με πληροφορίες μας από 
την Αθήνα η νέα ΠΕΚΥΚ δεν θα 
έχει πολλές και σημαντικές δια-

ΝΕΑ ΗΤΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ
Την δεύτερή της ήττα στο Πρωτάθλημα μπάσκετ των ερ­

γαζομένων γνώρισε προχθές η ομάδα των Δημοσιογράφων 
(φωτογραφία). Συγκεκριμένα, χωρίς ν’ αποδώσει τα αναμε­
νόμενα, ηττήθηκε δίκαια από το Οικονομικό Επιμελητήριο 
με 40-33. Στους υπόλοιπους αγώνες είχαμε τα αποτελέσμα­
τα. Μινωικές Γραμμές-ΕΛΤΑ 44-40 και ΥΕΒ-Αστυνομία 44-46. 
Εξάλλου σήμερα για το πρωτάθλημα του ποδοσφαίρου στο 
γήπεδο του EOT στις 3.30 μ.μ. θα γίνει ο αγώνας ΟΤΟΕ- 
Διαιτητές Ποδοσφαίρου.

ΓΕΗ-ΟΦΗ αύριο οτις Αρχανες
Αύριο στις 5 το απόγευμα 

στο κλειστό Αρχανών θα γίνει 
το ντέρμπι του πρωταθλήμα­
τος Βόλεϊ Ανδρών μεταξύ της 
ΓΕΗ και του ΟΦΗ. Ματς που θα 
κρίνει τον φετινό τίτλο αφού οι 
δύο ομάδες ισοβαθμούν στην 
πρώτη θέση με 17 β. Διαιτητές 
θα είναι οι κ.κ. Λαγουδάκης 
και Λεντάρης (σημειωτής ο κ. 
Καλιοτζάκης).
4 Την κυριακ ή για το ίδιο Πρω­
τάθλημα θα γίνουν οι αγώνες 
κένταυρος-Άθλεση στις 
ΐ.30μμ. στα Χανιά και στις 3μμ. 
Παγχανιακός-Αρκάδι.

Σάββατο
Γυναικών

Άθλεση-κένταυρος, στις 
7μμ., στο κλειστό Αλικαρνασ­
σού, διαιτητές οι κ.κ. Βλαχά- 
κης και Μασέλη (Χατζάκη).

παγχανιακόςΆρκάδι, στις 
4μμ. στα Χανιά.
κορασίδων

Κύδων-Άθλεση, στις 2μμ.
στα Χανιά.
Κυριακή

παίδων k
ΟΦΗ-ΓΕΗ, στις 6μμ. στο 4ο 

Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. Νε- 
ονάκης και-Τζωρτζάκης.

Το δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ Της Κυριακής έχει πολλά στάνταρ. Αυτό είναι και κάπως... 
επικίνδυνο, αφού υπάρχει πιθανότητα να "σπάσουν" μερικά από αυτά. Όσον 

αφορά την συγκρότησή του το δελτίο της Κυριακής περιλαμβάνει: Εφτά ματς Α' 
Εθνικής, τρία Β' Εθνικής, δύο Α' Κατηγορίας Ιταλίας και ένα Α' Αγγλίας. Ας 
• δούμε, όμως τις λεπτομέρειες των συναντήσεων αυτών.

1. ΑΡΗΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ: Ο Άρης βρίσκεται σε 
άνοδο και νομίζομε ότι θα κερδίσει, έστω και 
δύσκολα. Α' γύρος.1-1.

Υπόδειξη: 1
2. ΗΡΑΚΛΗΣ-ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ: Ο Ηρακλής θέλει 

την νίκη για να διατηρήσει ελπίδες εξόδου στην 
Ευρώπη. Και είναι στις δυνατότητές του να την 
ηετύχει. Α' γύρος 1-2.

αυτό δεν χωρούν προγνωστικά και τον λόγο έ­
χει η τριπλή παραλαγγή. Α' γύρος 0-0.

’ Υπόδειξη: 1-2-Χ
8. ΕΟΡΔΑΙΚΟΣ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Οι γηπεδούχοι έ­

χουν βλέψεις για άνοδο και γι’ αυτό θα «χτυ­
πήσουν» το ματς. Τα Γιάννινα θα στηριχθούν 
στην πολύ καλή άμυνά τους για να πάρουν την 
ισοπαλία.

Χθες με απόφαση της ΕΚΟΦ

ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΝΕΑ ΠΕΚΥΚ
ρεπορτάζ

ANT. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

φορές στα ονόματα απ’ ότι η τω­
ρινή. Έτσι Πρόεδρος παραμένει 
ο κ. Αντ. Δημόπουλος Αντιπρόε­
δρος η κ. Ξεκαρδάκη, Γ. Γραμμα- 
τέας ο κ. Θεοδωράκης και Ταμίας 
ο κ. Βροντάκης. Το μόνο πόστο 
που έχει αλλαγή είναι στις Δημό­
σιες Σχέσεις. Ο κ. Αλετράς που 
είχε το πόστο αυτό ζήτησε να μη 
συμμετέχει στη νέα σύνθεση κά­
τι που έγινε. Πιθανότατα έχει ο-
ριστεί ο κ. Ψυχαράκης. 

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 
Ο κ. ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

Ο Αντιπρόεδρος του ΚΟΗ κ.
Παχουλάκης, σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας, παραιτήθηκε από 
την θέση του αφού διαφώνησε 
για κάποιο οικονομικό θέμα με τα 
υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. Τη θέση 
του πιθανότατα θα πάρει η κ. Ξε­
καρδάκη.

ΟΙ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΙ 
ΠΟΛΟ ΝΕΩΝ

Στον πρώτο και στον δεύτερο 
όμιλο της Αθήνας συμπεριλή- 
φθηκαν οι ομάδες πόλο νέων του 
ΝΟΧανίων και του ΕΓΟΗ αντί­
στοιχα για την ημιτελική φάση 
του Πρωταθλήματος που θα γί­
νει το τριήμερο 9,10 και 11 Μαρ­
τίου στην Αθήνα. Στον Α' όμιλο 
της Αθήνας εκτός από τον ΝΟΧ 
μετέχουν και οι ομάδες ΠΑΟ, Ε­
ΝΘΑ, ΑΝΟΓ, Κέρκυρα και ΝΟΒΑ 
ενώ στο Β' όμιλο της Αθήνας ε­
κτός από τον ΕΓΟΗ οι ομάδες 

. ΚΟΠΙ, ΝΟΒ, Ιωνικός και Ν.Ο.
Πατρών.

Υπάρχει ακόμα και ο όμιλος 
της θεσ/κης στον οποίο συμμετέ­
χουν οι ομάδες Ηρακλής, Άρης,

Η ΒΑΣΑΡΜΙΔΟΥ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ 

ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ

Δύο στο πρωτάθλημα OPEN
Αλεξανδρούπολη, ΟΦΘ και ΝΟ- 
Κα βόλος.

Σύμφωνα με την προκήρυξη 
του Πρωταθλήματος οι δύο πρώ­
τες ομάδες από κάθε όμιλο προ­
κρίνονται στην τελική φάση ενώ 
οι τρίτες θα παίξουν μεταξύ τους 
αγώνα μπαράζ για να προκρι- 
θούν οι άλλες δύο ομάδες.

Όπως μας είπε χθες ο Πρόε­
δρος του ΕΓΟΗ κ. Ζαμπιόζης η ο­
μάδα του δύσκολα θα προκριθεί 
ή μάλλον θεωρείται απίθανη η 
πρόκρισή της αφού ο όμιλος εί­
ναι πραγματικά φωτιά. Εξηγών­
τας το αυτό ο κ. Ζαμπιόζης μας 
είπε ότι ο ΝΟΠατρών ήταν ο πε- 
ρυσινός πρωταθλητής ενώ οι ο­
μάδες ΚΟΠΗλυσίων και Ιωνικός 
είναι πολύ δυνατές. Αντίθετα ο 
NO Χανίων έπεσε σε πιο μαλακό 
όμιλο κι αν προσπαθήσει και έχει 
λίγη τύχη θα μπορέσει να πάρει 
την 2η ή 3η θέση.

OPEN ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΜΕ ΔΥΟ ΑΘΛΗΤΕΣ

Ανοίγει σήμερα στο κολυμβη­
τήριο των Ναυτικών Δοκίμων η 
αυλαία του Πρωταθλήματος κο­
λύμβησης ανοικτής κατηγορίας. 
Από την πόλη μας συμμετέχουν 
οι αθλητές Ηλίας Παχουλάκης 
(ΚΟΗ) και Δέσποινα Σταυρουλά- 
κη (ΝΟΗ).

Ο Παχουλάκης θα πέσει στις 
τρεις μέρες που θα γίνουν οι α­
γώνες (ολοκληρώνονται την Κυ­
ριακή) στα 100μ.-200μ. πρόσθιο 
και 200μ. Μ.Α. ενώ η Σταυρουλά- 
κη στα 100μ.-200μ. πεταλούδα και 
στα 400μ. Μ.Α.

Τα όρια είχαν πιάσει για το 
Πρωτάθλημα αυτό και οι αθλητές 
Γιαννέλης (ΝΟΗ), Τσάκα (ΕΓΟΗ) 
όμως δεν θα λάβουν μέρος.

ΑΥΡΙΟ Η Γ.Σ. 
ΤΗΣ ΕΚΟΦ

Αύριο θα πραγματοποιηθεί 
στην Αθήνα η Γ.Σ. των μελών (36 
Σωματεία σ’ όλη την Ελλάδα) της 
ΕΚΟΦ με θέμα απολογισμός της 
περασμένης χρονιάς.

Υπόδειξη: 1
3. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΣΕΡΡΕΣ: Ματς μεγάλης βαθμολο­

γικής σημασίας. Ο Ιωνικός, λόγω έδρας, βρίσκε­
ται πολύ κοντά στη νίκη, αλλά ο Πανσερραϊκός 
με λίγη προσοχή ίσως αποσπάσει την ισοπαλία. 
Α' γύρος 2-5.

Υπόδειξη: 1-Χ
9. ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ: Η Καλλιθέα έ­

χει.... αποχαιρετήσει την Β’ Εθνική, ενώ ο Ατρό­
μητος καταβάλει προσπάθεια να αποφύγει τον 
υποβιβασμό. Το χρυσό κορίτσι του στίβου 

' της Κρήτης Μαρίνα Βασαρμί- 
δου του Λιβυκού αναχώρησε 
χθες για την Σκωτία με την α­
ποστολή της Εθνικής ομάδας 
προκειμένου το Σαββατοκύρια­
κο να λάβει μέρος στο Πανευ­
ρωπαϊκό Πρωτάθλημα κλει­
στού στίβου που θα γίνει στην 
Γλασκώβη. Η Μαρίνα θα τρέ- 
ξει στα 400μ. στα οποία φέτος 
έχει φέρει χρόνο 54.31 που της 
έδωσε το δικαίωμα να συμμε- 
τάσχει στους Πανευρωπαϊκούς.

ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Τα σχολεία 33ο και 35ο Ηρα­
κλείου έχουν επιλεγε( από την 
Γ.Γ.Α. για να διδάξουν ποδόσφαι­
ρο οι παίκτες του ΟΦΗ Βλαστός, 
Γ. Παπαβασιλείου, Γκουλής και 
Κάβουρας.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΟΥΣ 
ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ

ΣΙΝΑ και 
ΑΙΓΥΠΤΟ

Υπόδειξη: 1-Χ
4. ΛΑΡΙΣΑ-ΠΑΟΚ: Η Λάρισα δεν έχει εφέτος 

σταθερή απόδοση. Έτσι ο ΠΑΟΚ αν αποδώσει 
καλά μπορεί να φθάσει και μέχρι την νίκη. Α' 

γύρος 0-3.
Υπόδειξη: 1-2-Χ

5. ΞΑΝΘΗ-ΔΟΞΑ: Μεγάλη προσπάθεια κατα­
βάλει η Ξάνθη για να αποφύγει τον υποβιβασμό, 
αλλά βρίσκεται και σε πολύ καλή κατάσταση. 
Όλα αυτά οδηγούν στο συμπέρασμα ότι προ- 
σφέρεται για στάνταρ. Α' γύρος 1-4.

Υπόδειξη: 1
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β-ΟΦΗ: Οι γηπεδούχοι κιν­

δυνεύουν να υποβιβασθούν και θα παίξουν με 
πείσμα. Από την άλλη πλευρά ο ΟΦΗ έχει πολ­
λά προβλήματα. Α' γύρος 1-2.

Υπόδειξη: 1-Χ
7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΑΕΚ: Σ’ ένα ντέρμπι όπως

Υπόδειξη: 1-2-Χ
10 .ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΒΕΡΟΙΑ: Η Κόρινθος βρίσκε­

ται σε ανοδική πορεία και νομίζομε ότι θα ξε- 
περάσει το εμπόδιο της Βέροιας.

Υπόδειξη: 1
11 .ΒΕΡΟΝΑ-ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ: Η Βερόνα δεν έχει 

χάσει μέχρι τώρα στην έδρα της από την Ουν- 
τινέζε, αλλά της έχει παραχωρήσει ισοπαλίες. 
Στο σκεπτικό αυτό θα βασίσομε την πρόβλεψή 
μας-

Υπόδειξη: 1-Χ
12. ΛΕΤΣΕ-ΡΟΜΑ: Στο γήπεδό της η Λέτσε εί­

ναι ισχυρή, ενώ η Ρόμα παρουσιάζεται εφέτος 
ιδιαίτερα ασταθής.

Υπόδειξη: 1
13. ΚΟΒΕΝΤΡΙ-ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ: Στη συνάντηση 

αυτή θα σταντάρομε την ισοπαλία.
Υπόδειξη: X

Σς Πς

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 4

Με αεροπλάνο από ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
κατ’ ευθείαν ή με πλοίο 

από ΚΡΗΤΗ. 
Αναχωρήσεις και μετά 

τις εκλογές.
Το καλύτερο προσκύνημα και εκ­
δρομή από όλα που γίνονται εξ 
Ελλάδος. Διαρκής φροντίδα και ε­
νημέρωση για τους προσκυνητές. 

Συνοδοί:
ΑΝΤ. και ΣΟΦΙΑ ΠΛΥΜΑΚΗ 

Προσοχή: 
Εγγραφήτε μέχρι 10 Μαρτίου 

το αργότερο 
σε μια από τις τρεις εκδρομές 

στο Τουριστικό Γραφείο

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Λεωφ. Καλοκαιρινού 22 
τηλ. 224734

ΣΚΟΤΩΜΟΣ ανάμεσα στους «γαλάζιους» χθες στην 
Κοινοβουλευτική Επιτροπή που συζητούσε το φο­
ρολογικό νομοσχέδιο.

Στη διάρκεια της συνεδρίασης της κοινοβουλευτικής 
επιτροπής ο υπουργός Οικονομικών κ. Γ. Αγαπητός χα­
ρακτήρισε το νομοσχέδιο (σ.σ. που ο ίδιος καταθέτει) 
πρόχειρο και τυχαίο. Οι χαρακτηρισμοί αυτοί του κ. Α­
γαπητού για το νομοσχέδιο πυροδότησαν την αντίδρα­
ση του πρώην υπουργού των οικονομικών κ. Σουφλιά 
ο οποίος απευθυνόμενος στον κ. Αγαπητό είπε: «Ό­
ποιος δημόσιος άνδρας καταθέτει ένα νομοσχέδιο με 
το οποίο δεν συμφωνεί, παραιτείται». Στη συνέχεια ο 
κ. Σουφλιάς θύμισε στον κ. Αγαπητό πως «γράφει γρη­
γορότερα απ’ ότι διαβάζει». Ο υπαινιγμός αυτός αφο­
ρούσε άρθρο του κ. Αγαπητού στην εφημερίδα 
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ» με το οποίο τάσσοταν κατά των ι­
δεών Σουφλιά για την πάταξη της φοροδιαφυγής, που 
δημοσιεύτηκε δύο μέρες μετά τη δημοσιοποίηση του 
νομοσχεδίου του κ. Σουφλιά.

ΚΑΤΑ του φορολογικού νομοσχεδίου το οποίο χα­
ρακτήρισε φορομπηχτικό τάχθηκε χθες σε Ραδιο­
φωνική συνέντευξη στον 9,61 FM stereo ο βουλευτής 

της Ν.Δ. κ. Μιχάλης Γαλενιανός. Ο κ. Γαλενιανός τόνι­
σε ότι δεν μπορεί να ζητούνται νέες θυσίες από τον λαό 
και εξέφρασε την άπομη ότι δεν θα προλάβει η Βουλή 
να μηφίσει το νομοσχέδιο.

ΠΟΙΟΣ υπομήφιος της ΝΔ στο Ηράκλειο έχει υποσχε- 
θεί να νομιμοποιήσει χωρίς να πληρώσουν τα σπί­
τια, σ’ όσους έχτισαν αυθαίρετα και τον μηφίσουν; Το 

γνωρίζετε αυτό κ. Μητσοτάκη; (Θα το θυμάστε ίσως κ. 
πρόεδρε από την πρόσφατη σύσκεμη στο Ηράκλειο 
πώς τέθηκε)

*

Η «ΛΟΒΙΤΟΥΡΑ» με τις υπερώριες από τα λεφτά του 
ελληνικού λαού, που έγινε στον τοπικό τηλεοπτι­

κό σταθμό δεν σκεπάζεται.
Και για να λήξουν οι yίθυροι μ’ αυτή την σκαστή περί­
πτωση απάτης (τ’ ακούς κ. Εισαγγελέα;) δεν έχουν κα­
μιά σχέση οι δύο λαμπροί συνάδελφοι Μανόλης 
κοκολάκης και κώστας Βασιλάκης. Ας απαντήσουν οι 
αρμόδιοι αν υπάρχουν φυσικά.

ΤΟΝ Μανόλη καρέλλη για υπομήφιο βουλευτή Ηρα­
κλείου και τον τ. υπουργό Κώστα Ασλάνη ως υπο- 
μήφιο βουλευτή Επικράτειας πρότεινε αργά χθες βρά­

δυ η ΝΕ Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ. (0 Ανδρέας δεν θα είναι 
υπομήφιος εδώ). Να δούμε τώρα αν ακουστεί η πρό­
ταση της ΝΕ.

*

ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΝ οι συντάξεις του ΙΚΑ στους ασφαλι­
σμένους του Ηρακλείου. Υπάρχει κάποια εξήγηση; 
Κι αν υπάρχει βέβαια, δεν αρκεί αφού οι συνταξιούχοι 

θέλουν να δουν «φως».

* *

ΣΕ... Εθνικό κατσικόδρομο έχει μετατραπεί το τμή­
μα της Εθνικής οδού μετά τη Φόδελε, με κατεύθυν­
ση προς το Ρέθυμνο. Κατσίκια πετάγονται κάθε στιγμή 

στο οδόστρωμα αφού εκεί... «βόσκουν»! Οι κίνδυνοι βέ­
βαια είναι μεγάλοι για τα διερχόμενα οχήματα, ενώ 
προχθές απ’ αυτή την αιτία ένα αυτοκίνητο ντελαπά- 
ρισε και ανατράπηκε. Ποιος θα κάνει κάποια σύσταση; 
Οχι βέβαια προς... τα κατσίκια, αλλά στους βοσκούς...

και ο

AM)V)€

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ η III

TSAmi

ΤΑ

ΜΑΡΙΑ ΧΟΥΛΤΑΤΟΥ

$ RESERVE 821687

ΕΧΕΤΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ;
ΕΧΕΤΕ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ;

ΘέίΊετε να νοικιάσετε ή να αγοράσετε 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ή ΜΠΙΛΙΑΡΔΑ;

CRETA ELECTRONICK
ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ
ΗΛΕΚΤΡ. ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ-ΜΠΙΛΙΑΡΔΑ
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